



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
GRAD VARAŽDINSKE TOPLICE
GRADSKO VIJEĆE
KLASA: 021-05/20-01/3
URBROJ: 2186/026-01-20-12
Varaždinske Toplice, 7. svibnja 2020.

ZAPISNIK
od 7. svibnja 2020.

sa 26. sjednice Gradskog vijeća Varaždinskih Toplica, održane 7. svibnja 2020. godine. Sjednica je sazvana pisanim putem, pozivom KLASA: 021-05/20-01/3, URBROJ: 2186/026-01-20-1, od 4. svibnja 2020. godine. Sjednica Gradskog vijeća održana je u prostoru kino dvorane „Ljubelj“, Varaždinske Toplice, Trg sv. Martina 16, a započela je sa radom u 16.00 sati.

Sjednicu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća Franjo Prstec, koji je pozdravio gradonačelnicu, stručnu službu Jedinstvenog upravnog odjela te sredstva javnog priopćavanja.

Radi točnog utvrđivanja kvoruma, predsjednik je zamolio da se prozovu vijećnici. Nakon izvršene prozivke predsjednik konstatira da je sjednici nazočno 14 vijećnika od ukupno 15 vijećnika te da vijeće može pravovaljano donositi odluke.

Sjednici su nazočili:

Ivan Dvorski, Franjo Prstec, Ljubica Nofta, Stjepan Denžić, Željko Bedeković, Mladen Huzjak, Borislav Antolković, Marko Plišo, Josip Obad, Nenad Posavec, Draženko Pokos, Srećko Detelj, Danijel Remenar i Dragutin Šarec.

Sjednici nije prisustvovao vijećnik Dragan Dašić.

Pored vijećnika sjednici su nazočili:

Dragica Ratković, gradonačelnica, Nives Ernoić, pročelnica JUO Grada Varaždinskih Toplica, predstavnik medija.

Zapisničar: Martina Loborec

Vijećnicima je uz poziv za sjednicu dostavljen zapisnik sa 25. sjednice Gradskog vijeća održane 17. travnja 2020. godine.

Na upit predsjednika da li ima primjedbi na zapisnik, nitko od prisutnih vijećnika nije imao primjedbu na zapisnik sa 25. sjednice Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica, predsjednik je stavio zapisnik na glasovanje.

Gradsko vijeće je zapisnik sa 25. sjednice Gradskog vijeća održane 17. travnja 2020. godine prihvatilo jednoglasno.

PITANJA VIJEĆNIKA, ODNOSNO AKTUALNI SAT.

Vijećnika Ivana Dvorskog zanima u kojoj je fazi projekt izgradnje kapelice u Petkovcu, te izgradnja električne mreže na Kotarima u Petkovcu, moli informaciju o tome.

Vezano za izgradnju električne mreže na Kotarima, gradonačelnica odgovara da su trenutno radovi obustavljeni zbog korone, ali navodi da se sve bude odradilo.

Na drugo pitanje koje se odnosi na obnovu kapelice u Petkovcu, gradonačelnica odgovara da projekt bude završen u prvoj polovici rujna 2020.

Vijećnica Ljubica Nofta postavila je pitanje vezano za projekt novih jaslica, zanima ju u kojoj je fazi.

Gradonačelnica odgovara da je ishođena građevinska dozvola, čeka se raspisivanje javnog natječaja da se projekt prijavi te je u interesu prijave tog projekta na javni natječaj, razgovarala i sa saborskim zastupnikom.

Vijećnika Srećka Detelja zanima kad se predviđa promjena GUP-a, nadalje postavlja pitanje vezano za izvođenje radova asfaltiranja cesta prema vinogradima, zanima ga koje su ceste u planu.

Gradonačelnica odgovara da je Grad trenutno u fazi donošenja Izmjena prostornog plana.

Nastavno na upit vijećnika o asfaltiranju cesta prema vinogradima, gradonačelnica navodi da prioritet imaju ceste unutar naselja, nakon toga dolaze na red ceste prema vinogradima.

Vijećnik Željko Bedeković postavio je pitanje vezano za postavljanje uspornika prometa u Ulici kralja Tomislava, zanima ga u kojoj je fazi.

Nadalje, zanima ga zbog čega Grad diskriminira roditelje čija djeca idu u privatni vrtić te zašto Grad više ne sufinancira asistente u vrtićima.

Vijećnika Bedekovića zanima kad će se sanirati kanal uz Županijsku cestu kod kućnog broja 2 i 4 u Vinogradskoj ulici u Donjoj Poljani, te kad započinje izgradnja trgovačkog centra u Varaždinskim Toplicama, obzirom da se o tome se puno priča.

Nadalje, vijećnik Bedeković ima primjedbu vezanu za podatke na web stranici Grada, smatra da, obzirom da gospodin Prstec više nije član stranke HDZ-a, taj podatak treba ukloniti.

Predsjednik Gradskog vijeća, gospodin Prstec odgovara da budući da je gospodin Bedeković znatiželjan vezano za njegov status u stranci, navodi da je on još uvijek član HDZ-a, još je uvijek na spisku, ali unutar stranke postoji, a ujedno je on i od gradonačelnice Ratković mentor, osuđeni obiteljski nasilnik i politički nasilnik, koji smatra da si može dozvoliti da ugledne članove HDZ-a, a kojima se smatra i gospodin Prstec, ispiše iz stranke i onemogući im kandidiranje na izborima. Gospodin Prstec navodi da odgovorno tvrdi da je i dalje član HDZ-a.

Gradonačelnica moli gospodina Prsteca da ne spominje njeno ime uzalud jer je bilo postavljeno pitanje njemu, da li je on član HDZ-a.

Gradonačelnica odgovara da je Ulica kralja Tomislava pod upravljanjem ŽUC-a te da je to u postupku.

Vezano za primjedbu vijećnika da Grad diskriminira roditelje čija djeca idu u privatni vrtić, gradonačelnica navodi da se ne slaže s tim navodima obzirom da je Grad povećao iznos sufinanciranja te roditeljima koji rade i moraju ostaviti djecu u vrtiću, Grad dodatno pomaže sa iznosom 200,00 kuna i taj je iznos utvrđen u dogovoru sa ravnateljicom privatnog vrtića.

Vezano za pitanje o sufinanciranju asistenata djeci s posebnim potrebama, gradonačelnica navodi da je sufinanciranje išlo preko Udruge Mrav, nakon što su roditelji djecu ispisali iz vrtića, nije bilo razloga da se sufinanciranje nastavi.

Na pitanje vijećnika vezano za uređenje kanala kod kućnog broja 2 i 4 u Vinogradskoj ulici u Donjoj Poljani, gradonačelnica odgovara da je u postupku nabava za radove uređenja kanala.

Nadalje, vezano za izgradnju trgovačkog centra gradonačelnica navodi da investitor obilazi parcele i pregovara o otkupu zemljišta.

Vijećnik Bedeković navodi da nije zadovoljan odgovorima gradonačelnice na postavljena pitanja, napominje da su sva tri pitanja, uključujući i pitanje vijećnice Nofta, bili usmjereni na poboljšanje uvjeta boravka djece u vrtićima, a gradonačelnica primjerice odgovara da će se graditi vrtić ako projekt prođe na natječaju i to uz pomoć nekog saborskog zastupnika, stava je da projekt ako je kvalitetno napravljen ne treba pomoć saborskog zastupnika. Smatra da nije u redu što su zbog korone otkazani ugovori asistentima u vrtiću. Navodi da gradski vrtić „Tratinčica“ ne zadovoljava uvjete, nema jasličku grupu, predlaže da se ujednače svi vrtići, štoviše, inicirat će za sljedeću sjednicu Gradskog vijeća, promjenu Odluke.

Nadalje, navodi da je u sklopu današnjeg Dnevnog reda sjednice i prijedlog Odluke da se na lokaciji predviđenoj za izgradnju jaslica, izgradi Fitness park.

Gradonačelnica navodi da ju vijećnik Bedeković nije očito pažljivo slušao, napomenula je da je razgovarala sa saborskim zastupnikom vezano za natječaje koji će biti otvoreni, a na koji bi se mogao prijaviti projekt Izgradnje vrtića. Nadalje, ne vidi u čemu je problem vezano za prekid ugovora asistentima, ako vrtić ne polazi dijete s posebnim potrebama, nema razloga da se nastavi s plaćanjem asistenta. Postavlja pitanje vijećniku da li bi on plaćao zaposlenika za kojeg nema trenutno posla.

Vijećnik Bedeković navodi da je i država u ovoj situaciji odlučila dati ljudima 4.000,00 kuna da ih zadrži na radnim mjestima, smatra da je i Grad mogao odvojiti za djecu s posebnim potrebama.

Vijećnik Dragutin Šarec predlaže da se nešto poduzme u vezi izlaza na glavnu cestu u mjestu Martinkovec, smatra da je nepregledno i opasno. Također smatra da je isti problem i izlaz iz Valpovca iz smjera Varaždina, predlaže postavljanje prometnog ogledala, moli da se ŽUC-u uputi zahtjev.

Nadalje, moli informaciju vezano za uplatu sredstava Športskoj zajednici, navodi da udruge imaju troškove, a nemaju ih čime podmiriti jer još nije bila uplata iz proračuna Grada.

Gradonačelnica navodi da će služba prosljediti ŽUC-u zahtjeve za postavljanjem prometnih ogledala na navedenim lokacijama.

Nadalje, vezano za uplatu sredstava Športskoj zajednici, gradonačelnica navodi da je istina da zasada sredstava nisu uplaćena, ali da nema nikakvih prepreka da to ne bude učinjeno.

Vijećnik Josip Obad navodi da Vinogradska ulica u Donjoj Poljani još uvijek nema kompletnu vodovodnu mrežu, zanima ga kad se planira izgradnja.

Gradonačelnica navodi da je u planu napraviti cijeli taj „prsten“, prije toga treba provesti nabavu, nada se da će do kraja godine biti odrađeno.

Vijećnika Danijela Remenara zanima kad će se započeti sa izgradnjom nerazvrstanih cesta na području Petkovca i Hrastovca, obzirom da ima saznanja da je to u planu. Moli da mu se dostavi pisani odgovor koji će potom dati na uvid zainteresiranim građanima.

Gradonačelnica odgovara da navedene ceste prvo treba ucrtati, tek onda se mogu prijaviti, navodi da je na području Petkovca Topličkog u tijeku faza upisa cesta.

Vijećnik Stjepan Denžić postavio je pitanje vezano za isplatu stipendija studentima s područja Grada, zanima ga da li se redovno isplaćuju, nadalje ga zanima da li će biti raspisan natječaj za pčelare, kao što je bio raspisan i prošle godine.

Gradonačelnica odgovara da se stipendije isplaćuju redovno, vezano za upit o raspisivanju natječaja za pčelare, gradonačelnica odgovara da će se nakon popuštanja epidemioloških mjera, sazvati sastanak sa pčelarima i pristupiti raspisivanju natječaja.

Vijećnika Stjepana Denžića zanima da li je ova vlast izjednačila troškove plaćanja vrtića roditelja u gradskom i privatnom vrtiću.

Gradonačelnica odgovara da su troškovi roditelja izjednačeni u oba vrtića, Grad jednako sufinancira, samo postoji razlika u obračunu cijene u gradskom i privatnom vrtiću, smatra da je privatni vrtić tu izbjegao.

Nadalje, vijećnik Denžić želi naglasiti, obzirom da je on bio vijećnik i za vrijeme mandata bivše gradonačelnice, da je on zajedno s još nekim vijećnicima inicirao da se ujednači sufinanciranje Grada za gradski i privatni vrtić te da se na taj način olakša svim roditeljima, odnosno smanji njihov udjel financiranja. Navodi da je u to vrijeme vijećnik Bedeković, koji je sada najglasniji u kritiziranju, bio predsjednik Upravnog vijeća dječjeg vrtića Tratinčica. Napominje da je trebalo puno vremena i napora i da su na kraju uspjeli u toj inicijativi te je povećano sufinanciranje Grada u iznosu od 200,00 kuna, stoga moli vijećnika Bedekovića da ne manipulira već da točno prouči kako su prije stajale stvari, a kako stoje sada.

Vijećnik Željko Bedeković moli da mu se dostavi pisani odgovor na pitanje - da li se u svakom vrtiću financira isti iznos, u privatnom i u gradskom, odnosno vrtiću u Jalžabetu, Varaždinu, Novom Marofu i Ljubešćici. Nadalje navodi da je napravio pogrešku na način da je odgovorio da je zadovoljan zaprimljenim odgovorima sa prošle sjednice. Navodi da je pokušao na web stranici Grada pronaći zapisnike sa održanih Gradskih vijeća, usput obavještava predsjednika Gradskog vijeća da ih nema na web stranici Grada, te stoga ulaže kritiku jer ljudi ne mogu vidjeti o čemu vijećnici razgovaraju na sjednicama. Stava je da je to jedan od načina uskraćivanja informacija, smatra da gradonačelnica općenito ne daje dovoljno informacija. Da su zapisnici dostupni na web stranici Grada vijećnik navodi da bi sad pogledao što ga zanima, ovako nema tu mogućnost, ali na sreću ima dobro pamćenje. Napominje da je gradonačelnica na prošloj sjednici, na njegov upit, da li je svima isplaćena naknada za troškove prehrane, odnosno Dječjem vrtiću, Zavičajnom muzeju, Forumu i Turističkoj zajednici, odgovorila je da je svima isplaćena. Uvidom u danas zaprimljene odgovore vijećnik dolazi do zaključka da je gradonačelnica na toj sjednici netočno odgovorila, izbjegavajući pritom reći ružnu riječ za taj njezin odgovor.

Gradonačelnica odgovara da bi gospodin Bedeković, kao jedan vijećnik, trebao znati osnovne stvari, misleći pritom da bi trebao znati koje ustanove su pod upravljanjem Grada, nadalje moli vijećnika da pročita pažljivije zašto zaposlenicima Dječjeg vrtića nije isplaćena naknada za troškove prehrane.

Vijećnika Draženka Pokosa zanima u kojoj je fazi izgradnja novog mosta u Tuhovcu. Nadalje, vezano za dodatnu točku današnje sjednice u vezi Foruma Toplice d.o.o., naslovljenu kao Zaključak, nije mu jasno kako predlagatelji akta imaju informacije da je upućena tužba bivšeg direktora Bože Majcena na općinski sud, a on kao član NO Forum Toplice d.o.o., nema tu informaciju.

Zadnje pitanje vijećnika odnosi se na način na koji se predaju dodatni prijedlozi akata na odlučivanje Gradskom vijeću, zanima ga zašto se svaki put predaju zadnji dan.

Gradonačelnica odgovara da je izgradnja mosta u Tuhovcu u pripremi, navodi da se zbog korone projekt malo vremenski odužilo, ali sve je u planu i bit će realizirano.

Gospodin Prstec odgovara na primjedbu vijećnika Pokosa, navodi da on ima informaciju od gospodina Majcena da je tužba predana na trgovački sud.

Vijećnika Borislava Antolkovića zanima zbog čega je sklopljen Sporazum o zajedničkom organiziranju

obavljanja poslova civilne zaštite na području gradova Novi Marof i Varaždinske Toplice te općina Breznica, Breznički Hum, Visoko i Breznica, smatra da bi bilo bolje da su se Varaždinske Toplice pripojile Varaždinu. Nadalje, zanima ga zašto ova sjednica nije zakazana telefonskim putem, obzirom da pandemija korona virusa i dalje traje.

Gradonačelnica odgovara da je potpisivanje takvog Sporazuma bila preporuka Županijskog stožera CZ, iako je prvotno bio dogovor da Varaždinske Toplice budu pripojene Varaždinu, to se nije moglo realizirati, stoga je potpisan Sporazum sa Novim Marofom. Na drugo pitanje predlaže da odgovori predsjednik vijeća.

Predsjednik vijeća odgovara da i drugi Gradovi i Općine održavaju sjednice na ovakav način, pridržavajući se pritom svih preporuka stožera Civilne zaštite. Napominje da je vrlo teško održati telefonsku sjednicu obzirom da je na Dnevnom redu dvanaest točaka.

Vijećnik Marko Plišo navodi da načelnika stožera CZ Grada Varaždinskih Toplica, doktora Čička, nema nažalost na ovoj sjednici, a on bi mogao dati najtočnije podatke vezane za troškove Vatrogasne zajednice koji su nastali zbog angažiranja vatrogasnih snaga uslijed pandemije koronavirusa. Navodi da ima informaciju da se radi o iznosu od 200.000,00 kuna, od čega se veći dio troškova odnosi na DVD Varaždinske Toplice, manji dio na ostala tri DVD-a. Vijećnika zanima kako će se ti troškovi refundirati i iz kojih izvora.

Nadalje, navodi da ga je vijećnik Bedeković preduhitrio vezano za primjedbu da gospodin Prstec više nije član HDZ-a, ali nije na odmet to ponoviti, smatra da je očito da se gospodin Prstec teško miri s činjenicom da više nije član HDZ-a.

Vijećnik Plišo navodi da mu se vijećnik Bedeković nije htio potpisati na zahtjev koji je on pokrenuo za opoziv pred. vijeća gospodina Prsteca radi malverzacija u tvrtki Forum Toplice d.o.o., a sad vidi da se je gospodinu Prstecu potpisao na prijedlog za uvrštavanje točke na Dnevni red današnje sjednice, smatra da to nije korektno od njega.

Nadalje, postavio je pitanje gospodinu Prstecu, zanima ga da li je istina da je na prošlim lokalnim izborima pozivao članove HDZ-a da glasaju za Čačića.

Vezano za pitanje vijećnika Pliše gradonačelnica smatra da je Vatrogasna zajednica dala veliki doprinos ovom Gradu te stoga zaslužuju veliku zahvalu, navodi da će Stožer CZ Grada Varaždinskih Toplica uputiti Županijskom stožeru zahtjev za isplatu 215.000,00 kuna, naime to je iznos troškova koji su nastali uslijed angažiranja vatrogasnih postrojbi.

Gospodin Prstec navodi da je on županu Čačiću lijepio plakate, ne vidi razlog zašto to vijećnika Plišu zanima.

Nadalje navodi da je on i dalje član HDZ-a, iako ga je predsjednik županijske organizacije HDZ-a, gospodin Anđelko Stričak, saborski zastupnik, osuđivani obiteljski nasilnik i mentor gradonačelnice Dragice Ratković, koja je zajedno s njim tu sudjelovala, stavio na časni sud stranke, te je, iako časni sud nije našao nikakvog krivena, ipak se usudio uputiti dopis stranci HDZ-a u Zagreb, pri čemu je na dopisu bio samo jedan potpis člana časnog suda, a moraju biti tri. Napominje da je time njegov status u stranci nepromijenjen, ali je gospodin Stričak uspio zajedno s gradonačelnicom, zamrznuti njegov status u stranci i onemogućiti mu da se dalje kandidira, što više ionako ne želi, gospodin Prstec zaključuje da on smeta gradonačelnici u Gradu.

Vijećnik Željko Bedeković navodi da, obzirom da ga je poštovani kolega vijećnik Plišo prozvao, smatra da se mora očitovati.

Navodi da je on prvi rekao da toga čovjeka gore, misleći na gospodina Prsteca, treba maknuti, i to još u vrijeme dok gospodin Marko Sopić bio aktivan član Gradskog vijeća. Napominje da tom čovjeku gore, misleći pritom na gospodina Prsteca, nije mjesto na funkciji predsjednika Gradskog vijeća i da to svi znaju. Nadalje navodi da je odnos gradonačelnice i predsjednika Gradskog vijeća, čisto politikanstvo te da koalicija više ne postoji. Stava je da se gradonačelnica i predsjednik vijeća bave politikom čisto radi popunjavanja slobodnog vremena, neki ljudi idu u lov, a oni se bave politikom. Vezano za primjedbu vijećnika Pliše da je gospodinu Prstecu potpisao prijedlog za dodatnu točku današnje sjednice, gospodin Bedeković navodi da je gospodin Prstec to predložio, odnosno tražio, a on je potpisao jer smatra da se o tome treba raspravljati obzirom da Grad već ima par tužbi, stava je da se Grad tako ne smije voditi. Nadalje, navodi da smatra da su skele dovoljan dokaz zašto se Reformisti bave politikom, tvrdi da ne

postoji nikakva koalicija sa gospodinom Prstecom, niti išta slično. Ukoliko bi vijećnik Plišo, ili netko drugi, imao neki prijedlog da se nešto razmatra ili raspravlja, dobit će također ta tri potpisa. Stava je da je Forum Toplice d.o.o., potencijalna vreća bez dna.

Vijećnik Plišo navodi da, kad su imali priliku maknuti gospodina gore, misleći pritom na gospodina Prsteca, nije postojala potrebna podrška, stava je da postoji osoba koja bi kvalitetno obnašala funkciju predsjednika Gradskog vijeća do kraja mandata, ovako su u situaciji da ga sad moraju gledati, a to nije uopće ugodno.

Vijećnik Ivan Dvorski navodi da je pohvalno da se Specijalna bolnica Varaždinske Toplice obnavlja, lijepo je vidjeti postavljene skele i radove u tijeku, ali smatra da se nije uključio onaj tko je trebao, zna se da su to EU fondovi i državni proračun, još da se Županija uključila bilo bi jako lijepo.

Vijećnik Bedeković navodi da gospodin Dvorski ne bi smio tako govoriti obzirom da su on i njegova obitelj zaposlenici Specijalne bolnice Varaždinske Toplice, smatra da se ne bi trebao tako ponašati. Nadalje smatra da je činjenica da je Županija osnivač Spec. bolnice, ali isto tako smatra da nije slučajno da se sve ovo radi za vrijeme mandata gospodina Čačića, stava je da se je sve pokrenulo upravo iz razloga jer Županiju vodi sposobna osoba. Nadalje, nada se da će doći vrijeme da i Grad vodi sposobna osoba, kao i što Županiju vodi sposoban čovjek, a ne da imamo rupe na cesti, nemamo vrtić, knjižnicu i ostalo.

Gradonačelnica navodi da je ovo sve bilo super za čuti, te da će ona po domaći na to samo reći da, netko treba još puno žganaca pojesti da bi vodio Grad.

Vijećnik Ivan Dvorski navodi da nije mislio ništa loše osim da bi bilo dobro da se i Županija uključi u sufinanciranje obnove.

Pošto se nitko više nije javio prešlo se je na utvrđivanje Dnevnog reda.

Predsjednik iznosi da je Prijedlog dnevnog reda primljen uz poziv za sjednicu.

Predsjednik Gradskog vijeća upitao je vijećnike da li se slažu s predloženim redovnim Dnevnim redom, a zatim će se raspravljati o dopunskim točkama.

Potom je upitao vijećnike da li imaju prijedloga za izmjenu ili dopunu redovnog Dnevnog reda.

Nitko od vijećnika nije imao prijedloge za izmjenu i dopunu redovnog Dnevnog reda.

Predsjednik vijeća predlaže da se na Dnevni red današnje sjednice, pod točkom 7. Dnevnog reda uvrsti dodatna točka – Prijedlog Zaključka o razmatranju aktualne kadrovske promjene u TD Forum Toplice d.o.o. Navodi da je ta rasprava potrebna te da je u interesu javnosti.

Vijećnik Željko Bedeković navodi da se hoće očitovati vezano za dopunsku točku - Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika. Navodi da je pročitao cijenjeno mišljenje pročelnice, kojeg nažalost potpisuje gradonačelnica, ali ona nema pojma o tome, smatra da je pročelnica u pravu, te smatra da točku treba staviti sa strane. Napominje da povlači prijedlog da se na Dnevni red današnje sjednice, uvrsti točka - Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika, iz razloga jer smatra da se treba utvrditi novi raspored radnih mjesta i koeficijenata na način da sjednu svi akteri i dogovore se, te da se napokon raspiše natječaj za komunalnog redara. Napominje da je i zadnji put rekao gradonačelnici da treba pripremiti prijedlog za koeficijente, ali nije to učinila, to je napravio gospodin Prstec i oni su ga podržali zato jer su htjeli o tome govoriti na ovoj sjednici. Navodi da je vrijeme da gradonačelnica napravi prijedlog, da skupi potpise, da stavi na Dnevni red i da se dignu koeficijenti zaposlenicima, jer oni rade svoj posao i plaće se trebaju izravnati s prosjekom u državi. Predlaže da se Odluka makne s Dnevnog reda dok se ne osiguraju svi uvjeti, odnosno dijalog svih bitnih faktora.

Gradonačelnica odgovara gospodinu Bedekoviću da bi on, kao Gradski vijećnik, trebao imati osnovnu kulturu, a zatim, obzirom na svoje zvanje, trebao bi znati da gradonačelnica ne treba skupiti nikakve potpise, jer jedino gradonačelnica može biti predlagatelj ovog akta. Nadalje, za informaciju vijećniku, navodi da je za sjednicu Gradskog vijeća koja je bila zakazana za 13. ožujka 2020. godine, ona predložila Odluku o koeficijentima, ali tu Odluku predsjednik Gradskog vijeća nije htio uvrstiti na Dnevni red te sjednice.

Vijećnik Bedeković navodi da se krivo izrazio te da nema gradonačelnica problem u skupljanju glasova, već Odluku ne želi staviti na Dnevni red jer zna da nema dovoljan broj vijećnika koji će glasati za tu odluku, stava je da je u tome problem.

Vijećnik Antolković navodi da je povukao svoj potpis na prijedlogu da se na današnji Dnevni red uvrsti točka - Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika, iz razloga jer se je naknadno informirao da je gradonačelnica jedini predlagatelj tog akta.

Vijećnik Draženko Pokos moli da se ne obmanjuje javnost jer je gradonačelnica pripremila prijedlog Odluke o koeficijentima, ali ga je morala povući zbog pritiska koji je napravljen na nju, vijećnik se ne može točno sjetiti o kojoj se sjednici Gradskog vijeća radilo.

Predsjednik Gradskog vijeća upitao je vijećnike da li se slažu s predloženim Dnevnim redom.

Vijećnika Obada kao prvo ga zanima koja je to točka, da li se tu radi o točki koja je nazvana Prijedlog Zaključka.

Gospodin Prstec odgovara da je to ta točka, napominje da se o Dnevnom redu ne može raspravljati već samo reći da li je za ili protiv.

Vijećnik Obad smatra da, ako se je raspravljalo o prijedlogu koeficijenata, tada se može i o ovome prijedlogu reći par riječi. Navodi da je protiv ove točke, obzirom da za guske nije sjeno, kako je maloprije čuo, s obzirom da je član Nadzornog odbora. Napominje da je za to da se ljudima obrazloži i da su članovi NO također prisutni, pa mogu iz prve ruke dati ljudima informacije.

Predsjednik Gradskog vijeće navodi da za davanje obrazloženja pod tom točkom, članovi NO su trebali biti i predlagatelji, ovako će on dati obrazloženje.

Vijećnica Ljubica Nofta navodi da se slaže s predloženim Dnevnim redom, ali se ne slaže s dopunskom točkom za Forum, stava je da nije u redu poslati štos materijala dan prije sjednice, jer to nije moguće sve proučiti, većina toga ostane nejasna.

Vijećnik Marko Plišo navodi da ako se već ta točka mora uvrstiti u Dnevni red, predlaže da to bude pod točkom 13., jer smatra da će rasprava oko te točke dugo trajati pa će vijećnici imati više vremena.

Vijećnik Dragutin Šarec smatra da prijedlog dodatne točke – Prijedlog Zaključka, treba uvrstiti na Dnevni red današnje sjednice, stava je da je u redu da se raspravlja o tome. Navodi da on kao gradski vijećnik nije imao pojma o promjenama i izmjenama Nadzornog odbora te smjeni direktora. Stava je da vijećnici moraju biti upućeni u to što se događa u gradskoj firmi jer ih ljudi pitaju, a oni ne mogu odgovoriti jer nemaju informacija. Smatra da je trebalo raspisati odavno natječaj za komunalnog redara jer Gradu to fali i ne funkcionira bez komunalnog redara.

Vijećnik Stjepan Denžić, ispred klupa HSLS-a navodi da se ne slaže s tim da se točka – Prijedlog Zaključka uvrsti na Dnevni red današnje sjednice. Stava je da vijećnici o tome ne trebaju raspravljati, a što se tiče situacije u Forumu Toplice d.o.o., navodi da sve bude poznato nakon što dođe vrijeme za redovno izvješće, kojeg će podnijeti direktorica Foruma Toplice d.o.o. Smatra da ovo skupljanje potpisa za raspravu o stanju u Forumu Toplice d.o.o., nema smisla, i da je to interes pojedinca da tjera vodu na svoj mlin.

Vijećnik Srećko Detelj navodi da se treba raspravljati o situaciju u Forumu Toplice d.o.o. jer se radi o gradskom novcu i sve se mora znati, građani moraju sve znati.

Predsjednik Gradskog vijeća gospodin Prstec navodi da je bio predsjednik NO Forum Toplice d.o.o. te si stoga uzima pravo o tome razgovarati iz razloga jer ga se tereti da je uzeo neke novce, stoga to sad želi obrazložiti i pojasniti svima.

Vijećnik Ivan Dvorski slaže se s prijedlogom da se na današnji Dnevni red uvrsti točka – Prijedlog Zaključka te da se raspravi o situaciji u Forumu Toplice d.o.o., smatra da je grdo kad se nekoga tereti da je uzeo novac, stoga predlaže da se čuje nešto o tome.

Vijećnik Dragutin Šarec napominje da vijećnici nisu odvjetnici, ali da možda rasprava ponuka na razmišljanje, navodi da je Grad prvak u gubljenju tužbi, stoga smatra da nije loše da se o tome raspravlja jer možda se nešto pozitivno zaključi, a smatra da Gradu ne treba još jedan predmet radi kojeg će se novci isplaćivati iz gradskog proračuna.

Predsjednik vijeća stavio je na glasanje prijedlog da se na Dnevni red današnje sjednice, pod točkom 7. Dnevnog reda uvrsti dodatna točka – Prijedlog Zaključka o razmatranju aktualne kadrovske promjene u TD Forum Toplice d.o.o.

Tko je za?

Tko je protiv?

Gradsko vijeće „**prihvatilo**“ je sa **10 glasova „za“ i 4 „protiv“** prijedlog da se na Dnevni red današnje sjednice pod točkom 7. uvrsti dodatna točka – Prijedlog Zaključka o razmatranju aktualne kadrovske promjene u TD Forum Toplice d.o.o.

Predsjednik je upitao vijećnike jesu li suglasni s odlučivanjem o aktu u hitnom postupku.

Tko je za?

Tko je protiv?

Gradsko vijeće „**prihvatilo**“ je sa **10 glasova „za“ i 4 „protiv“** da se odlučuje o aktu u hitnom postupku.

Nakon toga prešlo se je na **UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA**

Predsjednik iznosi da je Prijedlog dnevnog reda primljen uz poziv za sjednicu.

Predsjednik Gradskog vijeća upitao je vijećnike da li se slažu s predloženim dnevnim redom.

Potom je upitao vijećnike da li imaju prijedloga za izmjenu ili dopunu dnevnog reda.

Pošto nije bilo prijedloga predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje predloženi Dnevni red sa dodatnom točkom 7. Zaključak o razmatranju aktualne kadrovske promjene u TD Forum Toplice d.o.o.

Tko je za?

Tko je protiv?

Gradsko vijeće je sa **10 glasova „za“ i 4 „protiv“** prihvatilo predloženi Dnevni red.

Predsjednik konstatira da je za današnju sjednicu sa **10 glasova „za“ i 4 „protiv“**, **prihvaćen** predloženi Dnevni red sa dopunskom točkom.

D N E V N I R E D

1. Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o komunalnoj naknadi,
2. Prijedlog Odluke o mjerama pomoći gospodarstvu i građanima s područja Grada Varaždinskih Toplica u posebnim okolnostima epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane koronavirusom SARS-CoV-2,
3. Prijedlog Odluke oslobođenju od obveze plaćanja komunalne naknade za poslovni prostor i građevinsko zemljište koje služi za obavljanje poslovne djelatnosti zbog posebnih okolnosti epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane koronavirusom SARS-CoV-2,
4. Prijedlog Odluke o mjeri pomoći gospodarstvu zbog posebnih okolnosti epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane koronavirusom SARS-CoV-2 i to podmirenjem obveze naknade za uređenje voda,
5. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Varaždinskih Toplica, u naselju Varaždinske Toplice na temelju projekta „Izgradnja fitness parka“,
6. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnice za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2019. godine.
7. Prijedlog Zaključka
8. Odluka o ukidanju Odluke o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Grada Varaždinskih Toplica,
9. Prijedlog Izmjene Plana davanja koncesija za 2020. godinu,
10. Prijedlog Izmjene srednjoročnog (trogodišnjeg) Plana davanja koncesija za razdoblje od 2020. do 2022. godine,
11. Prijedlog Odluke o imenovanju stručnog povjerenstva
12. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu davatelja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada i reciklabilnog komunalnog otpada na području Grada Varaždinskih Toplica za 2019. godinu,
13. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o lokacijama i količinama odbačenog otpada, troškovima uklanjanja odbačenog otpada te provedbi mjera za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Grada Varaždinskih Toplica u 2019. godini.

TOČKA 1.

PRIJEDLOG ODLUKE O DOPUNI ODLUKE O KOMUNALNOJ NAKNADI

Predsjednik Gradskog vijeća dao je kraće izvješće uz Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o komunalnoj naknadi.

Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o komunalnoj naknadi, na razmatranje i donošenje, a za izvjestiteljicu navedene točke odredila je Nives Ernoić, pročelnicu Jedinog upravnog odjela.

Predsjednik Gradskog vijeća moli pročelnicu za kratko izvješće.

Pročelnica navodi da obzirom na epidemiju virusa COVID-19 koja je Odlukom ministra zdravstva proglašena na području Republike Hrvatske, kako bi Grad Varaždinske Toplice pomogao gospodarstvu na

svojem području, a s ciljem ublažavanja nastalih negativnih posljedica na gospodarstvo, predlaže se Gradskom vijeću usvajanje ove Odluke.

Predsjednik Komisije za statut, poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica, gospodin Stjepan Denžić, podnio je izvješće Komisije.

Komisija za statut, poslovnik i normativnu djelatnost Grada Varaždinskih Toplica predlaže Gradskom vijeću da prijedlog Odluke prihvati u predloženom tekstu.

O ovome prijedlogu predsjednik otvara raspravu.

Kako se nitko nije uključio u raspravu, predsjednik je istu zaključio i dao na glasovanje Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o komunalnoj naknadi

Gradsko vijeće je jednoglasno sa **14 glasova „za“**, donijelo Odluku o dopuni Odluke o komunalnoj naknadi.

Tekst akta glasi:

O D L U K A **o dopuni Odluke o komunalnoj naknadi**

Članak 1.

U Odluci o komunalnoj naknadi („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 3/19.), iza članka 14. dodaju se novi članci 14.a i 14.b koji glase:

„Članak 14.a

U slučaju nastupanja posebnih okolnosti koje podrazumijevaju događaj ili određeno stanje koje se nije moglo predvidjeti i na koje se nije moglo utjecati, a koje ugrožava život i zdravlje građana, imovinu veće vrijednosti, znatno narušava okoliš, narušava gospodarsku aktivnost ili uzrokuje znatnu gospodarsku štetu, o čemu posebnu odluku donosi ministar nadležan za graditeljstvo, Gradsko vijeće Grada Varaždinskih Toplica može odlukom osloboditi obveznike plaćanja komunalne naknade za poslovni prostor i građevinsko zemljište koje služi obavljanju poslovne djelatnosti djelomično ili u potpunosti dok traju te okolnosti.

Razdoblje za koje se sukladno prethodnom stavku ovoga članka obveznici komunalne naknade oslobađaju plaćanja komunalne naknade za poslovni prostor i građevinsko zemljište koje služi obavljanju poslovne djelatnosti, te oslobađaju li se obveznici djelomično ili u potpunosti, odlučuje posebnom odlukom Gradsko vijeće Grada Varaždinskih Toplica.

Članak 14.b

U slučaju nastupanja posebnih okolnosti iz članka 14.a stavka 2., Gradsko vijeće Grada Varaždinskih Toplica može odlukom odrediti da se dio naplaćenih sredstava komunalne naknade koristi i za druge namjene različite od namjena propisanih člankom 91. Zakona o komunalnom gospodarstvu.“

Članak 2.

Ova Odluka o dopuni Odluke o komunalnoj naknadi objavit će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“, a na snagu stupa prvi dan od dana objave.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA

Franjo Prstec

Prelazimo na točku 2. dnevnog reda

TOČKA 2.

PRIJEDLOG ODLUKE O MJERAMA POMOĆI GOSPODARSTVU I GRAĐANIMA S PODRUČJA GRADA VARAŽDINSKIH TOPLICA U POSEBNIM OKOLNOSTIMA EPIDEMIJE BOLESTI COVID-19 UZROKOVANE KORONAVIRUSOM SARS-COV-2

Predsjednik Gradskog vijeća dao je kraće izvješće uz Prijedlog Odluke o mjerama pomoći gospodarstvu i građanima s područja Grada Varaždinskih Toplica u posebnim okolnostima epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane koronavirusom SARS-CoV-2.

Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Odluke o mjerama pomoći gospodarstvu i građanima s područja Grada Varaždinskih Toplica u posebnim okolnostima epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane koronavirusom SARS-CoV-2, na razmatranje i donošenje, a za izvjestiteljicu navedene točke odredila je Nives Ernoić, pročelnicu JUO Grada Varaždinskih Toplica, koju molim za kratko izvješće.

Pročelnica Nives Ernoić navodi da se prijedlogom ove Odluke, predočava nekoliko mjera namijenjenih olakšavanju položaja gospodarstvenika, ali i samih građana s područja Varaždinskih Toplica. Pri tome, svakako je pozornost stavljena na obveze poslovnih subjekata i građana s osnova komunalne naknade, poreza na kuće za odmor i poreza na potrošnju kao potraživanja Grada Varaždinskih Toplica kojima Grad može i raspolagati. Kao dodatna poticajna mjera poslovnim subjektima, uvodi se i mogućnost podmirenja obveze s osnove naknade za uređenje voda, kao parafiskalnog nameta koji se obračunava i naplaćuje zajedno s komunalnom naknadom i o kojem Grad vodi odgovarajuće evidencije i ima saznanja. Kako je mogućnost oslobođenja od obveze plaćanja komunalne naknade u izvanrednim situacijama bila predmetom Zakona o dopuni Zakona o komunalnom gospodarstvu te su temeljem istog zakonskog propisa pripremljeni i drugi prijedlozi odluka za Gradsko vijeće, to se na ovome mjestu neće detaljnije obrazlagati prijedlog odluke oslobođenja od plaćanja komunalne naknade i naknade za uređenje voda. Uplata iznosa jednakog iznosu uplaćenom, s osnova poreza na potrošnju za siječanj i veljaču 2020., u korist proračuna Grada Varaždinskih Toplica određuje se kao posebna mjera namijenjena, prije svega, subjektima kojima, slijedom zatvaranja vlastitih objekata i zabranom njihova rada, spadaju u gospodarski najugroženiju skupinu. Ovom mjerom omogućuje im se povrat iznosa koji su, s osnova potrošnje u siječnju i veljači ove godine uplatili u korist proračuna. Nadalje, oslobođenje od plaćanja poreza na javne površine određuje se kao posebna mjera, obzirom da se ne može očekivati puna aktivacija ugostiteljsko-turističkih aktivnosti te će se svakako takva incijativa, uz uvjet da ne bude suprotna protuepidemijskim mjerama, poticati oslobođenjem od obveze plaćanja poreza. Posebno se napominje kako obveznici ovog javnog davanja te potencijalni korisnici mjere nisu samo ugostitelji koji koriste terase na javnim površinama, već i manji trgovci, OPG-ovi, obrti i slični subjekti koji, tijekom godine, vrše prodaju poljoprivrednih i drugih proizvoda na javnim površinama, završila je pročelnica.

Predsjednik Komisije za statut, poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica, gospodin Stjepan Denžić, podnio je izvješće Komisije.

Komisija za statut, poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica, predlaže Gradskom vijeću da prijedlog Odluke usvoji u predloženom tekstu.

O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednik otvara raspravu.

Vijećnika Željka Bedekovića zanima iz kojeg će izvora Grad namaknuti iznos od 500.000,00 kuna, i da li se bude radio rebalans. Nadalje zanima ga koji će trg biti prije gotov, u Petkovcu ili Toplicama.

Pročelnica navodi da je iznos od 490.000,00 kuna, sugestija sa međustranačkih sastanaka. Navodi da je

prijedlog gradonačelnice bio da se svi poduzetnici oslobode od plaćanja komunalne naknade i naknade za uređenje voda. Nadalje, pročelnica navodi da je stav vijećnika bio da se ne mogu svi poduzetnici isto osloboditi od plaćanja naknada, a što se tiče rebalansa proračuna, odgovara da se ne bude radio jer su smanjeni prihodi.

Vežano za upit o projektu uređenja Trga Republike Hrvatske, pročelnica navodi da je javna nabava poništena jer je zaprimljena ponuda u iznosu od 3.200.000,00 kuna, što premašuje predviđeni iznos. Utvrđeno je da postoji mogućnost smanjenja nekih stavaka u troškovniku.

Vijećnika Bedekovića zanima da li to znači da se mijenja projektna dokumentacija.

Gradonačelnica navodi da će se o ovome očitovati pisanim putem.

Kako se nitko više nije uključio u raspravu, predsjednik je istu zaključio i dao na glasovanje Prijedlog Odluke o mjerama pomoći gospodarstvu i građanima s područja Grada Varaždinskih Toplica u posebnim okolnostima epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane koronavirusom SARS-CoV-2.

Gradsko vijeće je sa **14 glasova „za“**, donijelo Odluku o mjerama pomoći gospodarstvu i građanima s područja Grada Varaždinskih Toplica u posebnim okolnostima epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane koronavirusom SARS-CoV-2.

Tekst odluke glasi:

O D L U K A

o mjerama pomoći gospodarstvu i građanima s područja Grada Varaždinskih Toplica u posebnim okolnostima epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane koronavirusom SARS-CoV-2

I. OPĆE ODREDBE

Članak 1.

Ovom Odlukom se utvrđuju i propisuju mjere pomoći gospodarstvu i građanima s područja Grada Varaždinskih Toplica (u nastavku: Grad) u posebnim, kriznim okolnostima do kojih je došlo zbog epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane koronavirusom SARS-CoV-2.

Cilj predmetnih mjera pomoći jest ublažavanje negativnih posljedica koje je proglašena epidemija bolesti COVID-19 uzrokovana koronavirusom SARS-CoV-2 imala po gospodarske subjekte i socijalni status građana.

Članak 2.

Sukladno članku 1. ove Odluke, uvode se sljedeće mjere:

- 1) Obveznici plaćanja komunalne naknade za poslovni prostor i građevinsko zemljište koje služi obavljanju poslovne djelatnosti oslobađaju se od obveze plaćanja komunalne naknade za drugo tromjesečje 2020. godine (odnosno za razdoblje travnja, svibnja i lipnja 2020.), i to u omjerima i uz uvjete propisane posebnom odlukom Gradskog vijeća.
- 2) Za obveznike komunalne naknade za poslovni prostor i građevinsko zemljište koje služi obavljanju poslovne djelatnosti, obvezu naknade za uređenje voda za isti prostor i zemljište, kao potraživanja Hrvatskih voda koje se obračunava i naplaćuje uz komunalnu naknadu, za drugo tromjesečje 2020. godine (odnosno za razdoblje travnja, svibnja i

lipnja 2020.) podmirit će Grad, i to u omjerima i uz uvjete propisane posebnom odlukom Gradskog vijeća.

- 3) Obveznicima plaćanja poreza na potrošnju isplatit će se novčana naknada u visini iznosa koji je svaki od obveznika, pojedinačno, do donošenja ove Odluke, uplatio s osnova poreza na potrošnju za mjesec siječanj i veljaču 2020.
- 4) Tijekom čitave 2020. godine, Grad neće naplaćivati porez na korištenje javnih površina.
- 5) Obveznici plaćanja zakupnine za zakup poslovnih prostora u (su)vlasništvu Grada, oslobađaju se od obveze plaćanja zakupnine za razdoblje svibnja i lipnja 2020.
- 6) Za vrijeme privremene obustave redovitog rada Dječjeg vrtića „Tratinčica“ Varaždinske Toplice zbog protuepidemijskih mjera određenih Odlukom Stožera civilne zaštite Grada Varaždinskih Toplica KLASA: 810-03/20-01/3, URBROJ: 2186/026-03-20-1 od 16. ožujka 2020., roditelji/skrbnici djece koja tijekom svibnja i lipnja 2020. godine uopće neće boraviti u vrtiću niti koristiti usluge te ustanove ili će boraviti u vrtiću i koristiti njegove usluge kraće od 10 radnih dana tijekom kalendarskog mjeseca, imaju se u cijelosti osloboditi od obveze plaćanja naknade s osnova sudjelovanja u ekonomskoj cijeni redovitog programa predškolskog odgoja i obrazovanja.
- 7) U dječjim vrtićima čiji osnivač nije Grad, a u kojima, zbog protuepidemijskih mjera određenih Odlukom Stožera civilne zaštite Grada Varaždinskih Toplica KLASA: 810-03/20-01/3, URBROJ: 2186/026-03-20-1 od 16. ožujka 2020., u razdoblju svibnja i lipnja 2020. godine, pojedini korisnik neće uopće boraviti ili će boraviti manje od 10 (deset) radnih dana tijekom kalendarskog mjeseca, Grad će sufinancirati od po 200,00 kuna za dijete korisnika usluge redovitog programa predškolskog odgoja i obrazovanja, prema evidenciji i obračunu same predškolske ustanove;
- 8) Roditelji/skrbnici djece korisnika usluga redovitog programa predškolskog odgoja i obrazovanja u Dječjem vrtiću „Tratinčica“ Varaždinske Toplice, a koja će u svibnju i lipnju 2020. koristiti redoviti program predškolskog odgoja i obrazovanja u trajanju od 10 (deset) ili više radnih dana tijekom kalendarskog mjeseca, ostvaruju pravo na sufinanciranje od strane Grada, u skladu s čl. 4. i 5. Odluke o utvrđivanju mjerila i ekonomskoj cijeni programa predškolskog odgoja i obrazovanja u Dječjem vrtiću Tratinčica Varaždinske Toplice (“Službeni vjesnik Varaždinske županije”, broj: 25/2018.). Roditelji/skrbnici djece korisnika redovitog programa predškolskog odgoja i obrazovanja u dječjim vrtićima čiji osnivač nije Grad Varaždinske Toplice, a koja će u svibnju i lipnju 2020. koristiti redoviti program predškolskog odgoja i obrazovanja u trajanju od 10 (deset) ili više radnih dana tijekom kalendarskog mjeseca, ostvaruju pravo na sufinanciranje od strane Grada, u skladu sa iznosom predviđenim trostranim ugovorima sklopljenima između Grada, predškolske ustanove i roditelja, u smislu čl. 3. Odluke o sufinanciranju troškova redovitog programa predškolskog odgoja i obrazovanja djece s područja Grada Varaždinskih Toplica u ustanovama drugih osnivača (“Službeni vjesnik Varaždinske županije”, broj: 25/2018.).
- 9) Roditelji/skrbnici djece korisnika usluga redovitog programa predškolskog odgoja i obrazovanja, iz prethodne alineje 8), a čija djeca koriste usluge vrtića iz razloga što oba roditelja djeteta rade te nisu u mogućnosti organizirati rad od kuće, pored iznosa iz prethodne alineje 8), u mjesecu svibnju i lipnju ostvaruju pravo na dodatno sufinanciranje ekonomske cijene u iznosu od 100,00 kuna po djetetu. Sufinanciranje će se odobriti na temelju odgovarajuće izjave poslodavca o tome da je rad roditelja bio neophodan i da se nije mogao organizirati od kuće.
- 10) Grad Varaždinske Toplice snosit će trošak povećanja cijene javnih usluga prikupljanja miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada i reciklabilnog komunalnog otpada na

području Grada Varaždinskih Toplica prema Cjeniku trgovačkog društva Čistoća d.o.o., a na koji je izdana suglasnost gradonačelnice Grada Varaždinskih Toplica KLASA: 363-01/20-01/13, URBROJ: 2186/026-03-20-6 od 23. travnja 2020., i to isključivo u odnosu na cijene javne usluge za svibanj, lipanj, srpanj i kolovoz 2020. za korisnike iz kategorije kućanstva (u objektima individualne i kolektivne stambene izgradnje).

II. PROVEDBENE ODREDBE

Članak 3.

Mjere pomoći određena u članku 1. stavku 1. al. 1) i 2) ove Odluke bit će detaljnije uređena posebnim odlukama Gradskog vijeća.

Članak 4.

Mjera pomoći određena u članku 1. stavku 1. al. 3) ove Odluke izvršit će se neposrednom uplatom u korist obveznika poreza na potrošnju u pojedinačnim iznosima koji će se utvrditi prema stanju knjigovodstvenih evidencija Grada Varaždinskih Toplica i podacima pribavljenima od strane nadležne Ispostave Porezne uprave.

Članak 5.

Mjera pomoći određena u članku 1. stavku 1. al. 4) ove Odluke provodit će se tako da će se odobravati korištenje javne površine u skladu s propisima kojima se uređuje komunalno gospodarstvo i komunalni red jedinice lokalne samouprave, no bez istovremenog zaduživanja korisnika za naplatu poreza na javnu površinu.

Ovlašćuje gradonačelnica na donošenje zaključaka kojim će se, u svakom pojedinom slučaju korištenja javne površine u skladu sa zakonom, na temelju ove Odluke, osloboditi korisnika od plaćanja poreza na korištenje javne površine.

Članak 6.

Mjera pomoći određena u članku 1. stavku 1. al. 5) ove Odluke provodit će se tako da će zakupnici poslovnih prostorija u vlasništvu Grada Varaždinskih Toplica biti oslobođeni od plaćanja zakupnina za mjesec svibanj i lipanj te se za te iznose zakupcima neće niti izdavati računi.

Članak 7.

Mjere pomoći određene u članku 1. stavku 1. al. 6) – 9) ove Odluke provodit će se pribavom vjerodostojnih podataka, izjava i evidencija dječjih vrtića zasebno za svaki mjesec

provedbe mjere te dostavom izjava poslodavaca prikupljenih od strane samih roditelja/skrbnika djece korisnika redovitih programa dječjih vrtića.

Članak 8.

Mjera pomoći određena u članku 1. stavku 1. al. 10. ove Odluke provodit će se tako da će iznos razlike između cijene javnih usluga prikupljanja miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada i reciklabilnog komunalnog otpada na području Grada Varaždinskih Toplica prema Cjeniku trgovačkog društva Čistoća d.o.o., a na koji je izdana suglasnost gradonačelnice Grada Varaždinskih Toplica KLASA: 363-01/20-01/13, URBROJ: 2186/026-03-20-6 od 23. travnja 2020. i cijene javnih usluga određenih ranije važećim Cjenikom trgovačkog društva Čistoća d.o.o., isključivo za korisnike iz kategorije kućanstva (u objektima individualne i kolektivne stambene izgradnje), snositi Grad, a sve prema mjesečnim obračunima dostavljenima od strane trgovačkog društva Čistoća d.o.o.

Iznos obračunate razlike za mjesec svibanj, lipanj, srpanj i kolovoz 2020. utvrdit će se umnoškom broja korisnika i iznosa povećanja prema mjerodavnom Cjeniku trgovačkog društva Čistoća d.o.o., dok će se korisnicima javne usluge iz kategorije kućanstva, za isto razdoblje, izdavati računi za javnu uslugu u iznosu jednake cijeni iz ranije važećeg Cjenika.

III. ZAVRŠNE ODREDBE

Članak 9.

Gradsko vijeće ovlašteno je, po isteku razdoblja na koje se odnose predmetne mjere pomoći, produljiti njihovu primjenu ili ih odgovarajuće izmijeniti.

Članak 10.

Izvršavanje ove Odluke povjerava se gradonačelnici Grada Varaždinskih Toplica, dok se za neposrednu administrativnu provedbu, zadužuje Jedinostveni upravni odjel Grada.

Članak 11.

Ova Odluka objavit će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“, a na snagu stupa prvi dan po danu objave.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA

Franjo Prstec

Prelazimo na točku 3. Dnevnog reda

TOČKA 3.

PRIJEDLOG ODLUKE OSLOBOĐENJU OD OBVEZE PLAĆANJA KOMUNALNE NAKNADE ZA POSLOVNI PROSTOR I GRAĐEVINSKO ZEMLJIŠTE KOJE SLUŽI ZA OBAVLJANJE POSLOVNE DJELATNOSTI ZBOG POSEBNIH OKOLNOSTI EPIDEMIJE BOLESTI COVID-19 UZROKOVANE KORONAVIRUSOM SARS-COV-2

Predsjednik Gradskog vijeća dao je kraće izvješće uz Prijedlog Odluke oslobođenju od obveze plaćanja komunalne naknade za poslovni prostor i građevinsko zemljište koje služi za obavljanje poslovne djelatnosti zbog posebnih okolnosti epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane koronavirusom SARS-CoV-2.

Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Odluke oslobođenju od obveze plaćanja komunalne naknade za poslovni prostor i građevinsko zemljište koje služi za obavljanje poslovne djelatnosti zbog posebnih okolnosti epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane koronavirusom SARS-CoV-2, na razmatranje i donošenje, a za izvjestiteljicu navedene točke odredila je Nives Ernoić, pročelnicu JUO Grada Varaždinskih Toplica, koju molim za kratko izvješće.

Pročelnica navodi da nastavno na mjere pomoći gospodarstvu i građanima u uvjetima epidemije bolesti COVID – 19, uzrokovane koronavirusom SARS-CoV-2, prijedlogom ovog akta uređuju se uvjeti i opseg oslobođenja od plaćanja komunalne naknade za poslovni prostor i građevinsko zemljište koje služi obavljanju poslovne djelatnosti. Napominje da je odlukom ministra graditeljstva i prostornoga uređenja, predviđeno djelomično oslobođenje od obveze plaćanja komunalne naknade – dakle, samo za drugo tromjesečje, i to uz uvjete i omjere prezentirane u čl. 2. i 3. prijedloga akta. Nadalje navodii da se u cijelosti od obveze plaćanja komunalne naknade oslobađaju gospodarski subjekti koji su, zbog odgovarajuće Odluke Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske, bili zatvoreni te privremeno obustavili svoj rad, kao i oni koji, prema vjerodostojnim knjigovodstvenim bilježe pad prihoda u travnju 2020., a u usporedbi s travnjem 2019. u iznosu od najmanje 50%. Subjekti koji bilježe pad prihoda od 20% do 50%, oslobađaju se u iznosu od 50% svoje obveze, završila je pročelnica.

Predsjednik Komisije za statut, poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica, gospodin Stjepan Denžić, podnio je izvješće Komisije.

Komisija za statut, poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica, predlaže Gradskom vijeću da prijedlog Odluke usvoji u predloženom tekstu.

O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednik otvara raspravu.

Kako se nitko nije uključio u raspravu, predsjednik je istu zaključio i dao na glasovanje Prijedlog Odluke oslobođenju od obveze plaćanja komunalne naknade za poslovni prostor i građevinsko zemljište koje služi za obavljanje poslovne djelatnosti zbog posebnih okolnosti epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane koronavirusom SARS-CoV-2.

Gradsko vijeće je sa **14 glasova „za“**, donijelo Odluku oslobođenju od obveze plaćanja komunalne naknade za poslovni prostor i građevinsko zemljište koje služi za obavljanje poslovne djelatnosti zbog posebnih okolnosti epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane koronavirusom SARS-CoV-2.

Tekst odluke glasi:

O D L U K A

o oslobođenju od obveze plaćanja komunalne naknade za poslovni prostor i građevinsko zemljište koje služi za obavljanje poslovne djelatnosti zbog posebnih okolnosti epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane koronavirusom SARS-CoV-2

Članak 1.

Ovom se Odlukom, u skladu Odlukom Ministra graditeljstva i prostornoga uređenja KLASA: 804-08/20-01/1, URBROJ: 531-01-20-01 od 20. ožujka 2020. kojom je utvrđeno da su na području Republike Hrvatske nastupile posebne okolnosti koje se nije moglo predvidjeti i na koje se nije moglo utjecati, a koje ugrožavaju život i zdravlje građana, imovinu veće vrijednosti, narušavaju gospodarsku aktivnost i uzrokuju znatnu štetu, u svrhu prevladavanja štetnih posljedica koje po gospodarske djelatnosti ima epidemija

bolesti COVID-19 uzrokovana koronavirusom SARS-CoV-2, kao posebna mjera pomoći, određuje i detaljnije propisuje pravo na oslobođenje od plaćanja komunalne naknade za poslovni prostor i građevinsko zemljište koje služi za obavljanje poslovne djelatnosti.

Članak 2.

Na temelju ove Odluke, od obveze plaćanja komunalne naknade za poslovni prostor i građevinsko zemljište koje služi obavljanju poslovne djelatnosti za drugo tromjesečje 2020. godine (odnosno za razdoblje mjeseca travnja, svibnja i lipnja 2020.) u cijelosti se oslobađaju sljedeći gospodarski subjekti:

a) pravne i fizičke osobe koje su obustavile obavljanje svoje djelatnosti na temelju Odluke o mjerama ograničavanja društvenih okupljanja, rada i trgovinama, uslužnim djelatnostima i održavanju sportskih i kulturnih događaja, donesene od strane Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske dana 19. ožujka 2020., objavljene u Narodnim novinama, broj: 32/2020.

b) pravne i fizičke osobe koje su u travnju 2020. godine u odnosu na travanj 2019. zabilježile pad prihoda od najmanje 50%.

Članak 3.

Na temelju ove Odluke, od obveze plaćanja komunalne naknade za poslovni prostor i građevinsko zemljište koje služi obavljanju poslovne djelatnosti za drugo tromjesečje 2020. godine (odnosno za razdoblje mjeseca travnja, svibnja i lipnja 2020.) u visini od 50% oslobađaju se sljedeći gospodarski subjekti:

a) pravne i fizičke osobe koje su u travnju 2020. godine u odnosu na travanj 2019. zabilježile pad prihoda od 20% do 50%.

Članak 4.

Oslobođenje od obveze plaćanja komunalne naknade u smislu odredaba čl. 2. st. 1. al. a) ove Odluke provodi se na temelju zahtjeva gospodarskog subjekta.

Oslobođenje od obveze plaćanja komunalne naknade u smislu odredaba čl. 2. st. 1. al. b) i čl. 3. ove Odluke, provodi se na temelju zahtjeva gospodarskog subjekta potkrijepljenog odgovarajućom vjerodostojnom knjigovodstvenom ispravom (npr. analitička bruto bilanca, knjiga prihoda i rashoda, kartica računa i sl.), sastavljenom u skladu sa Zakonom o računovodstvu („Narodne novine“, broj: 78/2015., 134/2015., 120/2016., 116/2018., 42/2020., 47/2020.).

Članak 4.

Izvršavanje ove Odluke, donošenje odgovarajućih provedbenih zaključaka, objave javnog poziva gospodarskim subjektima i sl., povjerava se gradonačelnici Grada Varaždinskih Toplica, dok se za neposrednu administrativnu, tehničku i upravnu provedbu zadužuje Jedinствени upravni odjel Grada.

Članak 5..

Ova Odluka objavit će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“, a na snagu stupa prvi dan po danu objave.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Franjo Prstec

TOČKA 4.
PRIJEDLOG ODLUKE O MJERI POMOĆI GOSPODARSTVU ZBOG POSEBNIH OKOLNOSTI
EPIDEMIJE BOLESTI COVID-19 UZROKOVANE KORONAVIRUSOM SARS-COV-2 I TO
PODMIRENJEM OBEVEZE NAKNADE ZA UREĐENJE VODA

Predsjednik Gradskog vijeća dao je kraće izvješće uz Prijedlog Odluke o mjeri pomoći gospodarstvu zbog posebnih okolnosti epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane koronavirusom SARS-CoV-2 i to podmirenjem obveze naknade za uređenje voda.

Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Odluke o mjeri pomoći gospodarstvu zbog posebnih okolnosti epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane koronavirusom SARS-CoV-2 i to podmirenjem obveze naknade za uređenje voda, na razmatranje i donošenje, a za izvjestiteljicu navedene točke odredila je Nives Ernoić, pročelnicu JUO Grada Varaždinskih Toplica, koju molim za kratko izvješće.

Pročelnica navodi da, nastavno na mjere pomoći gospodarstvu i građanima u uvjetima epidemije bolesti COVID – 19, uzrokovane koronavirusom SARS-CoV-2, prijedlogom ovog se općeg akta uređuju uvjeti i opseg pružanja potpore gospodarskim subjektima, podmirenjem obveze plaćanja naknade za uređenje voda umjesto njih, i to za drugo tromjesečje 2020. Obveza se u cijelosti preuzima za gospodarske subjekte koji su, zbog odgovarajuće Odluke Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske, bili zatvoreni te privremeno obustavili svoj rad, kao i one koji, prema vjerodostojnim knjigovodstvenim ispravama bilježe pad prihoda u travnju 2020., a u usporedbi s travnjem 2019. u iznosu od najmanje 50%. Za subjekte koji bilježe pad prihoda od 20% do 50%, podmirit će se 50% obveze, završila je pročelnica

Predsjednik Komisije za statut, poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica, gospodin Stjepan Denžić, podnio je izvješće Komisije.

Komisija za statut, poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica, predlaže Gradskom vijeću da prijedlog Odluke usvoji u predloženom tekstu.

O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednik otvara raspravu.

Vijećnik Bedeković navodi da je gospodin Prstec na održanim sastancima bio protiv, a sad sve odluke o mjerama pomoći, prihvaća.

Gospodin Prstec navodi da je vrlo teško naći rješenje za sve ove točke, smatra da je realno da struka odluči tko će biti oslobođen. Nadalje, navodi da bi htio vidjeti popis subjekata te specifikaciju kome je što uplaćeno.

Kako se nitko više nije uključio u raspravu, predsjednik je istu zaključio i dao na glasovanje Prijedlog Odluke o mjeri pomoći gospodarstvu zbog posebnih okolnosti epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane koronavirusom SARS-CoV-2 i to podmirenjem obveze naknade za uređenje voda.

Gradsko vijeće je sa **14 glasova „za“**, donijelo Odluku o mjeri pomoći gospodarstvu zbog posebnih okolnosti epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane koronavirusom SARS-CoV-2 i to podmirenjem obveze naknade za uređenje voda.

Tekst akta glasi:

O D L U K A

o mjeri pomoći gospodarstvu zbog posebnih okolnosti epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane koronavirusom SARS-CoV-2 i to podmirenjem obveze naknade za uređenje voda

Članak 1.

Ovom se Odlukom, kao posebna mjera pomoći gospodarstvu, određuje i detaljnije propisuje pravo obveznika komunalne naknade za poslovni prostor i građevinsko zemljište koje služi obavljanju poslovne djelatnosti na potporu u smislu podmirenja obveze s osnove naknade za uređenje voda, kao tražbine koja pripada Hrvatskim vodama, a koja tereti navedeni poslovni prostor i građevinsko zemljište u skladu s odredbama čl. 13.-21. Zakona o financiranju vodnoga gospodarstva („Narodne novine“, broj: 153/09. 90/11., 56/13., 154/14., 119/15., 120/16., 127/17., 66/19.) te se obračunava i naplaćuje zajedno s komunalnom naknadom.

Na temelju ove Odluke, Grad Varaždinske Toplice će u cijelosti ili djelomično, umjesto obveznih gospodarskih subjekata, podmiriti iznos naknade za uređenje voda za drugo tromjesečje 2020. godine (odnosno za razdoblje mjeseca travnja, svibnja i lipnja 2020.), a koja tereti poslovni prostor i građevinsko zemljište koje služi obavljanju poslovne djelatnosti, i to uz uvjete propisane narednim odredbama.

Članak 2.

Grad Varaždinske Toplice u cijelosti će podmiriti naknadu za uređenje voda za poslovni prostor i građevinsko zemljište koje služi obavljanju poslovne djelatnosti za drugo tromjesečje 2020. (odnosno za razdoblje mjeseca travnja, svibnja i lipnja 2020.) obveznika gospodarskog subjekta, i to:

a) pravne i fizičke osobe koja je obustavila obavljanje svoje djelatnosti na temelju Odluke o mjerama ograničavanja društvenih okupljanja, rada i trgovinama, uslužnim djelatnostima i održavanju sportskih i kulturnih događaja, donesene od strane Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske dana 19. ožujka 2020., objavljene u Narodnim novinama, broj: 32/2020.

b) pravne i fizičke osobe koja je u travnju 2020. godine u odnosu na travanj 2019. zabilježila pad prihoda od najmanje 50%.

Članak 3.

Grad Varaždinske Toplice podmiriti će 50% naknade za uređenje voda za poslovni prostor i građevinsko zemljište koje služi obavljanju poslovne djelatnosti za drugo tromjesečje 2020. (odnosno za razdoblje mjeseca travnja, svibnja i lipnja 2020.) obveznika gospodarskog subjekta, i to:

a) pravne i fizičke osobe koja je u travnju 2020. godine u odnosu na travanj 2019. zabilježila pad prihoda od 20% do 50%.

Članak 4.

Potpora u smislu podmirenja naknade za uređenje voda za poslovni prostor i građevinsko zemljište koje služi obavljanju poslovne djelatnosti za drugo tromjesečje 2020. (odnosno za razdoblje mjeseca travnja, svibnja i lipnja 2020.) u skladu s odredbama čl. 2. st. 1. al. a) ove Odluke, provodi se na temelju zahtjeva gospodarskog subjekta.

Potpora u smislu podmirenja naknade za uređenje voda za poslovni prostor i građevinsko zemljište koje služi obavljanju poslovne djelatnosti za drugo tromjesečje 2020. (odnosno za razdoblje mjeseca travnja, svibnja i lipnja 2020.) u skladu s odredbama čl. 2. st. 1. al. b) i čl. 3. ove Odluke provodi se na temelju zahtjeva gospodarskog subjekta potkrijepljenog odgovarajućom vjerodostojnom knjigovodstvenom ispravom (npr. analitička bruto bilanca, knjiga prihoda i rashoda, kartica računa i sl.), sastavljenom u skladu sa Zakonom o računovodstvu („Narodne novine“, broj: 78/2015., 134/2015., 120/2016., 116/2018., 42/2020., 47/2020.).

Članak 4.

Izvršavanje ove Odluke, donošenje odgovarajućih provedbenih zaključaka, objave javnog poziva gospodarskim subjektima i sl., povjerava se gradonačelnici Grada Varaždinskih Toplica, dok se za neposrednu administrativnu, tehničku i upravnu provedbu zadužuje Jedinostveni upravni odjel Grada.

Članak 5.

Ova Odluka objavit će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“, a na snagu stupa prvi dan po danu objave.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Franjo Prstec

TOČKA 5.

PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA PROVEDBU ULAGANJA NA PODRUČJU GRADA VARAŽDINSKIH TOPLICA, U NASELJU VARAŽDINSKE TOPLICE NA TEMELJU PROJEKTA „IZGRADNJA FITNESS PARKA“

Predsjednik Gradskog vijeća dao je kraće izvješće uz Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Varaždinskih Toplica, u naselju Varaždinske Toplice na temelju projekta „Izgradnja fitness parka“.

Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Varaždinskih Toplica, u naselju Varaždinske Toplice na temelju projekta „Izgradnja fitness parka“, na razmatranje i donošenje, a za izvjestiteljicu navedene točke odredila je Nives Ernoić, pročelnicu JUO Grada Varaždinskih Toplica, koju molim za kratko izvješće.

Pročelnica navodi da se konkretan projekt odnosi na uređenje fitness parka na nekretnini oznake čkbr. 4685/3 k.o. Varaždinske Toplice, put, livada, park u Martina Puštaka, ukupne površine 4745 m², upisane u z.k. ul. 3887 k.o. Varaždinske Toplice kao vlasništvo Grada u 1/1 dijela. Radi se o nekretnini na kojoj je, temeljem istovjetnog natječaja, objavljenog u 2018. godini, u pripremi Projekt izgradnje dječjeg igrališta. Nadalje napominje kako je, temeljem Odluke o rezultatu administrativne kontrole zahtjeva za potporu od 13. prosinca 2019., donijete po Agenciji za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju te Ugovora o financiranju od 14. siječnja 2020., Gradu dodijeljena potpora u visini od 111.187,50 kuna. Sadržajem natječaja propisano je da je prijavitelj dužan uz svoju prijavu priložiti i odluku predstavničkog tijela o suglasnosti za provedbu ulaganja, a koja mora sadržavati Opis projekta na predlošku objavljenome kao dio natječajne dokumentacije, pod nazivom Prilog III. Odluka predstavničkog tijela sa propisanim Prilogom jest neophodna pretpostavka prijave na raspisani natječaj. Bez ispunjenja ove pretpostavke, prijavu nije moguće podnijeti niti konkurirati za dodjelu sredstava potpore.

O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednik otvara raspravu.

Vijećnik Bedeković navodi da mu se smračilo dok je čitao ovaj prijedlog odluke. Navodi da projekt traje 5 godina, što znači da samo 1 godinu za vrijeme gradonačelnice Ratković, tada ga nastavlja netko drugi.

Nadalje, zaključuje da se planira projekt na čestici koja je prije bila predviđena za izgradnju vrtića. Napominje da je u vrijeme gradonačelnika Kranjčeca, a tada mu je gospođa Ratković bila zamjenica, tražena od Županije parcelacija čestice kako bi se gradió vrtić, zatim je bivša gradonačelnica Štefanić ishodila i građevinsku dozvolu, kada je trebalo nešto riješiti, došli su gospodin Prstec i gospođa Ratković te su je srušili, i na tome je ostalo. Stava je da Grad ima puno parcela, stoga mu nije jasno zašto baš na toj treba izgraditi Fitness centar i to u zadnjoj godini mandata, a projekt traje 5 godina. Smatra da je ovo šokantan potez gradonačelnice i da ona time blokira izgradnju vrtića u Varaždinskim Toplicama, nije mu jasno koji su joj motivi, zašto to radi.

Navodi da klub Reformista neće podržati ovu odluku jer Gradu treba novi vrtić. Poziva gradonačelnicu da ga demantira, ukoliko smatra da je nešto krivo rekao.

Gradonačelnica moli da ju vijećnik Bedeković ne miješa u poslove određivanja parcele za izgradnju vrtića jer ona u to vrijeme nije bila zamjenica, odnosno, to je bilo nešto prije nego što je ona postala zamjenica te u tome nije sudjelovala. Nadalje odgovara da ukoliko vijećnik Bedeković nešto zna o EU projektima, tada sigurno zna i da svi europski projekti traju 5 godina, kao i primjerice ovaj. Nadalje, obzirom da vijećnik Bedeković hvali rad Reformista da sve rade po Toplicama, nije joj jasno, da je u veljači 2018. godine poslala dopis vezano za Dom zdravlja u Varaždinskim Toplicama, a postojale su dobre ideje da se Dom zdravlja uredi, da na taj dopis još danas nije dobila odgovor, a bio je upućen njegovim ljudima. Stoga moli da se vijećnik primiri, smatra da Gradsko vijeće nije kazalište, a da je obnašanje funkcije gradonačelnika častan i odgovoran posao.

Vijećnik Bedeković ne vidi kakve veze ima Dom zdravlja sa trenutnom raspravom, nada se da Odluku neće prihvatiti nitko od Reformista, te da je ovaj komentar gradonačelnice, čak nemoralan.

Vijećnika Antolkovića zanima da li je točna informacija da je ishodena građevinska dozvola za izgradnju vrtića na toj čestici.

Gradonačelnica odgovara da je točno da postoji ta građevinska dozvola. Smatra da se izgradnjom vrtića na toj parceli ne bi ništa dobilo iz razloga jer se zbog ograničenosti prostora može izgraditi vrtić istog kapaciteta kakav već imamo, ne bi se dobio potreban prostor.

Vijećnik Marko Plišo navodi da je na jednoj od sjednica Gradskog vijeća donijeta odluka da se na toj parceli izgradi Dječje igralište u sklopu kojeg će biti i Fitness park, stoga ne vidi razlog da se ova odluka ne prihvatiti.

Gradonačelnica navodi da je projekt prošao na natječaju LAG-a Izvor te je ostvaren iznos od 35.000,00 eura, zadnji rok za prijavu je 11. svibnja 2020.

Vijećnik Bedeković navodi da od 2017. godine od kada je konstituirano Gradsko vijeće, nikad vijećnicima nisu prezentirani svi projekti Grada. Smatra da nitko od vijećnika nije vidio sve te projekte, jer se sa gradskim vijećnicima ne komunicira.

Vijećnica Ljubica Nofta smatra da nema razloga da se komplicira oko donošenja ove odluke, smatra da odluku treba prihvatiti.

Gospodin Prstec navodi da niti on nije znao za niz projekata te ih većinu nije vidio, ima dojam kao da se nešto skriva, a smatra da vijećnici moraju biti upućeni.

Vijećnik Dragutin Šarec navodi da se on slaže sa izgradnjom Fitness parka, ali ne na toj parceli.

Vijećnik Srećko Detelj navodi da se previše plaćaju projekti, vlasti odustaju od njih, a novci se troše, smatra da se treba usuglasiti prije nego što se izda nalog za izradu projekta.

Vijećnik Antolković smatra da treba prihvatiti ovu odluku.

Kako se nitko više nije uključio u raspravu, predsjednik je istu zaključio i dao na glasovanje Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Varaždinskih Toplica, u naselju Varaždinske Toplice na temelju projekta „Izgradnja fitness parka“.

Gradsko vijeće je sa **11 glasova „za“ i 3 „protiv“** donijelo Odluku o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Varaždinskih Toplica, u naselju Varaždinske Toplice na temelju projekta „Izgradnja fitness parka“.

Tekst odluke glasi:

O D L U K A

o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Varaždinskih Toplica, u naselju Varaždinske Toplice na temelju projekta „Izgradnja fitness parka“

Članak 1.

Ovom Odlukom daje se suglasnost Gradu Varaždinskim Toplicama, Ulica dr. Franje Tuđmana 4, 42223 Varaždinske Toplice, OIB: 54177232254, za provedbu ulaganja na području Grada Varaždinskih Toplica, u naselju Varaždinske Toplice, u projekt pod nazivom: „Izgradnja fitness parka“.

Članak 2.

Ova Odluka se donosi te se suglasnost na provedbu ulaganja navedenog u članku 1. ove Odluke daje u svrhu prijave na Natječaj za provedbu tipa operacije Mjera 2. Unapređivanje kvalitete života ruralnog područja; Pod mjera 2.1 Obnova/modernizacija društvene infrastrukture ruralnog područja, a koji je, u okviru Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020. (LEADER – Podmjera 19.2), objavljen po Lokalnoj akcijskoj grupi „IZVOR“ sa sjedištem u Ludbregu, Vladimira Nazora 1.

Članak 2.

Suglasnost se daje na temelju „Opisa projekta“ izrađenog na predlošku Prilog III. koji je objavljen kao dio natječajne dokumentacije.

Prilog III. sadrži osnovne informacije o projektu: naziv projekta, nositelja projekta, opis projekta, društvenu opravdanost projekta, financijske kapacitete nositelja projekta, ljudske kapacitete nositelja projekta, način održavanja i upravljanja projektom, ostvarivanje neto prihoda, usklađenost projekta sa strateškim razvojnim dokumentom jedinice lokalne samouprave i s lokalnom razvojnom strategijom odabranog LAG-a, izjavu nositelja projekta o dostupnosti ulaganja lokalnom stanovništvu i različitim interesnim skupinama.

„Opis projekta“ na Prilogu III. čini sastavni dio ove Odluke.

Članak 3.

Ovom Odlukom ovlašćuje se gradonačelnica Grada Varaždinskih Toplica na potpisivanje i ovjeravanje svih izvjava i drugih jednostranih očitovanja te sklapanje dvostranih i višestranih pravnih poslova potrebnih za prijavu na natječaj naveden u čl. 2. ove Odluke, kao i za provedbu projekta.

Obavljanje svih stručnih i administrativno – tehničkih poslova vezanih uz prijavu na natječaj naveden u čl. 2. ove Odluke i provedbu projekta nalaže se Jedinostvenom upravnom odjelu Grada, time da se, za izvršavanje pojedinih poslova koji zahtijevaju posebno stručno znanje i kompetencije, mogu angažirati vanjski suradnici.

Članak 4.

Ova Odluka objavljuje se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“, a na snagu stupa prvog sljedećeg dana od dana objave.

PREDSJEDNIK
GRADSKOG VIJEĆA
Franjo Prstec

Prilog III.

UZ SUGLASNOST PREDSTAVNIČKOG TIJELA JEDINICE LOKALNE SAMOUPRAVE ZA PROVEDBU ULAGANJA

(KLASA: 363-01/20-01/14, URBROJ:2186/026-01-20-7)

UNUTAR TIPRA OPERACIJE 2.2.1 Obnova/modernizacija društvene infrastrukture ruralnog područja
LRS LAG-a „Izvor“

OPIS PROJEKTA

1. NAZIV PROJEKTA

(navesti naziv projekta iz projektne dokumentacije/građevinske dozvole ili drugog odgovarajućeg dokumenta)

IZGRADNJA FITNESS PARKA

2. NOSITELJ PROJEKTA

2.1. NAZIV NOSITELJA PROJEKTA

GRAD VARAŽDINSKE TOPLICE

2.2. PRAVNI STATUS NOSITELJA PROJEKTA

JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE

2.3. ADRESA NOSITELJA PROJEKTA

ULICA DR. FRANJE TUĐMANA 4, 42223 VARAŽDINSKE TOPLICE

2.4. OSOBA OVLAŠTENA ZA ZASTUPANJE

DRAGICA RATKOVIĆ, GRADONAČELNICA

2.5. KONTAKT

TEL: 042/464-350

E-MAIL: info@varazdinske-toplice.hr

3. OPIS PROJEKTA

3.1. PODMJERA I TIP OPERACIJE ZA KOJI SE PROJEKT PRIJAVLJUJE

Mjera 2. Unapređivanje kvalitete života ruralnog područja; Pod mjera 2.1 Obnova/modernizacija društvene infrastrukture ruralnog područja

3.1.1. PODMJERA

Provedba operacija unutar CLLD strategije

3.1.2. TIP OPERACIJE

Mjera 2. Unapređivanje kvalitete života ruralnog područja, Pod mjera 2.1. Obnova/modernizacija društvene infrastrukture ruralnog područja

3.2. MJESTO PROVEDBE

3.2.1. ŽUPANIJA

Varaždinska županija

3.2.2. GRAD/OPĆINA

Grad Varaždinske Toplice

3.2.3. NASELJE/NASELJA

Varaždinske Toplice

3.3. CILJEVI PROJEKTA

(navesti ciljeve koji će se ostvariti provedbom projekta; najmanje 300, a najviše 800 znakova)

1. Unaprjeđenje društvene infrastrukture u naselju Varaždinske Toplice.
2. Uređenje javne površine sadržajem koji će potaknuti sportsko-rekreacijske aktivnosti građana.
3. Povezivanje lokalnog stanovništva oko novog sadržaja društvene infrastrukture te poticanje aktivnosti koje doprinose zdravlju građana svih dobi.

4. Povećanje kvalitete života lokalne zajednice uvođenjem novog javnog, sportsko-rekreativnog sadržaja. U Varaždinskim Toplicama, na neuređenoj i nekorištenoj javnoj površini, izgradit će se park sa stazom za fitness, opremljen spravama za fitness na otvorenom i urbanom opremom te česmom za pitku vodu. Boravkom na otvorenome, u zelenilu, uz sport i rekreaciju, unaprjeđuje se zdravlje i psihofizičko stanje građana svih dobi te se doprinosi socijalnoj interakciji.

3.4. OČEKIVANI REZULTATI PROJEKTA

3.4.1. Očekivani rezultati i mjerljivi indikatori

(navesti očekivane rezultate u odnosu na početno stanje i mjerljive indikatore očekivanih rezultata za svaki od postavljenih ciljeva; najmanje 300, a najviše 800 znakova)

1. Uređenje javnog parka s fitness stazom i 7 sprava za fitness na otvorenom – indikator za cilj 1., 2. i 4.
2. Postava urbane opreme i sprava za fitness na otvorenom namijenjenih istovremenom korištenju od strane većeg broja korisnika – indikator za cilj 2., 3. i 4.
3. Uređenje do sada neuređene javne zelene površine sa sadržajem atraktivnim građanima svih dobi – indikator za cilj 3. i 4.
4. Broj stanovnika naselja Varaždinske Toplice koji ima koristi od poboljšanih usluga lokalne zajednice i unaprijeđene društvene infrastrukture je 1765 – indikator za cilj 3. i 4.

3.4.2. Stvaranje novih radnih mjesta

Pridonosi li projekt stvaranju novih radnih mjesta?

DA / NE

(Zaokružiti odgovor koji je primjenjiv za projekt)

Ako je odgovor "DA":

a) opisati na koji način projekt doprinosi stvaranju novih radnih mjesta

b) opisati nova radna mjesta koja se planiraju ostvariti provedbom projekta
(Navesti u tablici vrstu radnog mjesta, planirani broj radnih mjesta i planirano razdoblje/godinu ostvarenja novog radnog mjesta tijekom provedbe projekta)

Tablica 1: Radna mjesta koja se planiraju ostvariti provedbom projekta

R.br.	Opis radnog mjesta (vrsta radnog mjesta)	Planirani broj radnih mjesta	Planirana godina ili planirano razdoblje stvaranja novog radnog mjesta nakon realizacije projekta
-------	--	------------------------------	---

Napomena:

Podaci iz ove tablice uzeti će se u obzir prilikom provjere ostvarenja kriterija odabira broj 2. i praćenje indikatora vezanih za provedbu LEADER mjere

Broj novozaposlenih osoba je pokazatelj provedbe projekta te se u trenutku podnošenja prijave projekta dokazuje na temelju podataka iz ove tablice.

Na zahtjev odabranog LAG-a/Agencije za plaćanja nositelj projekta je dužan dostaviti i/ili dati na uvid dokaze i/ili obrazložiti stvaranje novih radnih mjesta koja su posljedica provedbe ulaganja.

3.5. TRAJANJE PROVEDBE PROJEKTA

(navesti u mjesecima planirano trajanje provedbe ulaganja za koje se traži javna potpora iz T.O. 2.2.1 Obnova/modernizacija društvene infrastrukture ruralnog područja

12 mjeseci nakon sklapanja Ugovora o financiranju projekta.

Rok od 12 mjeseci smatra se prihvatljivim za izvedbu projekta u skladu s pravilima natječaja i obvezama korisnika, ukoliko ne bude nikakvih vanjskih, izvanrednih i nepredvidivih okolnosti koje se nisu mogle spriječiti, izbjeci niti otkloniti.

3.6. GLAVNE AKTIVNOSTI

(navesti glavne aktivnosti koje će se provoditi u svrhu provedbe projekta; najmanje 300, a najviše 800 znakova)

- izrada glavnog projekta i izmjene i dopune glavnog projekta Izgradnje fitness parka
- odabir izvoditelja radova i dobavljača opreme, jednostavnom nabavom u skladu s čl. 15. Zakona o javnoj nabavi te uputama APPRRR koje čine sastavni dio natječajne dokumentacije
- izvedba građevinsko-obrtničkih radova, montažnih, hortikulturnih i instalaterskih radova na javnoj površini (pripremni geodetski radovi, zemljani radovi radi izvođenja fitness staze i pripreme terena za postavu sprava za fitness na otvorenom i urbane opreme, betonski radovi radi izrade temelja za postavu opreme te podne ploče fitness staze, izvedba, dobava i instalacija česme, izrada, doprema i montaža sprava za fitness na otvorenome te urbane opreme, završni hortikulturni radovi uređenja parka).

3.7. PRIPREMNE PROVEDENE AKTIVNOSTI

(navesti ukratko pripremne aktivnosti koje su već provedene u svrhu realizacije projekta/operacije. Na primjer: riješeni su imovinsko-pravni odnosi, izrađen je idejni projekt/glavni projekt/elaborat zaštite okoliša, ishodište je lokacijska dozvola/građevinska dozvola/akt prema propisima kojima se uređuje zaštita okoliša i prirode/potvrde i suglasnosti javno-pravnih tijela, ostale pripremne aktivnosti. Napomena: nije potrebno navoditi detalje spomenutih akata/dokumenata - dovoljno je navesti općeniti naziv akta/dokumenta, na primjer: izrađeni su idejni i glavni projekt, ishodište su lokacijska dozvola, građevinska dozvola i potvrde javno-pravnih tijela koje su sastavni dio glavnog projekta).

Izrađen je Glavni projekt IZGRADNJA FITNESS PARKA koji se sastoji od Mape 1. Arhitektonskog projekta i Mape 2. Građevinskog projekta hidroinstalacija. Na Građevinski projekt hidroinstalacija izdana je potvrda javnopravnog tijela. U skladu s odredbom čl. 4. st. 2. Pravilnika o jednostavnim i drugim građevinama i radovima („Narodne novine“, broj: 112/17., 34/18., 36/19., 98/19. i 31/20.), navedeno ulaganje gradi se bez građevinske dozvole, a na temelju glavnog projekta.

3.8. UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA

(navesti ukupnu vrijednost projekta sukladno projektno-tehničkoj dokumentaciji/procjeni troškova, uključujući prihvatljive i neprihvatljive troškove, opće troškove i PDV, a u skladu s tablicom "Plan nabave/Tablica troškova i izračuna potpore"; ne smije biti veća od 100.000 eura u kunskoj protuvrijednosti.

319.087,50 kuna.

3.9. ZAPOČETE AKTIVNOSTI GRAĐENJA

(navesti ukupnu vrijednost započetih aktivnosti građenja koja ne smije biti veća od 10% ukupne vrijednosti građenja vezanog uz projekt do trenutka podnošenja prijave projekta. Sukladno članku 5. stavak 1 točka d) Pravilnika o provedbi mjere 7 »Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima« iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020. (NN 48/18) aktivnosti vezane uz ulaganje, osim pripremnih aktivnosti, ne smiju započeti prije podnošenja prijave projekta. U slučaju započetih aktivnosti građenja, potrebno je vrijednost građenja razdvojiti na prihvatljiv trošak (neizvedeni radovi) i neprihvatljiv trošak (izvedeni radovi u maksimalnom iznosu do 10% vrijednosti građenja), te isto prikazati u tablici "Plan nabave/Tablica troškova i izračuna potpore". U slučaju da aktivnosti građenja nisu započete do podnošenja prijave projekta navesti: "Aktivnosti građenja nisu započele".)

Aktivnosti građenja nisu započele.

4. DRUŠTVENA OPRAVDANOST PROJEKTA

4.1. CILJANE SKUPINE I KRAJNJI KORISNICI

(navesti ciljane skupine i krajnje korisnike/interesne skupine projekta te popuniti izjavu nositelja projekta o dostupnosti ulaganja lokalnom stanovništvu i različitim interesnim skupinama iz točke 11. ovog Priloga)

- stanovništvo naselja Varaždinske Toplice,
- stanovništvo drugih naselja s područja Grada Varaždinskih Toplica, a koji dnevno ili tjedno, odnosno povremeno migriraju prema Varaždinskim Toplicama,

- rekreativci, amaterski i profesionalni sportaši, planinari i šetači koji će prolaziti rutom koja prolazi pored parka, biciklisti i cikloturisti,
 - korisnici usluga koje se pružaju u zdravstvenim ustanovama u Varaždinskim Toplicama te posjetitelji smještajnih i ugostiteljskih objekata,
 - posjetitelji Varaždinskih Toplica, dnevni migranti.
-

4.2. DRUŠTVENA OPRAVDANOST PROJEKTA SUKLADNO CILJEVIMA PROJEKTA

(navesti na koji način će ciljevi projekta i očekivani rezultati projekta doprinijeti području u kojem se planira provedba projekta odnosno koji su pozitivni učinci za ciljane skupine i krajnje korisnike; najmanje 300, a najviše 800 znakova)

Varaždinske Toplice su naselje koje na svojem području nema uređeni sportski ili rekreativni sadržaj koji bi bio dostupan za korištenje svima, u bilo koje vrijeme dana. Uređenjem javne zelene površine te izgradnjom fitness staze uz postavu sprava za fitness na otvorenome i odgovarajuće urbane opreme, stvara se novi javni prostor, dostupan svim stanovnicima i posjetiteljima, a prikladan za rekreacijske i sportske aktivnosti. Novim rekreativno - sportskim sadržajem pozitivno se djeluje na zdravlje građana i osviještenost o važnosti kretanja, boravka u zelenilu i bavljenja sportom. Park je smješten u blizini osnovne škole i dječjeg vrtića te će ga koristiti djeca predškolske i školske dobi. Postavom urbane opreme javne zelene površine stvara se mogućnost za socijalnu interakciju korisnika.

5. POVEZANOST DJELATNOSTI UDRUGE/VJERSKE ZAJEDNICE S PROJEKTOM I DOKAZ DA JE HUMANITARNA/DRUŠTVENA DJELATNOST UDRUGE/VJERSKE ZAJEDNICE OD POSEBNOG INTERESA ZA LOKALNO STANOVNIŠTVO

5.1. POVEZANOST DJELATNOSTI UDRUGE/VJERSKE ZAJEDNICE S PROJEKTOM

(obrazložiti na koji je način projekt povezan s podacima iz Registra udruga odnosno statuta udruge ili vjerske zajednice vezano za ciljane skupine, ciljeve, djelatnosti kojima se ostvaruje cilj, te s područjima djelovanja i aktivnostima udruge/vjerske zajednice; navedeno se odnosi isključivo na slučaj kada je nositelj projekta udruge ili vjerska zajednica koja se bavi humanitarnim i društvenim djelatnostima)

Nije primjenjivo jer je nositelj projekta jedinica lokalne samouprave – Grad Varaždinske Toplice.

5.2. DOKAZ DA SU HUMANITARNE I DRUŠTVENE DJELATNOSTI UDRUGE/VJERSKE ZAJEDNICE OD POSEBNOG INTERESA ZA LOKALNO STANOVNIŠTVO

(obrazložiti po kojoj su osnovi humanitarne i društvene djelatnosti udruge/vjerske zajednice od posebnog interesa za lokalno stanovništvo; navedeno se odnosi isključivo na slučaj kada je nositelj projekta udruge ili vjerska zajednica koje se bave humanitarnim i društvenim djelatnostima)

Nije primjenjivo jer je nositelj projekta jedinica lokalne samouprave – Grad Varaždinske Toplice.

6. FINANCIJSKI KAPACITET NOSITELJA PROJEKTA

PLANIRANI IZVORI SREDSTAVA ZA PROVEDBU PROJEKTA/OPERACIJE

(prikazati dinamiku financiranja projekta po godinama planirane provedbe do potpune realizacije i funkcionalnosti projekta te navesti sve planirane izvore sredstava potrebne za provedbu projekta)

Prihvatljivi troškovi iznose 319.087,50 kuna.

Neprihvatljivi troškovi iznose 0,00 kuna.

Ukupan iznos projekta jest 319.087,50 kuna.

Grad Varaždinske Toplice planira ovaj projekt provesti u razdoblju od 2020.-2021. godine. Očekuje se da će provedba postupaka jednostavne nabave koja će biti provedena prema čl. 15. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine, broj: 120/16.) i Uputi za prikupljanje ponuda i provedbu postupka jednostavne nabave (izdane po Agenciji za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, a koja čini dio natječajne dokumentacije) te sklapanje odgovarajućih pravnih poslova s odabranim izvođačem radova, biti okončana u dva mjeseca od raspisa, tako da se odmah može započeti s izvedbom radova. Obzirom na opseg radova, očekuje se njihovo izvršenje u kratkom roku, ne duljem od 4 mjeseca, u ovisnosti od vremenskih prilika i drugih izvanrednih vanjskih okolnosti. Očekuje se da će izvedba svih radova i postava opreme te završni hortikulturni radovi biti svakako okončani do kraja 2021. godine. Tijekom 2020. i čitave 2021. godine, očekuje se provedba svih postupaka i radnji potrebnih za izvršenje ovog projekta.

Posebno se napominje kako je dio troškova – opći trošak izvršen i prije raspisa samog natječaja. U 2018. godini izvršen je trošak izrade projektne dokumentacije (Glavni projekt IZGRADNJA FITNESS PARKA) u visini od 7.000,00 kuna. U 2020. godini zatražena je po investitoru, izmjena i dopuna tog Glavnog projekta (u svrhu postave dodatne opreme fitness parka i izgradnje česme s pitkom vodom), te je izvršen trošak izrade Izmjene i dopune Glavnog projekta u visini od 4.750,00 kuna. Izvor sredstava za namirenje ovih troškova u 2018. i 2020. godini jest Proračun Grada Varaždinskih Toplica (opći prihodi i primici).

Daljnji troškovi projekta u iznosu od 307.337,50 kuna planirani su Proračunom Grada Varaždinskih Toplica i to tako da će se izvršiti iz izvora pomoći (potpora LAG IZVOR) u iznosu od 268.968,75 kuna, a u preostalom dijelu od 38.368,75 kuna iz vlastitih sredstava Grada Varaždinskih Toplica, i to iz izvora općih prihoda i primitaka.

Izvršenje projekta planirano je u dvije godine – 2020. i 2021. godini. U 2020. godini planira se izvršenje manjeg udjela projekta (troškovi do 100.000,00 kuna), a u 2021. godini izvršenje većeg udjela projekta (troškovi do 219.087,50 kuna).

7. LJUDSKI KAPACITETI NOSITELJA PROJEKTA

(navesti dosadašnja iskustva nositelja projekta u provedbi sličnih projekata, te ljudske kapacitete za provedbu planiranog projekta, odnosno broj osoba i stručne kvalifikacije osoba uključenih u provedbu planiranog projekta; navesti broj osoba i stručne kvalifikacije osoba koji su zaposlenici, članovi ili volonteri nositelja projekta ili pravnu osobu koja održava/upravlja projektom, a koji će biti uključeni u održavanje i upravljanje realiziranim projektom u razdoblju od najmanje pet godina od dana konačne isplate sredstava iz T.O. 2.2.1 Obnova/modernizacija društvene infrastrukture ruralnog područja)

Grad Varaždinske Toplice jest jedinica lokalne samouprave u kojoj upravne i druge poslove obavljaju službenici Jedininstvenog upravnog odjela. Jedininstveni upravni odjel trenutno ima šestoro službenica i službenika, raspoređenih na poslove komunalnog gospodarstva, financija i planiranja, administracije, pripreme gradskih vijeća, pripreme i provedbe odluka.

Iskustva nositelja u provedbi sličnih projekata:

OPIS PROJEKTA	ISPLATITELJ POTPORE	IZNOS POTPORE	STATUS
Sanacija klizišta	Ministarstvo gospodarstva (EU fond solidarnosti)	149.941,73 EUR	Proveden
Izgradnja rasvjete u Ludbreškoj ulici	Ministarstvo gospodarstva	400.000,00 kuna	Proveden
Reciklažno dvorište (projektna dokumentacija)	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	83.000,00 kuna	Proveden
Reciklažno dvorište (izgradnja)	Ministarstvo zaštite okoliša i energetike (EU fond Konkurentnost i kohezija)	1.968,204,00 kuna	U provedbi
Izgradnja nerazvrstane ceste u Hrastovcu Topličkom	Agencija za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju (EU Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima)	667.291,19 kuna	U provedbi
Izgradnja nogostupa u Ulici kralja Tomislava u Varaždinskim Toplicama	Ministarstvo unutarnjih poslova	673.750,00 kuna	Proveden
Projektna dokumentacija za revitalizaciju Perivoja Marije Ružičke Strozzi u Varaždinskim Toplicama	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU	150.000,00 kuna	U provedbi
Izrada izmjena i dopuna Strategije razvoja Grada Varaždinskih Toplica	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju (EU Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima)	112.125,00 kuna	U provedbi
Rekonstrukcija nogostupa i izgradnja javne rasvjete u Ulici kneza Trpimira u Varaždinskim Toplicama	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU	100.000,00 kuna	U provedbi
Rekonstrukcija sportske dvorane za senzomotorno vježbalište	Ministarstvo demografije, obitelj, mlade i socijalnu politiku	155.000,00 kuna	Proveden
Izgradnja II. faze Grobne kuće u Rukljevini	Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja	173.000,00 kuna	Proveden
	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU	200.000,00 kuna	Proveden
WiFi4EU	Innovation and Networks Executive Agency	15.000,00 EUR	U provedbi

Ljudski kapaciteti za provedbu projekta:

1. **Dragica Ratković, gradonačelnica kao voditeljica projekta.** Gospođa Ratković jest po struci ekonomistica, sa dugogodišnjim radnim iskustvom u računovodstveno – knjigovodstvenim poslovima javnog i privatnog sektora, te naročito upravljačkim iskustvom koji je stjecala kao zamjenica gradonačelnika Varaždinskih Toplica, gradonačelnica Varaždinskih Toplica te direktorica privatnih pravnih subjekata koji djeluju na tržištu (drvena industrija). Dugogodišnje iskustvo, kompetencije i stručnost u provedbi projekata osigurat će da se predmetni projekt provede u okvirima najbolje prakse.
2. **Nives Ernoić,** pročelnica Jedinog upravnog odjela. Pročelnica je po zanimanju diplomirana pravica s radnim iskustvom od 13 godina u struci (pravosuđe i lokalna samouprava). Ista će biti zadužena za pripremu dokumenata i isprava, provedbu propisanih postupaka te nadzor nad provedbom samog projekta i njegovom usklađenošću s mjerodavnim normativnim okvirom.
3. **Ivan Pokos,** stručni suradnik za komunalne djelatnosti, stručnjak je za građevinu i graditeljstvo. Završio je VI stupanj pri Građevinskom fakultetu u Zagrebu, smjer visokogradnja. Ima položen stručni ispit za obavljanje poslova u izgradnji objekata te ima dugogodišnje iskustvo u struci što osigurava provedbu projekta po najvišim standardima suvremenog graditeljstva.
4. **Mirjana Furjan,** voditeljica računovodstva, srednji ekonomist financijskog računovodstvenog smjera, zaposlena je u Gradu Varaždinske Toplice od njegova osnivanja, 1994. godine, kao voditelj računovodstva pa će tako i u ovom projektu biti zadužena za upravljanje financijama, izradu planova te financijsku provedbu projekta.

Po završetku projekta, pet godina od dana konačne isplate sredstava i u budućem vremenskom razdoblju projekt IZGRADNJA FITNESS PARKA održavat će Grad Varaždinske Toplice kao vlasnik iste infrastrukture, povjeravanjem poslova održavanja komunalnom trgovačkom društvu Forum Toplice d.o.o., Ulica kralja Tomislava 19, Varaždinske Toplice, OIB: 42654992187 Trgovačko društvo Forum Toplice d.o.o. ima petnaestak zaposlenih, a bavi se komunalnim djelatnostima na području Grada Varaždinske Toplice (upravljanje grobljem, održavanje nerazvrstanih cesta, čišćenje i održavanje javnih površina, zimska služba). Obrazovna struktura zaposlenika (direktorica je diplomirana inženjer agronomije, a ostali radnici su srednjoškolskog obrazovanja, građevinsko-tehničke struke) predstavlja jamstvo kvalitete obavljenog posla. Gotovo su svi zaposlenici komunalnog društva mještani Varaždinskih Toplica i okolnih sela što ukazuje na osobni doprinos u održavanju i poboljšanju društvene, javne i komunalne infrastrukture Grada. Budući da je jedini osnivač i član trgovačkog društva Grad Varaždinske Toplice, redovito se prati i nadzire njegovo poslovanje, financijsko stanje i razina pružanja usluga građanima i potrošačima te poslovnim subjektima. Obzirom na namjenu društvene infrastrukture – fitness park, poseban nadzor nad održavanjem i upravljanjem ovog sadržaja vršit će i komunalna služba Grada Varaždinskih Toplica, radi osiguravanja najviše razine kvalitete i sigurnosti javne usluge.

8. NAČIN ODRŽAVANJA I UPRAVLJANJA PROJEKTOM

8.1. PRIHODI I RASHODI PROJEKTA/OPERACIJE

(navesti planirane izvore prihoda/sufinanciranja i rashode nužne za upravljanje i održavanje realiziranim projektom u predviđenoj funkciji projekta)

Ovim projektom neće se generirati nikakav prihod te će isti predstavljati dio poboljšane javne i društvene infrastrukture u vlasništvu jedinice lokalne samouprave, a kojom ona upravlja i koji ona održava o vlastitom trošku. Održavanje predmetne infrastrukture bit će povjereno gradskom trgovačkom društvu Forum Toplice d.o.o. (čiji je osnivač i vlasnik u cijelosti Grad Varaždinske Toplice), a planirani rashodi za redovito održavanje mogu se postaviti na 20.000,00 kuna godišnje (iznos s uključenim PDV-om).

8.2. ODRŽAVANJE I UPRAVLJANJE PROJEKTOM/OPERACIJOM PET GODINA OD DANA KONAČNE ISPLATE SREDSTAVA

(navesti broj osoba i stručne kvalifikacije osoba koji su zaposlenici, članovi ili volonteri nositelja projekta, a koji su uključeni u održavanje i upravljanje realiziranim projektom u razdoblju od najmanje pet godina od dana konačne isplate sredstava iz T.O. 2.2.1 Obnova/modernizacija društvene infrastrukture ruralnog područja navesti način upravljanja projektom kada je nositelj projekta prenio ili će prenijeti upravljanje projektom/operacijom drugoj pravnoj osobi sukladno nadležnim propisima)

U upravljanje predmetnim projektom bit će uključeni službenici nositelja:

Nives Ernoić, pročelnica Jedinственog upravnog odjela Grada, diplomirana pravica (nadzor nad obavljanjem radnji upravljanja projektom, usklađenost projekta s normativnim sustavom),

Ivan Pokos, stručni suradnik za komunalne djelatnosti, inženjer građevine (planiranje radova održavanja i uklanjanja nepravilnosti i neispravnosti)

Poslovi održavanja u vidu košnje, čišćenja, hortikulturnog uređenja, popravaka i održavanja fitness sprava i urbane opreme i obavljanja svih sličnih i povezanih poslova bit će povjereno gradskom komunalnom trgovačkom društvu Forum Toplice d.o.o., Ulica kralja Tomislava 19, Varaždinske Toplice, OIB: 42654992187.

9. OSTVARIVANJE NETO PRIHODA

(Ako se administrativnom kontrolom utvrdi da projekt nakon dovršetka ostvaruje neto prihod, iznos potpore će se umanjiti za diskontirani neto prihod koji projekt ostvaruje u referentnom razdoblju od 10 godina.

Za izračun neto prihoda u referentnom razdoblju potrebno je popuniti Predložak za izračun neto prihoda.

Predložak se preuzima sa mrežne stranice www.lag-izvor.eu



Predložak za
izračun neto prihod.

Ostvaruje li projekt neto prihod?

DA / NE

(Zaokružiti odgovor koji je primjenjiv za projekt)

Tablica izračuna neto prihoda

(ulijepiti popunjenu Tablicu izračuna neto prihoda)

10. USKLAĐENOST PROJEKTA S LOKALNOM RAZVOJNOM STRATEGIJOM ODABRANOG LAG-a

(navesti cilj i prioritet iz lokalne razvojne strategije odabranog LAG-a, a iz kojih je vidljivo da je projekt u skladu s lokalnom razvojnom strategijom odabranog LAG-a; navesti broj poglavlja/stranice u kojem se navodi spomenuti cilj i prioritet iz LRS; opišite usklađenost projekta s LRS)

Projekt je u skladu sa Strategijom razvoja Grada Varaždinskih Toplica za razdoblje od 2014. – 2020. KLASA: 402-08/14-01/56 URBROJ: 2186/026-01-15-111 koja je donijeta dana 31. ožujka 2015. od strane Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica, i objavljena u Službenom vjesniku Varaždinske županije, broj: 12/2015.. Objava navedenog akta dostupna je na sljedećoj poveznici: <https://www.glasila.hr/Glasila/SVVZ/svvz1215.pdf>

Strategija razvoja Grada Varaždinskih Toplica za razdoblje od 2014.-2020.:

Cilj 3. Stvaranje preduvjeta za društveni razvoj lokalne zajednice kroz unapređenje društvenih aktivnosti te ulaganje u obrazovanje, kulturu i zdravstvo. Prioritet 3.1.: Razvoj infrastrukture za povećanje kvalitete obrazovnih i zdravstvenih usluga, Mjera: 3.1.3. Poticanje zdravstveno-rekreativnih aktivnosti i Prioritet 3.2. Poticanje društvenih aktivnosti lokalne zajednice, Mjera: 3.2.1. Jačanje kapaciteta za razvoj civilnog sektora i javne uprave (poglavlje 4., str. 457. dokumenta Strategija razvoja Grada Varaždinskih Toplica za razdoblje od 2014.-2020., objavljenog u Službenom vjesniku Varaždinske županije).

Projekt je u skladu s Lokalnom razvojnom strategijom Lokalne Akcijske Grupe „IZVOR“ 2014.-2020. (objavljena na službenim internetskim stranicama Lokalne Akcijske Grupe „IZVOR“ na sljedećoj poveznici: <http://www.lag-izvor.eu/#dokumenti>).

Lokalna razvojna strategija LAG-a „IZVOR“ 2014.-2020.:

3.2. Strateški cilj 2. Unaprijediti kvalitetu života i potaknuti nepoljoprivredne djelatnosti. Mjera 2.2. Unaprijediti društvenu infrastrukturu. Aktivnost 2.2.2. Obnova i uređenje cjelokupne društvene infrastrukture s područja LAG-a „Izvor“. (poglavlje 3., str. 29. i 30. Lokalne razvojne strategije LAG-a „IZVOR“ 2014.-2020., objavljene u izvornom dokumentu i dokumentu s 1. izmjenama na internetskim stranicama navedenog LAG-a).

11. IZJAVA NOSITELJA PROJEKTA O DOSTUPNOSTI ULAGANJA LOKALNOM STANOVNIŠTVU I RAZLIČITIM INTERESNIM SKUPINAMA

Pojašnjenje:

- *Davatelj Izjave je nositelj projekta/podnositelj prijave projekta za T.O. 2.2.1 Obnova/modernizacija društvene infrastrukture ruralnog područja*
- *nositelj projekta se treba u Izjavi obvezati te treba izjaviti da će planirano ulaganje biti dostupno lokalnom stanovništvu i različitim interesnim skupinama.*
- *U Izjavi je potrebno nabrojiti interesne skupine krajnje korisnike projekta/operacije.*
- *Izjava mora biti potpisana i ovjerena od strane nositelja projekta.*

Gradonačelnica Grada Varaždinskih Toplica, kao osoba ovlaštena za zastupanje nositelja projekta Grada Varaždinskih Toplica, u smislu odredbe čl. 42. st. 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj: 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13., 137/15., 123/17., 98/19.) daje sljedeću

IZJAVU

Ja, Dragica Ratković, gradonačelnica i zakonska zastupnica Grada Varaždinskih Toplica, sa sjedištem u Varaždinskim Toplicama, Ulica dr. Franje Tuđmana 4, 42223 Varaždinske Toplice, OIB: 54177232254 kao nositelja projekta IZGRADNJA FITNESS PARKA u Varaždinskim Toplicama i podnositelja prijave projekta za Mjeru 2. Unapređivanje kvalitete života ruralnog područja; Pod mjera 2.1. Obnova/modernizacija društvene infrastrukture ruralnog područja, izjavljujem da će planirano ulaganje biti dostupno lokalnom stanovništvu i različitim interesnim skupinama, i to naročito:

- stanovništvo naselja Varaždinske Toplice,
- stanovništvo drugih naselja s područja Grada Varaždinskih Toplica, a koji dnevno ili tjedno, odnosno povremeno migriraju prema Varaždinskim Toplicama,
- rekreativci, amaterski i profesionalni sportaši, planinari i šetači koji će prolaziti rutom koja prolazi pored parka, biciklisti i cikloturisti,
- korisnici usluga koje se pružaju u zdravstvenim ustanovama u Varaždinskim Toplicama te posjetitelji smještajnih i ugostiteljskih objekata,
- posjetitelji Varaždinskih Toplica i dnevni migranti.

Datum:

Potpis i pečat:

07. svibnja 2020.

Dragica Ratković, gradonačelnica

TOČKA 6. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O RADU GRADONAČELNICE ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2019. GODINE

Predsjednik Gradskog vijeća dao je kraće izvješće uz Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnice za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2019. godine.

Gradonačelnica je dostavila Izvješće o svome radu za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2019. godine na razmatranje i donošenje, te je ujedno izvjestiteljica ove točke.

Gradonačelnica navodi da stoji na raspolaganju za sve upite vezane za podnijeto izvješće o radu za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2019. godine.

Vijećnik Željko Bedeković postavio je pitanje vezano za održavanje zborova građana, zanima ga koliko je zborova građana održala gradonačelnica. Navodi da je stanovnici Donje Poljane još uvijek čekaju. Nadalje, napominje da klub vijećnika Reformisti nemaju temelja da podržaju izvješće gradonačelnice.

Gradonačelnica odgovara da je to njihovo pravo, navodi da je bila pozvana na zbor građana u Svibovec i da se odazvala, nakon što je pozove, također će se odazvati, čeka poziv.

Vijećnik Bedeković navodi, obzirom da ga gradonačelnica često proziva za njegovo pravno znanje, obavještava je da on ne može sazvati zbor građana, jer nije član Mjesnog odbora, ali ju mogu pozvati njeni ljudi, on bi ju rado počastio kobasicama, ali nažalost ne može.

Gradonačelnica odgovara da je mislila na stanovnike Donje Poljane, a ne na njega osobno.

Predsjednik Gradskog vijeća gospodin Prstec navodi da će o ovome izvješću glasati po svojoj savjesti i da govori samo u svoje ime. Navodi da je 2017. godine sa gradonačelnicom preuzeo vlast sa naglaskom na „Poduzetno“, o svemu su razgovarali i dogovarali se u njenom uredu i to je trajalo neke dvije godine. Navodi da je ostao zatečen kad je gradonačelnica, zajedno sa saborskim zastupnikom, predsjednikom županijskog HDZ-a, osuđivanim obiteljskom nasilnikom, Anđelkom Stričakom, otkantala sve vijećnike, njega i gospodina Halužana, koji su tražili da je ljudi podrže. Nadalje navodi da je gradonačelnica imala njegovu podršku, ali zbog postupaka kao što je pokušaj smjene njega kao predsjednika Gradskog vijeća, više nema njegovu potporu. Navodi da puno puta sluša njezine laži, a jedna od laži je i da je svima isplaćena naknada za prehranu, što ju je pitao i vijećnik Bedeković. Smatra da se do informacija teško dolazi jer gradonačelnica sve skriva, primjerice i projekt uređenja Trga Republike Hrvatske u Varaždinskim Toplicama. Smatra da gradonačelnica vješto lažira i ne preže od ničega, navodi da je gradonačelnica bila povjerenica HSLS-a za Varaždinsku županiju, trebalo je provesti unutarstranačke izbore od općina i gradova doći u Zagreb, birati gospodina Hrebaka, ali ništa se to nije napravilo, navodi da je bio gospodin Hrebak ovdje u Varaždinskim Toplicama, te su se našli u istom društvu, navodi da se je gospodin Hrebak čudio zar je moguće da Dragica Ratković lažira unutarstranačke izbore, dođe na izbornu skupštinu u Zagreb, prikupi neke potpise, povede sa sobom....

Smatra da gradonačelnica treba nekoga tko bi sve potpisivao bez pitanja, smatra da on nije takav. Napominje da gradonačelnica nema dobru suradnju sa župnikom, ravnateljem bolnice, a koliko mu je poznato ni sa ravnateljima ostalih ustanova, Zavičajnim muzejom i Dječjim vrtićem. Navodi da gradonačelnica ima mentora osuđivanog obiteljskog nasilnika, diskriminiraju HDZ, Grad vodi apsolutistički, na razini zakona, stoga njegovu potporu za izvješće nema, što joj je već i rekao.

Vijećnik Marko Plišo primjetio je da bi predsjednik Gradskog vijeća trebao ići za župnika jer ima fini govor, čovjeka bi uspavao. Nadalje, navodi da gospodin Prstec spominje stalno nekoga u kontekstu obiteljskog nasilnika, ne zanima ga o kome se točno radi, ali ima informaciju da je i gospodin Prstec obiteljski nasilnik jer je nasrtao na policajku.

Predsjednik vijeća opominje vijećnika Plišu da se drži teme.

Vijećnik Marko Plišo navodi da je on pokrenuo inicijativu za smjenu pred. Gradskog vijeća, gospodina Prsteca, a ne gradonačelnica, kako predsjednik tvrdi, stoga moli da se ne pripisuju zasluge za to gradonačelnici.

Vijećnik Stjepan Denžić navodi da nije u redu da se gospodin Stričak, ratni heroj, spominje u kontekstu obiteljskog nasilnika. Smatra da predsjednik vijeća nije vrijedan da gospodinu Stričaku cipele obriše, a ne ovaj način na koji ga ovdje vrijeđa, stava je da gospodin Stričak nije predmet izvješća gradonačelnice.

Predsjednik vijeća navodi da na izvješće gradonačelnice svi mogu dati svoj komentar.

Vijećnik Draženko Pokos stava je da se u protekle tri godine puno napravilo, smatra da se treba glasati o izvješću jer ova rasprava više nema smisla.

Vijećnica Ljubica Nofta također se slaže da se puno napravilo u protekle tri godine, smatra da se dobro radi u Gradu, što primjećuju i sami stanovnici.

Vijećnik Željko Bedeković navodi da je zabrinut za demokratičnost zajednice, gradonačelnica ne održava zborove građana, smatra da gradonačelnica ušutkava ljude i ne dopušta da iznose svoje mišljenje, odnosno da kritiziraju vlast, te da joj samo odgovara kad ju HSLS hvali. Moli ju da prestane puniti ljudima glavu i da im dopusti da sami razmišljaju.

Kako se nitko više nije uključio u raspravu, predsjednik je istu zaključio i dao na glasovanje Izvješće o radu gradonačelnice za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2019. godine.

Gradsko vijeće je sa **9 glasova „za“**, i **5 „protiv“** donijelo Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnice za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2019. godine.

Z A K L J U Č A K
o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnice
za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2019.

I.

Gradsko vijeće Grada Varaždinskih Toplica prihvaća Izvješće o radu gradonačelnice za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2019. godine.

II.

Izvješće o radu gradonačelnice prileži uz ovaj Zaključak i čini njegov sastavni dio.

III.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

PREDSJEDNIK
GRADSKOG VIJEĆA

Franjo Prstec

Izvešće o radu gradonačelnice:

**Izvešće o radu gradonačelnice Grada Varaždinskih Toplica
za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2019.**



**GRAD VARAŽDINSKE TOPLICE
GRADONAČELNICA**

IZVJEŠĆE O RADU ZA RAZDOBLJE SRPANJ – PROSINAC 2019.

Varaždinske Toplice, 31. prosinca 2019.

Temeljem odredbe članka 35 b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" br. 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13. i 137/15. i 123/17.) i članka 50. Statuta Grada Varaždinskih Toplica ("Službeni vjesnik Varaždinske županije" br. 7/13., 26/13., 38/13., 4/18., 42/18. i 46/19.), podnosim

IZVJEŠĆE O RADU ZA RAZDOBLJE SRPANJ – PROSINAC 2019.

1. UVOD

Temeljem odredbe članka 35 b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" br. 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13., 137/15., 123/17., u nastavku skraćeno: ZLP(R)S) i članka 50. Statuta Grada Varaždinskih Toplica ("Službeni vjesnik Varaždinske županije" br. 7/13., 26/13., 38/13., 4/18. i 42/18., u nastavku skraćeno: Statut), gradonačelnica Grada Varaždinskih Toplica u obvezi je Gradskom vijeću podnositi polugodišnja izvješća o svom radu.

Gradonačelnica Grada Varaždinskih Toplica zastupa Grad i nositeljica je izvršne vlasti Grada.

Gradonačelnica Grada, u okviru svojih nadležnosti propisanih ZLP(R)S-om i Statutom obavljajući izvršnu vlast, ima sljedeće ovlasti:

1. priprema prijedloge općih akata,
2. izvršava i osigurava izvršavanje općih akata Gradskog vijeća,
3. utvrđuje prijedlog proračuna Grada, prijedlog odluke o izvršenju proračuna i prijedlog odluke o privremenom financiranju,
4. upravlja nekretninama i pokretninama u vlasništvu Grada, kao i njezinim prihodima i rashodima, u skladu sa zakonom, Statutom i općim aktima Gradskog vijeća,
5. odlučuje o stjecanju i otuđivanju nekretnina i pokretnina Grada i raspolaganju imovinom u skladu sa zakonom kojim se uređuje lokalna i područna (regionalna) samouprava,
6. imenuje i razrješuje predstavnike Grada u tijelima javnih ustanova i drugih pravnih osoba kojima je Grad osnivač, trgovačkih društava u kojima Grad ima udjele ili dionice i drugih pravnih osoba kojih je Grad osnivač, osim ako posebnim zakonom nije drukčije određeno, a odluku o imenovanju i razrješavanju gradonačelnik je dužan dostaviti Gradskom vijeću u roku od 8 dana od dana donošenja i objaviti u službenom glasilu Grada,
7. upravlja prihodima i rashodima Grada,
8. upravlja raspoloživim novčanim sredstvima na računu proračuna Grada,
9. odobrava korištenje tekuće pričuve do iznosa utvrđenog gradskim proračunom u skladu sa zakonom i Statutom te općim aktima Grada,
10. ulazi u financijske odnose zaduživanja Grada na temelju odobrenja Gradskog vijeća,
11. preuzima obveze do iznosa utvrđenog gradskim proračunom,
12. donosi Pravilnik o unutarnjem redu upravnih tijela Grada,
13. imenuje i razrješava pročelnike upravnih tijela Grada na način propisan zakonom,
14. imenuje i razrješava unutarnjeg revizora,
15. utvrđuje Plan prijma u službu u upravna tijela Grada,
16. predlaže izradu prostornog plana kao i njegove izmjene i dopune na temelju obrazloženih i argumentiranih prijedloga fizičkih i pravnih osoba,
17. razmatra i utvrđuje konačni prijedlog prostornog plana,
18. donosi odluku o objavi prikupljanja ponuda ili raspisivanju natječaja za obavljanje komunalnih djelatnosti,
19. sklapa ugovore i druge pravne poslove u skladu sa zakonom i drugim propisima,
20. usmjerava djelovanje upravnih tijela Grada u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada, odnosno poslova državne uprave čije je obavljanje preneseno na Grad,

21. nadzire rad upravnih odjela i službi u samoupravnom djelokrugu i poslovima državne uprave
22. donosi odluku o kriterijima za ocjenjivanje službenika i načinu provođenja ocjenjivanja,
23. daje mišljenje o prijedlozima koje podnose drugi ovlašteni predlagatelji,
24. obavlja nadzor nad zakonitošću rada tijela mjesnih odbora,
25. obavlja i druge poslove predviđene zakonom i Statutom.

2. JAVNOST RADA, ODNOSI S JAVNOŠĆU I PROTOKOLARNI DOGAĐAJI

Radi transparentnosti rada gradonačelnice, Gradskog vijeća i Jedinog upravnog odjela, redovito je ažurirana internetska stranica Grada www.varazdinske-toplice.hr. U izvještajnom razdoblju, pripremljena je i nova internetska stranica koja se još uvijek popunjava i oblikuje.

Za navedeno razdoblje Grad Varaždinske Toplice ima sklopljene Ugovore o poslovnoj suradnji sa sljedećim medijskim kućama: Radio Novi Marof d.o.o., Radio Megaton d.o.o., Varaždinske vijesti d.o.o., Regionalni tjednik d.o.o., IN Promocija d.o.o., VTV - Varaždinska televizija d.o.o., Finesa Consors d.o.o.

O aktivnostima gradonačelnice i njezinog zamjenika sa ciljem predstavljanja njihova rada i podizanja razine opće informiranosti građana o radu izvršne vlasti, mediji su redovito, putem priopćenja, izvještavani o svim aktivnostima te su objavljivane sve novosti vezane uz rad gradonačelnice i događanja u Gradu Varaždinskim Toplicama.

Informiranje građana putem web stranice Grada i dalje ostaje jedan od glavnih servisa komuniciranja s građanima. U promatranom razdoblju zabilježen je porast pisane, a naročito elektroničke komunikacije s građanima i medijima, o raznim temama s područja izvršne gradske vlasti.

Obilježeni su državni i vjerski blagdani te su polagani vijenci i svijeće kod spomenika poginulim hrvatskim braniteljima u Varaždinskim Toplicama kao i kod spomen obilježja u Svibovcu.

3. GRADSKO VIJEĆE

Na temelju odredbe članka 48. ZLP(R)S-a, u razdoblju od 01. srpnja do 31. prosinca 2019. godine, gradonačelnica je u okviru svoje nadležnosti utvrdila prijedloge odluka i akata o kojima raspravlja i koje donosi Gradsko vijeće, te ih je uputila na raspravu, razmatranje i donošenje Gradskom vijeću. Gradsko vijeće je u izvještajnom razdoblju, donijelo akte prema sljedećim prijedlozima Gradonačelnice:

1. Izmjene Statuta Grada Varaždinskih Toplica,
2. Odluka o potvrđivanju i izmjenama imena postojećih ulica i trgova u naselju Varaždinske Toplice,
3. Godišnji Izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Varaždinskih Toplica za 2018. godinu,
4. Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Varaždinskih Toplica za 2018,
5. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Varaždinskih Toplica za 2018,
6. Odluka o raspodjeli rezultata Proračuna Grada Varaždinske Toplice za 2018. godinu,
7. Odluka o davanju suglasnosti za pristupanje većem urbanom području Grada Varaždina,
8. Zaključak o informiranju Gradskog vijeća o sudskim postupcima koji se vode protiv bivšeg direktora Turističke zajednice Grada Varaždinskih Toplica, Hrvoja Potrebiće i trgovačkog društva Bilanca d.o.o.,
9. Zaključak o informiranju Gradskog vijeća o sudskim i upravnim postupcima vezanima za prestanak službe bivše pročelnice Željke Sakač,
10. Zaključak o informiranju Gradskog vijeća o sudskom postupku koji se vodi protiv bivše ravnateljice Dječjeg vrtić „Tratinčica“ Ruže Perec.

11. Zaključak (kojim se utvrđuje da Odluka o suglasnosti za nabavu usluge geodetske izmjere u svrhu unaprjeđenja evidencije objekata koji podliježu naplati javnih davanja na području Grada Varaždinskih Toplica KLASA: 931-01/19-01/2, URBROJ: 2186/026-01-19-5 od 29. travnja 2019., objavljena u Službenom vjesniku Varaždinske županije, broj: 29/2019. od 30. travnja 2019. nije donesena).
12. Polugodišnji Izvještaj o izvršenju proračuna Grada Varaždinskih Toplica za razdoblje od 01.01.2019.- 30.06.2019. godine
13. I. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Varaždinskih Toplica za 2019. godinu i pratećih akata koji se donose uz I. Izmjene i dopune Proračuna:
 - I. Izmjena i dopuna Proračuna za 2019. godinu i Projekcija za 2020. i 2021. godinu te Prijedlog Izmjena i dopuna Plana razvojnih programa za 2019. – 2021. godinu
 - I. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Varaždinskih Toplica za 2019. godinu,
 - I. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području Grada Varaždinskih Toplica za 2019. godinu,
 - I. Izmjene Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Grada Varaždinskih Toplica u 2019. godini,
 - I. Izmjene Programa utroška šumskog doprinosa za 2019. godinu,
 - I. Izmjene i dopune programa javnih potreba Grada Varaždinske Toplice u 2019. godini
14. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na opće uvjete isporuke usluga ukopa pokojnika unutar groblja
15. Odluka o pokretanju postupka ukidanja statusa javnog dobra i prodaji dijela nekretnine
16. Rješenje o imenovanju ravnateljice Zavičajnog muzeja Varaždinske Toplice
17. Odluka o stavljanju van snage Odluke o osnivanju tima civilne zaštite opće namjene Grada Varaždinske Toplice
18. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnice od 01.01.2019. – 30.06.2019. Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Varaždinskih Toplica u 2019. godini
19. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o o izmjeni prometnog uređenja na javnim i nerazvrstanim cestama te javnim parkiralištima na području Varaždinskih Toplica
20. Izmjena i dopuna poslovnika Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica
21. Odluka o sufinanciranju izgradnje i izvanrednog održavanja nerazvrstanih cesta na području Grada Varaždinskih Toplica
22. Proračun Grada Varaždinskih Toplica za 2020. godinu i pratećih akata koji se donose uz Proračun:
 - Proračuna Grada Varaždinske Toplice za 2020. godinu i Projekcija za 2021. i 2022. godinu te Plan razvojnih programa za 2020. – 2022. godinu
 - Program javnih potreba Grada Varaždinskih Toplica za 2020. godinu,
 - Program održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Varaždinskih Toplica za 2020. godinu,
 - Program građenja komunalne infrastrukture na području Grada Varaždinskih Toplica za 2020. godinu,
 - Program utroška šumskog doprinosa za 2020. godinu,
23. Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Varaždinskih Toplica za 2020. godinu
24. II. Izmjena i dopuna Proračuna za 2019. godinu i pratećih akata koji se donose uz II. Izmjene i dopune Proračuna:
 - II. Izmjena i dopuna Proračuna za 2019. godinu i Projekcija za 2020. i 2021. godinu te Izmjena i dopuna Plana razvojnih programa za 2019. – 2021. godinu
 - II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba Grada Varaždinske Toplice za 2019. godinu,
 - II. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Varaždinskih Toplica za 2019. godinu,
 - Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture na području Grada Varaždinskih Toplica za 2019. godinu,
 - II. Izmjena Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2019. godinu
25. Plan davanja koncesija za 2020. godinu,
26. Srednjoročni (trogodišnji) plan davanja koncesija za razdoblje od 2020. – 2022. godine,
27. Zaključak o prihvaćanju Godišnje analize stanja sustava civilne zaštite na području Grada Varaždinskih Toplica za 2019. godinu,

28. Zaključak o prihvaćanju Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Varaždinskih Toplica u 2020. godini,
29. Smjernice – za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Grada Varaždinskih Toplica za razdoblje od 2020. do 2023. godine,
30. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu.

Koristeći vlastite ovlasti propisane odredbom čl. 48. ZLP(R)S-a, gradonačelnica je u izvještajnom razdoblju, vodeći se odredbama zakona i podzakonskih akata donijela sljedeće akte:

1. Pravilnik o unutarnjem redu Jedinственog upravnog odjela Grada Varaždinskih Toplica
2. Rješenje o opozivu člana Nadzornog odbora trgovačkog društva Forum Toplice d.o.o.
3. Odluka o imenovanju koordinatora na lokaciji Grada Varaždinskih Toplica

4. AKTIVNOSTI GRADONAČELNICE

Gradonačelnica svakodnevno i redovito komunicira s građanima, poslovnim partnerima i drugim jedinicama područne i regionalne samouprave, predstavnicima tijela središnje državne uprave, i to najčešće putem sastanaka u njenom uredu, u terminima koji se prethodno zakazuju. U izvještajnom razdoblju gradonačelnica na dnevnoj razini prima građane koji se obraćaju s problemima različite tematike i to najčešće: uređenje komunalne infrastrukture, imovinsko-pravni odnosi s Gradom, socijalna problematika, projekti koji se provode na području Grada, aktivnosti udruga, drugih organizacija civilnog društva, aktivnosti i rad gradskih ustanova, gradskog komunalnog trgovačkog društva i turističke zajednice, rad i aktivnosti mjesnih odbora, civilna zaštita, uključujući vatrogastvo, upravljanje vodama na području Grada, provedba projekta izgradnje sustava sanitarne odvodnje aglomeracije Varaždinske Toplice, organizacija manifestacija te rad udruga Grada.

Osim s građanima, gradonačelnica je održala brojne sastanke s poslovnim partnerima i drugim jedinicama područne i regionalne samouprave, predstavnicima tijela središnje državne uprave, a neki od njih su: Hrvatske ceste d.o.o., Hrvatske šume d.o.o., Hrvatske vode, Varkom d.d., Čistoća d.o.o., HEP – operator distribucijskog sustava d.o.o., Županijska uprava za ceste Varaždinske županije, Vodotehnika d.d., AB Jelić d.o.o., Bernarda d.o.o., Niskogradnja – Knežević, Hranić - DDV d.o.o., Niskogradnja Huđek, Geotehnički fakultet Varaždin, Zavod za geotehniku Zagreb, Zavod za hidrotehniku Zagreb, Udruga Lag izvor, Labos d.o.o. Varaždin, ravnateljica dječjeg vrtića „Tratinčica“ Varaždinske Toplice, ravnateljica Zavičajnog muzeja Grada Varaždinskih Toplica, direktor trgovačkog društva Forum Toplice d.o.o., direktorica Turističke zajednice Varaždinske Toplice i drugi.

Posebno važna tema poslovnih sastanaka s predstavnicima trgovačkih društava u javnom sektoru i predstavnicima tijela središnje državne uprave jest rad na razvojnim projektima Grada kao i na projektima drugih nositelja koji se provode na području Varaždinskih Toplica, a gdje je potreban odgovarajući angažman gradske uprave. Važna tema jest moguće privlačenje sredstava iz fondova Europske unije i domaćih izvora sredstava te modalitet i praćenje izvršavanja projekata u tijeku uz izradu projektnih ideja za buduće razdoblje.

U tu se svrhu gradonačelnica rado odaziva na sve sastanke koji se održavaju na razini tijela središnje državne uprave i Varaždinske županije, a na kojima se diskutira o konkretnoj problematici razvojnih projekata i razvojne strategije.

S predstavnicima trgovačkih društava u javnom sektoru diskutirano je o mogućnostima poboljšanja komunalne, vodne i cestovne infrastrukture na području Grada, a naročito o potrebi usklađenja izvođenja projekata, dok je s predstavnicama proračunskih korisnika razmatrana tekuća problematika i razvojne

moogućnosti. S direktoricom Turističke zajednice razmatrane su mogućnosti poboljšanja turističke ponude na području Grada, razvoja javne turističke infrastrukture te unaprjeđenja manifestacija koje se održavaju na području Grada.

U izvještajnom razdoblju sklopljeni su sljedeći ugovori:

1. Ugovor o korištenju zemljišta, Vodogradnja Varaždin d.d., Međimurska 26b, 42000 Varaždin
2. Ugovor o korištenju zemljišta, Ekonerg d.o.o., Koranska ulica 5, 10000 Zagreb 15.07.2020.
3. Ugovor br. 13/2019 o osnivanju prava služnosti na cestovnom zemljištu, Županijska uprava za ceste Varaždinske Toplice, Gajeva 4, 42000 Varaždin
4. Ugovor o izradi projektne dokumentacije, opis javnih i nerazvrstanih cesta k.o. Tuhove, Projeter d.o.o., Zagreb, XIII Vrbik 1, 10000 Zagreb
5. Ugovor o građenju, dionica NC Hrastovec Toplički, Niskogradnja Huđek, Vladimira Nazora 157, Petrijanec
6. Sporazum o interventnom održavanju vodoopskrbne mreže u ulica Kralja Zvonimira u Var.
7. Ugovor o izvođenju građevinskih radova, izgradnja nadstrešnice uz mrtvačnicu u Svibovcu, Forum Toplice d.o.o., Ulica kralja Tomislava 19, 42223 Varaždinske Toplice
8. Ugovor o pružanju usluga ugradnje sustava tehničke zaštite objekta, Arsenal-Ivezić d.o.o., Pavlinska 5, 42000 Varaždin
9. Ugovor o korištenju mreže broj: 4003-19-002978, HEP – ODS d.o.o. Elektra Varaždin, Kratka 3, 42000 Varaždin
10. Ugovor o izradi projektno-tehničke dokumentacije, rekonstrukcija ulice Josipa Čabrijana, L. Horvata i V. Kirninića, Nord-ing d.o.o., Putjane 15, 40000 Čakovec
11. Ugovor o izradi projektno-tehničke dokumentacije, rekonstrukcija ulice K vodopadu u Varaždinskim Toplicama, Nord-ing d.o.o., Putjane 15, 40000 Čakovec
12. Ugovor o kupoprodaji, Euro-unit d.o.o., Braće Graner 8, 40000 Čakovec
13. Ugovor o građenju, Galdi Čurilovec d.o.o., Čurilovec 10a, 42222 Ljubešćica
14. Ugovor o arheološkom nadzoru za postavljanje javne rasvjete u ulicama Ivana Gundulića, Vatroslava Jagića, Miroslava Krleže, Vladimira Nazora, Antuna Gustava Matoša, Dragutina Domjanića i XXXII divizije u Var. Toplicama, Zavičajni muzej Varaždinske Toplice, Trg slobode 16, 42223 Varaždinske Toplice
15. Sporazum o zajedničkom financiranju radova izvanrednog održavanja – ŽC 2109 Petkovec Županijska uprava za ceste Varaždinske županije, Ljudevita Gaja 4, 42000 Varaždin
16. 2. Aneks ugovora o izradi projektne dokumentacije za revitalizaciju Perivoja Marije Ružičke Strozzi u Var. Toplicama, Arhitektonski biro Jelić d.o.o., Dragutina Rakovca 14, 42000 Varaždin
17. Ugovor o darovanju audio i video opreme za potrebe senzomotornog vježbališta, Dječji vrtić Tratinčica, Ulica braće Radića 14, 42223 Varaždinske Toplice
18. Ugovor br. 202/19 za izgradnju vodovodnog priključka Reciklažnog dvorišta, Varkom d.d. Varaždin, Trg bana Jelačića 15, 42000 Varaždin
19. Ugovor broj 02/19 o izradi 4. Izmjena i dopuna PPUG-a Varaždinske Toplice, Arhitektbiro Kogl d.o.o., Jalkovečka 10, 42000 Varaždin
20. Ugovor o sustavnoj deratizaciji, Veterinarska stanica d.d. Varaždin, Trg Ivana Perkovca 24, 42000 Varaždin
21. Ugovor o poslovnoj suradnji, Koncertni ured Varaždin – Varaždinske barokne večeri, Augusta Cesarca 1, 42000 Varaždin
22. 1. Dodatak Ugovora o kupoprodaji, Euro-unit d.o.o., Braće Graner 8, 43000 Čakovec
23. Ugovor o korištenju mreže (kategorija poduzetništvo – niski napon) broj 4003-19-003648 HEP-ODS d.o.o., ELEKTRA VARAŽDIN, Kratka 3, 42000 Varaždin
24. Dodatak 2. Ugovora o održavanja internetskih stranica, Typed j.d.o.o. za pružanje usluga, Ulica 25. Divizije 2, 42223 Varaždinske Toplice
25. Ugovor o priključenju 400300-150182-00110108, priključenje građevine na lokaciji Škarnik, HEP-ODS d.o.o., ELEKTRA VARAŽDIN, Kratka 3, 42000 Varaždin
26. Ugovor o korištenju zemljišta, Ekonerg d.o.o., Koranska ulica 5, 10000 Zagreb

27. Aneks Ugovoru o marketinškoj suradnji br. 80/2019., Regionalni tjednik d.o.o., Anina 11, 42000 Varaždin
28. Ugovor o izvođenju građevinskih radova, Niskogradnja Knežević, Široke Ledine 15, Trnovec
29. Ugovor o izvođenju građevinskih radova, Niskogradnja Knežević, Široke Ledine 15, Trnovec
30. Ugovor o izvođenju građevinskih radova, Niskogradnja Knežević, Široke Ledine 15, Trnovec
31. Sporazum o naknadi štete za korištenje nekretnine, Marija Kranjčec, Đurđica Dobrin, Blaženka Stipčić
32. Ugovor o autorskom djelu, Dijana Mijač Dretar, Zagrebačka 1, 48260 Križevci
33. Ugovor o izvođenju građevinskih radova, Forum Toplice d.o.o., Ulica kralja Tomislava 19, 42223 Varaždinske Toplice
34. Dodatak 1. Ugovoru o sufinanciranju broj: 08-F-U-0701/18-05, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, Miramarska cesta 22, 10000 Zagreb
35. Ugovor o izvođenju radova hortikulturnog uređenja, Parkovi d.d., Hallerova aleja 8, 42000 Varaždin
36. Dodatak I. Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Kohezijskog fonda u fin. razdoblju 2014.2020., Ministarstvo zaštite okoliša i energetike, Radnička cesta 80, 10000 Zagreb, Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, Radnička cesta 80, 10000 Zagreb
37. Ugovor o upravljanju zgradom Mihovila Jeličića 2, Selce, Granis d.o.o., Graberje 27a, 42000 Varaždin
38. Ugovor o isporuci, instalaciji i puštanju u rad informatičke opreme za WIFI sustav na javnim površinama Grada Varaždinskih Toplica, Hrvatski Telekom d.d., Radnička cesta 21, 10000 Zagreb
39. Dodatak I. Ugovoru o izvođenju građevinskih radova, Niskogradnja – Knežević, Široke Ledine 15, Trnovec
40. Ugovor o uređenju međusobnih imovinsko - pravnih odnosa, Atelier Ivan Bačić d.o.o., Sisačka ulica 6, Pula
41. Ugovor o opskrbi plinom br. 1508/2019., Termoplin d.d., Vjekoslava Špinčića 78, 42000 Varaždin
42. Ugovor o opskrbi plinom br. 1509/2019., Termoplin d.d., Vjekoslava Špinčića 78, 42000 Varaždin
43. Ugovor o opskrbi plinom br. 1507/2019., Termoplin d.d., Vjekoslava Špinčića 78, 42000 Varaždin
44. Ugovor o prijenosu ugovora o korištenju mreže broj 4003-20-000088, Čistoća d.o.o., Ognjena Price 13, 42000 Varaždin

DRUŠTVENE DJELATNOSTI, MANIFESTACIJE I DOGAĐANJA

U ovom dijelu sumarno se navode najvažniji događaji u području javnog života, i to ponajprije društvenih djelatnosti koji su se zbili u izvještajnom razdoblju, a koji su neposredno bili potaknuti od strane gradske izvršne vlasti, bili posljedicom razvojnog smjera Grada ili u kojima je Grad sudjelovao na bilo koji način.

Institut za javne financije predstavio je 3. srpnja 2019. rezultate petog ciklusa istraživanja transparentnosti proračuna svih 576 hrvatskih lokalnih jedinica. Proračunska transparentnost mjeri se brojem proračunskih dokumenata javno objavljenih na službenim mrežnim stranicama gradova, općina i županija. Ocjena Prosječna proračunska transparentnost ove godine, za sve jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave na području Republike Hrvatske, iznosi 3,9 od mogućih 5. Grad Varaždinske Toplice već druge godine zaredom zauzima mjesto pri samom vrhu prosječne proračunske transparentnosti, s ocjenom 5 što ukazuje na zakonito i transparentno postupanje u skladu s obvezama Zakona o proračunu, Zakona o pravu na pristup informacijama i preporukama Ministarstva financija.

Građani Varaždinskih Toplica dobili su mogućnost plaćanja računa za komunalnu naknadu bez – naknade. Naime, Grad je s Hrvatskom poštom d.d. potpisao ugovor kojim se reguliraju prava i obveze vezano za prijam i plaćanja računa za komunalnu naknadu. Tim ugovorom Hrvatska pošta d.d se obvezala primati uplate građana putem uplatnica, odnosno računa koje dostavlja Grad bez naplate naknade. Naime, unatoč rasprostranjenosti plaćanja računa korištenjem internetskih i mobilnih aplikacija, i nadalje je značajan udio stanovništva, većinom starije populacije koja račune plaća izravno na poštanskim i bankovnim šalterima. Kako bi se tu populaciju rasteretilo od nepotrebnih troškova, prema sporazumu s Hrvatskom poštom d.d., Grad je na sebe preuzeo plaćanje naknade obrade uplate komunalne naknade.

Predsjednik Vlade Republike Hrvatske Andrej Plenković, u pratnji ministrice poljoprivrede Marije Vučković i ministrice kulture Nine Obuljen Koržinek te saborske zastupnika Sunčane Glavak i Anđelka Stričaka, prisustvovao je potpisivanju Sporazuma za izgradnju uređaja za pročišćavanje otpadnih voda Varaždinske Toplice i projekta Aglomeracije Varaždinske Toplice, odnosno izgradnji sustava odvodnje i uređaja za pročišćavanje otpadnih voda u vrijednosti 101.179.254 kune. Projekt je sufinancirala EU iz Kohezijskog fonda, a gradonačelnica je pojasnila kako Aglomeracija ne obuhvaća cijelo područje grada koje je rasprostranjeno na 80 kvadratnih kilometara, već zasad Varaždinske Toplice, Tuhovec, Lukačevac Toplički, Svibovec i Jalševac Svibovečki. Gradska naselja, koja nisu obuhvaćena ovom velikom aglomeracijom, spojit će se na sustav sanitarne odvodnje u drugoj fazi u kojoj će se graditi manji sustavi. Osim ove iznimno velike investicije, iste prilike obilježio se i projekt koji se podupire s državne razine, a provodi u sklopu Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju Varaždinske Toplice izgradnjom tzv. spinalnog centra. Svaka od tih investicija mjeri se u stotinama milijuna kuna. Tu je i niz manjih investicija, ali iznimno bitnih za Varaždinske Toplice. Osim zahvale premijeru Plenkoviću i resornim ministrima, gradonačelnica se zahvalila saborskim zastupnicima Josipu Križaniću i Anđelku Stričaku. Zadovoljan povlačenjem sredstava iz fondova Europske unije je i sam premijer Plenković koji je za projekt u Varaždinskim Toplicama rekao da je i više nego važan te je izrazio zadovoljstvo da se u sinergiji lokalne samouprave i središnje vlasti ostvaruju ovakvi projekti. Ovo je bio drugi posjet predsjednika Vlade Varaždinskim Toplicama, a u tijeku njegova mandata time da je, u međuvremenu, Grad posjetio niz ministara i visokih državnih dužnosnika, a što je, ako važna aktivnost u prezentaciji Grada i svih projekata koji se provode u Varaždinskim Toplicama, istaknuto i prilikom ove posjete.

Grad Varaždinske Toplice razvrstan je u top 10 gradova s najvećim izdvajanjem za dječje vrtiće u 2018. godini, i to zauzimanjem visokog 6. mjesta. Naime, prema podacima Ministarstva financija, Varaždinske Toplice su za rad predškolskih ustanova izdvojile čak 7,21 posto gradskoga proračuna. Podaci su posljedica razvojnog smjera Gradonačelnice i aktualnog saziva Gradskoga vijeća kojem su djeca, mladež i mlade obitelji visoko na listi prioriteta (sufinanciranje boravka djece u vrtićima u izjednačenim iznosima za svu djecu, neovisno od ustanove koju koriste, uređenje senzomotorne dvorane, financiranje asistenata djeci s posebnim potrebama i sl., briga o mladim obiteljima provedbom odluke o oslobađanju plaćanja komunalnog doprinosa kod kupnje ili gradnje prve nekretnine i sl.)

U izvještajnom razdoblju, u naselju Petkovec Toplički započeli su radovi na izgradnji nogostupa u sklopu projekta izvanrednog održavanja županijske ceste broj ŽC 2109. Projekt uređenja i izgradnje nogostupa u Petkovcu Topličkom vrijedan je 610.000 kuna. Od ukupnog iznosa Grad Varaždinske Toplice je osigurao 25 posto, odnosno 152.000 kuna, dok se preostali dio financira iz proračuna Županijske uprave za ceste Varaždinske županije. Realizacijom projekta povećava se razina prometne sigurnosti za pješake kao najugroženije skupine sudionika u prometu, ali i standard uređenosti i opremljenosti naselja Petkovec, kao i kvaliteta života tamošnjeg stanovništva.

U razdoblju od 9. do 11. kolovoza 2019. održan je već poznati Lovrečevo festival, manifestacija kojom se slavi ljepota topličkih ulica, parkova i kutaka. Na nekoliko mjesta u Gradu održani su prikladni programi (Urbani grad, Vinski grad, Eko sajam i sl.), sa uličnim koncertima i izložbama ruktvorina. Za najmlađe je pripremljen dječji park i manji tobogan, dok je za starije avanturiste osiguran već tradicionalno uspješan Slip´n´slide vodeni tobogan. U večernjim satima, posjetitelji su uživali u raznovrsnog ugostiteljskoj gastronomskoj i enološkoj ponudi, uličnim koncertima i naročito događanjima u Ulici nad zidom koja se pretvorila u najatraktivniju šetnicu. Sve veći broj posjetitelja i iskazan interes za ovim ljetnim uličnim festivalom, svake godine govori u prilog njegova redovitog održavanja i pretvaranja u još jednu topličku turističku atrakciju.

U Perivoju Marije Ružičke Strozzi u Varaždinskim Toplicama povodom obilježavanja Dana europske baštine 2019., održana je prezentacija konzervatorsko – restauratorskih radova na zaštićenom spomeniku kulture tradicijskoj kući iz 1801. godine koja se nalazi u sastavu Zavičajnog muzeja Varaždinske Toplice. Organizatori programa bili su Konzervatorski odjel iz Varaždina, Zavičajni muzej Varaždinske Toplice i Grad Varaždinske Toplice. Drvena tradicijska kuća izgrađena je 1801., a 1936. godine je preseljena je iz sela Moždenca na današnju lokaciju u perivoj M. R. Strozzi. Od 1967. godine u njoj je smješten dio etnografske zbirke Zavičajnog muzeja Varaždinske Toplice – tradicijski kućni inventar. Kuća je građena od hrastovih balvana na tzv. hrvatski vez. Ovaj tradicijski objekt spada u raritetne primjerke tradicijske

arhitekture s obzirom da su očuvane sve značajke povijesnog načina gradnje. Proteklih nekoliko godina izvedeni su opsežni radovi obnove i građevinska sanacije kuće. Tako je obnovljen slamnati krov, u cijelosti unutrašnjost kuće, obnovljeni su drveni zidovi premazani glinom, prozori i vrata. Radovi obnove većim djelom su financirani od strane Ministarstva kulture Republike Hrvatske, a sufinancirani su od Grada Varaždinske Toplice i Zavičajnog muzeja Varaždinske Toplice.

Varaždinske Toplice su se još jednom prisjetile svojeg sugrađanina Nenada Brixyja, novinara, romanopisca, prevoditelja, komediografa te pokretača i urednik brojnih časopisa, koji je ipak najpoznatiji ostao po legendarnim prijevodima kulturnog stripa „Alan Ford“ čiji su se citati toliko uvriježili da se danas koriste u svakodnevnom govoru. U povodu 95. obljetnice njegova rođenja i 50. godišnjice tiska popularnog stripa „Alan Ford“, u subotu, 14. rujna, u Varaždinskim Toplicama je održan hommage Nenadu Brixyju. Ovo zanimljivo druženje započelo je tribinom na kojoj su govorili neki od najboljih poznavatelja rada Nenada Brixyja, njegov sin Davor Brixy te Tomislav Pletenac s Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i Lazar Đamić, autor knjige „Cvjećarnica u kući cveća – kako smo usvojili i živeli Alana Forda“. Tribinom su moderirali, ali i sudjelovali u raspravi Slobodan Runjak, direktor varaždinskog Trash film festivala i Vladimir Huzjan s Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, Zavoda za znanstveni rad u Varaždinu.

Varaždinske barokne večeri i ove su godine, u okviru svojeg programa, održale koncert u Varaždinskim Toplicama. Koncert je održan 24. rujna 2019. godine u Crkvi Svetog Martina s početkom u 19,30 sati. Svoje glazbeno umijeće prikazao je orguljaš Hans Fagius. Ovom glazbenom poslasticom, u ambijentu predivne Crkve Svetog Martina, na trenutak smo se vratili u davno prohujala vremena i uživali u stilu i eleganciji baroknog razdoblja. Koncert je organiziran pod pokroviteljstvom Grada Varaždinskih Toplica, a ulaz je bio slobodan.

Grad Varaždinske Toplice je svojom potporom pomogao odlazak topličkih vatrogasaca i hrvatske reprezentacije na natjecanje u Saratov. Od 8. do 16. rujna je ruski grad Saratov bio domaćin Svjetskog prvenstva u vatrogasnom sportu, manifestacije koju posljednjih dvadesetak godina organizira Međunarodna sportska federacija vatrogasnih i spasilačkih službi sa sjedištem u Moskvi. Osim što je ovakav oblik vatrogasnih aktivnosti iznimno popularan na području cijeloga Međimurja, s aktivnim sudjelovanjem u natjecanjima započelo se i u Varaždinskoj županiji, zahvaljujući ponajprije DVD-u Varaždinske Toplice predvođenim zapovjednicom Marinelom Belavić. Upravo je Belavić bila voditeljica ženskih ekipa hrvatske reprezentacije, koje su na okupljanju u Saratovu, unatoč neiskustvu ostvarile zapažene rezultate. Gradonačelnica Dragica Ratković, osim što je topličke reprezentativce ispratila na Svjetsko prvenstvo, u Rusiji ih je bodrila i s tribina. Već ove godine vatrogasci sportaši ponovno će u međusobnim nadmetanjima tražiti nove svjetske prvake. Domaćin seniorima bit će Kazahstan, dok će vatrogasce sportaše u kategoriji mladeži ugostiti Hrvatska, odnosno Grad Čakovec.

Građanska inicijativa „Dani kolektivne sadnje drveća“ odvija se na nacionalnoj, županijskoj i lokalnoj razini, a pokrenuta je s idejom da svatko može zasaditi drvo i na taj način doprinijeti poboljšanju vlastite životne sredine te dati svoj doprinos u borbi protiv klimatskih promjena. Grad Varaždinske Toplice se uključio u građansku inicijativu „Dani kolektivne sadnja drveća“. U Varaždinskim Toplicama drveća se sadilo u Ulici kralja Tomislava te kod dječjih igrališta u Vrbicama i na Trgu Antuna Mihanovića. Akciji sadnje pridružile su se Turistička zajednica Grada Varaždinskih Toplica, Zavičajni muzej Varaždinske Toplice, KUD Toplice, DVD Toplice, Udruga Put prirode te svi zainteresirani građani. Sadnji su se pridružile i druge udruge i ustanove, radi obnove nasada u svojem okruženju (npr. Osnovna škola Antuna i Ivana Kukuljevića Sakcinskog, Dječji vrtić Tratinčica, DVD Varaždinske Toplice, DVD Tuhovec, Udruga Biserna dolina i mjesni odbori Grešćevina i Retkovec-Svibovečki, Osnovna škola Svibovec, Udruga Svibovečki zvon i dr.).

U Varaždinskim Toplicama pripremljen je bogat program povodom obilježavanja Dana Grada i blagdana svetog Martina, koji se održavao od 8. do 15. studenog. Od 2019. godine Dan Grada Varaždinskih Toplica ponovno se obilježava oko blagdana svetog Martina, zaštitnika topličke župe. Osmišljavanjem programa manifestacije „Topličko Martinje 2019“, Varaždinske Toplice su uz Aquafest i Lovrečevo festival, dobile još jedno atraktivno događanje kojim se dodatno obogaćuje turistička, kulturna, zabavna i glazbena ponuda Toplica. Program topličkog Martinja započinje je, 8. studenog te je pod šatorom na Trgu Republike Hrvatske održan veliki koncert popularnih Kavalira. Središnji dio programa održan je 11. studenog, na sam blagdan svetog Martina kad je svečano otvorena Senzomotorna dvorana u Dječjem

vrću „Tratinčica“. Riječ je o investiciji vrijednoj 850.000 kuna. S iznosom od 200.000 kuna u sufinanciranje se uključila Varaždinska županija, a Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku sa 155.000 kuna. Preostali dio osigurao je Grad Varaždinske Toplice iz svojeg proračuna. Nakon toga, isti dan, svečano je otvoreno Reciklažno dvorište u Dugoj ulici, projekt vrijedan 2,9 milijuna kuna sufinanciran je sredstvima EU iz Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.“, s visokih 85% te kroz program Ministarstva regionalnog razvoja, dok je 700 tisuća kuna osigurao Grad Varaždinske Toplice. Istog dana, svečano je obilježen završetak jedne privatne investicije te je svečano otvoren novouređeni caffè bara Bernarda, bivši Tonimir.

Istog dana održana je svečana sjednica Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica kojom je obilježena proslava Dana Grada, blagdana svetog Martina.

Ogranak Matice hrvatske u Varaždinskim Toplicama bio je domaćin Kukuljevićevih dana, koji su se održale od 24. do 26. listopada. Riječ je o važnoj gradskoj manifestaciji kojom se odaje počast Ivanu Kukuljeviću Sakcinskom, hrvatskom književniku i političaru, najistaknutijem po održavanju prvog govora na hrvatskom jeziku u hrvatskom saboru, još sredinom 19. stoljeća. U okviru bogatog kulturnog programa Kukuljevićevih dana, predstavljen je drugi svezak knjige „Neobjavljene drame Ivana Kukuljevića Sakcinskog“, u župnoj crkvi sv. Martina u Varaždinskim Toplicama održan je koncert mezzosopranistice Sofije Cingule uz pratnju Višeslava Jaklina na orguljama, a potom je, u restoranu Diana Hotela Minerva, izveden glazbeno – poetski kabare „Adam i ona“ u izvedbi glumca Adama Končića i pijanista Olivera Beloševića.

Dana 26. listopada, svečano je obilježena velika 130. obljetnica rada i djelovanja Dobrovoljnog vatrogasnog društva Varaždinske Toplice. Uzvanici i gosti dočekani su ispred vatrogasnog doma u Varaždinskim Toplicama, gdje je napravljena svečana primopredaja vatrogasnog vozila Ford Ranger te brojne vatrogasne opreme (donacija gostiju iz Ujedinjenog kraljevstva) uz blagoslov velečasnog Stjepana Mostečaka. Proslavi su se, pored gostiju iz Engleske, odazvali brojni uzvanici te predstavnici Vatrogasne zajednice RH. Na samoj svečanosti podijeljena su brojna priznanja zaslužnim članovima, ali je uručeno i počasno članstvo gostima iz Ujedinjenog kraljevstva Velike Britanije i Sjeverne Irske, Grantu Smithu i Kevinu Ruaneu.

U znak sjećanja na sve nedužne civilne žrtve te poginule i nestale branitelje u obrani Vukovara i Škabrnje, Grad Varaždinske Toplice i udruge proizašle iz Domovinskog rata, organizirale su paljenje lampiona. Topličanci su prvo zapalili lampione na kružnom toku kod gradskoga groblja u Varaždinskim Toplicama. Nakon toga uslijedila je sveta misa zadušnica u Kapelici bolnice Varaždinske Toplice za sve civilne žrtve i poginule branitelje Domovinskog rata. Poslije svete mise kod spomenika hrvatskim braniteljima „Bijela golubica“ zapaljeni su lampioni te je formirana „kolona sjećanja“ na žrtve Vukovara i Škabrnje. Kolona se uputila Ulicom svetog Martina do Trga Republike Hrvatske gdje je su zapaljeni lampaši pomoću kojih je ispisano ime Vukovar. Na ovom su se mjestu sudionici kolone molitvom prisjetili svih žrtava tragedije u Vukovaru i Škabrnji. Nešto kasnije te večeri u crkvi Svetog Martina u Varaždinskim Toplicama održan je prigodni koncert tamburaškog orkestra Topličke župe za sve žrtve Domovinskog rata, Vukovara i Škabrnje. Program se nastavio i u ponedjeljak u holu Osnovne škole Antun i Ivan Kukuljević gdje su predstavnici braniteljskih udruga za učenike Osnovne škole održali kratku prezentaciju o važnosti prisjećanja na događanja u Domovinskom ratu a posebno Vukovar. Učenicima su prezentirali tijekom zbivanja u „padu Grada Vukovara“ i objasnili zbog čega je ovaj dan toliko značajan za sve nas. Nakon programa u Osnovnoj školi, učenici predvođeni učiteljima i predstavnicima braniteljskih udruga, memorativno prema naučenom, zapalili su 205 lampiona i postavili ih duž Ulice Grada Vukovara u znak sjećanja na sve žrtve Vukovara i Škabrnje.

U prostorijama Grada Varaždinskih Toplica upriličen je prijem za članove karate kluba „AIK“ koji su ostvarili izvrsne rezultate na državnom prvenstvu. Naime, od deset kategorija na natjecanju, karatisti AIK-a pobijedili su u čak sedam osvojivši dva naslova u borbama i pet u katama. Odlični su rezultati plasirali ovaj toplički klub na sam vrh te su sada ukupno najuspješniji klub u borbama i Hrvatskoj te prvaci Hrvatske u katama ekipno po rezultatima cijelog kluba. U Gradu se kontinuirano prate njihovi uspjesi, no treba imati na umu da iza svih tih izvrsnih rezultata stoje sati i sati treniranja, odricanja i truda koji dovode do velikih

pobjeda. Grad financijski pomaže razvoju sporta u Varaždinskim Toplicama, prvenstveno kroz Zajednicu sportskih udruga.

U Gradu Varaždinskim Toplicama održana je svečana podjela Ugovora o stipendiranju redovnim studentima s područja grada. Ovo je treća godina zaredom kako Grad financijski podupire studente, a ovog je puta podijeljeno 68 ugovora. Grad Varaždinske Toplice dodjeljuje stipendije svim redovnim studentima u iznosu od 500 kuna mjesečno za što je u proračunu osigurano 400 tisuća kuna. Studenti su, izvjesno, prepoznali ovu inicijativu te politiku ulaganja u mlade jer opravo su oni naša budućnost. Riječ o jednoj od demografskih mjera koje se provode kako bi mladi ostali u Varaždinskim Toplicama. Prvenstveno je cilj zadržati mlade ovdje, a to potvrđuje i niz mjera koje Grad provodi. Grad Varaždinske Toplice isplaćuje i jednokratne potpore za novorođenčad. Za prvo dijete izdvaja 2000 kuna, drugo 3000, treće 5000, a svako sljedeće 7500 kuna. Osim toga financira se i rad asistenata za djecu u vrtiću i u dvjema osnovnim školama, a osiguran je i povrat sredstava školama za sve troškove natjecanja. Kroz sve ove mjere vidi se da Grad kontinuirano ulaže u mlade, od samog rođenja pa do kraja studiranja, a onda i kada osnuju vlastite obitelji. Važnost ove politike Varaždinskih Toplica potvrđuje i ulaganje od gotovo 4 milijuna kuna za obrazovanje na godišnjoj razini.

5. SOCIJALNA ZAŠTITA GRAĐANA

Jednokratne novčane pomoći

Tijekom šestomjesečnog razdoblja podneseno je 5 zahtjeva za novčanu pomoć za podmirenje režijskih troškova (struja, voda, plin i odvoz smeća). Ukupno je isplaćen iznos od 2.315,08 kuna (pomoć u naravi).

Usluga dovoza vode

Podnijeto je 3 zahtjeva za uslugu dovoza vode domaćinstvima koja nemaju mogućnosti priključka na javnu vodovodnu mrežu, a Gradskoj vatrogasnoj postrojbzi Varaždinske Toplice za izvršen dovoz vode isplaćeno je 1.500,00 kuna.

Troškovi stanovanja

Za troškove stanovanja obiteljima lošeg imovinskog stanja isplaćeno je ukupno 5.520,00 kuna – 1 korisnik (samac).

Pomoć za drva

Za financiranje troškova ogrjeva korisnicima zajamčene minimalne naknade koji se griju na drva za 2019. godinu, isplaćeno je ukupno 37.050,00 kuna. Sredstva za isplatu osigurana su od Varaždinske županije za ukupno 39 korisnika s područja Grada, u iznosu od 950,00 kuna po korisniku (samcu ili kućanstvu).

Sufinanciranje smještaja djece u vrtićima

Grad Varaždinske Toplice na svojem području ima dva vrtića, gradski Dječji vrtić „Tratinčica“ i privatni Dječji vrtić „Čarobno ogledalce“. U oba dječja vrtića Grad sudjeluje financiranjem dijela ekonomske cijene vrtića i to iznosom od 600,00 kuna za prvo dijete te iznosom od 700,00 kuna za drugo i svako sljedeće dijete. Osim na području Grada, sufinancira se i smještaj djece u vrtićima izvan područja Grada Varaždinskih Toplica, pod uvjetom da roditelji i dijete imaju prijavljeno prebivalište na području Grada Varaždinskih Toplica. Osim sufinanciranjem smještaja djece, Grad sudjeluje u provođenju i drugih aktivnosti u gradskom dječjem vrtiću, i to financiranjem male škole te troškova logopeda.

U promatranom razdoblju Grad Varaždinske Toplice, u svrhu sufinanciranja troškova smještaja u vrtićima, troškova male škole i troškova logopeda u Dječjem vrtiću „Tratinčica“ iz proračuna je izdvojio ukupno 1.010.337,01 kuna.

Pomoćnik u nastavi

Grad Varaždinske Toplice financira pomoćnika u nastavi za učenika s posebnim potrebama te pomoćnike za rad sa predškolskom djecom s posebnim potrebama, a sve u svrhu kvalitetne integracije u redovan odgojno obrazovni proces. U promatranom razdoblju Grad je iz proračuna za sufinanciranje pomoćnika u nastavi za dijete s posebnim potrebama, koje pohađa Centar za odgoj i obrazovanje „Tomislav Špoljar“ u Varaždinu te za pomoćnike djeci s posebnim potrebama u dječjim vrtićima s područja Grada Varaždinskih Toplica „Tratinčica“ i „Čarobno ogledalce“ ukupno izdvojio 63.046,20 kuna.

Subvencija poljoprivrednicima

U drugoj polovici godine podnesen je 41 zahtjev za sufinanciranje umjetnog osjemenjivanja goveda i krmača. Sukladno zahtjevima, poljoprivrednicima s područja Grada Varaždinskih Toplica isplaćena je subvencija u ukupnom iznosu od 28.850,00 kuna, a sve u interesu razvoja stočarstva.

Subvencija pčelarima

Grad Varaždinske Toplice u drugoj polovici 2019. godine provodio je program poticanja razvoja pčelarstva, isplatom potpora pčelarima s područja Grada Varaždinskih Toplica na temelju podnijetih zahtjeva. Za poticanje razvoja pčelarstva na svojem području, Grad Varaždinske Toplice je u proračunu osigurao iznos od 70.000 kuna. Ukupno je isplaćeno 11 potpora u iznosu od 51.100,00 kuna. Ovaj program potpore pokrenut je uvažavajući neprocjenjivu vrijednost pčela za održavanje ekološke ravnoteže, bioraznolikosti u prirodi te za čitav ekosustav. Buduću da su okolnosti suvremenog života putem raznih onečišćivača, klimatskih promjena i nestabilnih vremenskih uvjeta dovele do značajne ugroženosti u populaciji pčela diljem Europe, pčelarstvo se pokazuje kao iznimno važna, ali i jedna od najosjetljivijih poljoprivrednih grana kojoj se najčešće ne posvećuje dovoljna pažnja. Uvažavajući štetne posljedice koje su nastale za pčelare s područja Varaždinskih Toplica zbog nestabilnih vremenskih uvjeta tijekom proljetne paše u 2019. godini, na inicijativu gradonačelnice uveden je model potpore kojim se nastojalo poticajno djelovati kako na samo pčelarstvo, ali tako i na povećanje broja pčelinjih zajednica na području Grada. Naime, svim pčelarima koji imaju stacioniran pčelinjak na području Grada, osigurana je potpora u visini od 75,00 kuna po pčelinjoj zajednici, prema broju zajednica upisanih u Evidenciji pčelara i pčelinjih zajednica na dan 30. travnja 2019. Ujedno, potiče se i dobava novih pčelinjih zajednica tako da se plaća 50% troškova kupnje novih pčelinjih zajednica u razdoblju od 1. svibnja do 31. prosinca 2019. godine, ali najviše do iznosa od 375,00 kuna po jednoj pčelinjoj zajednici.

Naknada novorođenoj djeci Grada Varaždinskih Toplica

Podneseno je 25 zahtjeva za isplatu naknade za novorođenčad. Grad Varaždinske Toplice za svako novorođeno dijete s područja Grada isplaćuje naknadu u visini od 2.000,00 kuna. za prvo dijete, za drugo dijete 3.000,00 kuna, za treće dijete 5.000,00 kuna, i za svako daljnje dijete 7.500,00 kuna. Za realizaciju ove mjere u drugoj polovici godine isplaćeno je 80.000,00 kuna. (12 djece x 2.000,00 kn, 7 djece x 3.000,00 kn, 4 djece x 5.000,00 kn, 2 djece x 7.500,00 kn).

Sufinanciranje smještaja djece u produženom boravku u O.Š.

U promatranom razdoblju u tu svrhu isplaćeno je 17.857,49 kuna.

Isplaćene su stipendije studentima u ukupnom iznosu od 133.500,00 kuna za 66 studenata akademske godine 2018./2019., 33.000,00 kuna isplata za 07/2019. i 100.500,00 kuna za 67 studenata akademske godine 2019./2020. isplata za razdoblje od 10-12/2019.

U izvještajnom razdoblju redovno su isplaćivane dotacije:

- Vatrogasnoj zajednici Grada Varaždinskih Toplica (150.000,00 kn + DVD-i dotacije po zaključcima: DVD Grešćevina 2.000,00 kuna, DVD Varaždinske Toplice 9.500,00 kuna, i

kapitalne donacije: DVD Leskovec 100.000,00 kuna, DVD Tuhovec 5.046,30 kuna što ukupno iznosi 266.546,30 kuna.

- Crvenom križu (27.499,96 kuna),
- Kulturno umjetničkom društvu Toplice (27.499,86 kuna),
- Zajednici sportskih udruga (mjesečne dotacije 200.000,02 kn, za Karate klub Goyu Ryu Varaždinske Toplice 3.000,00 kn, NK Mladost Varaždinske Toplice 7.762,50 kuna, NK Polet Tuhovec 5.000,00 kuna, sveukupno 215.762,52 kuna).
- Udruzi Mrav – za sufinanciranje pomagača djeci s posebnim potrebama (63.046,20 kuna),
- Gorska služba spašavanja (5.000,00 kn)
- Udrugama i organizacijama civilnog društva za provođenje programa i projekata na području Grada Varaždinskih Toplica u 2019. godini, prema ugovorima isplate su izvršene u prvoj polovici godine.
- ostalim udrugama prema zaključku (15.500,00 kuna).

Polazeći od činjenice kako svoju dužnost gradonačelnica obavlja profesionalno, a njezin zamjenik volonterski, to je njihov rad organiziran na način da je gradonačelnica u svojem uredu svakodnevno, u uredovno vrijeme, osim u situacijama kada je poslovno odsutna zbog sastanaka i sličnih prilika. Zamjenik gradonačelnice, u ovisnosti od dopustivosti svojeg radnog vremena, prisustvuje svim važnim sastancima, sjednicama Gradskog vijeća te, ujedno, u slučaju iznimne odsutnosti, a po prethodnom ovlaštenju, zamjenjuje gradonačelnicu u obavljanju pojedinih dužnosti.

7. INVESTICIJE I PROJEKTI

Tijekom izvještajnog razdoblja, nastavljen je rad na projektima za koje su, temeljem prijava i zahtjeva podnijetih u prethodnom izvještajnom razdoblju, ostvarene odgovarajuće potpore tuzemnih i inozemnih javnopravnih tijela. Ujedno, podnijete su i prijave na raspisane natječaje, uz napomenu kako je najveći broj raspisa ipak bio u prvoj polovici 2018. godine, dok su drugu polovicu okarakterizirale aktivnosti projektne pripreme i provedbe.

U izvještajnom razdoblju poduzete sljedeće aktivnosti po važnim investicijskim projektima za koje je Grad ostvario pravo na potporu:

- a) Izgradnja nerazvrstane ceste u Hrastovcu Topličkom
 - provedene projektne aktivnosti u cijelosti, dovršena izgradnja, izvršen tehnički pregled, pribavljena uporabna dozvola, obavljena primopredaja radova te pripremljen izvještaj za APPRRR koja je dodijelila sredstva potpore.
- b) Izgradnja reciklažnog dvorišta u Varaždinskim Toplicama
 - provedene projektne aktivnosti izgradnje Reciklažnog dvorišta, proveden tehnički pregled, pribavljena uporabna dozvola, obavljena primopredaja radova, kao i akti predaje Reciklažnog dvorišta na upravljanje ovlaštenom upravitelju (davatelju javne usluge skupljanja miješanog komunalnog otpada i usluge povezane s javnom uslugom), obavljene promotivne aktivnosti te aktivnosti vidljivosti projekta, redovito podnašani zahtjevi za povratom sredstava Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost koji je dodijelio sredstva potpore.
- c) Izmjene i dopune Strategije razvoja Grada Varaždinskih Toplica
 - provedene aktivnosti, izrađen nacrt Strategije.
- d) Projekt rekonstrukcije sportske dvorane za senzomotorno vježbalište u Varaždinskim Toplicama
 - provedene su aktivnosti izgradnje i opremanja, proveden je tehnički pregled, pribavljena uporabna dozvola, dvorana je otvorena i predana na upravljanje DV Tratinčica.

- e) Projekt izobrazno-informativnih aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom na području Grada Varaždina te gradova i općina sunositelja projekta
 - nastavljene aktivnosti na projektu koji se vodi pod geslom: *NEMA VIŠE KANTICE ZA SVE*, preuzeti su plakati, leci, brošure kao promotivni edukativni materijal, isti je podijeljen po odgovarajućim lokacijama na području Grada, preuzete su igre, bojanke i sličan materijal za podjelu predškolskim ustanovama.
- f) Projekt nabave spremnika za odvojeno prikupljanje otpada
 - prema zahtjevu Fonda, dostavljena odgovarajuća izvješća i daljnji podaci.

Pored ovih, kapitalnih projekata za koje su ostvarene odgovarajuće potpore i pomoći, u izvještajnom razdoblju, na teret vlastitih sredstava izvršeni su i sljedeći projekti:

- a) Kapitalna pomoć ŽUC-u Varaždinske županije u izvršenju projekta rekonstrukcije nogostupa u Petkovcu Topličkom - 152.257,02 kuna
- b) Rekonstrukcija nerazvrstane ceste NC 1-101 u Hrastovcu Topličkom – odvojak 2 – 78.316,25 kuna
- c) Rekonstrukcija nerazvrstane ceste NC 1-059 u Hrastovcu Topličkom – odvojak 1 – 110.455,00 kuna
- d) Hortikulturno uređenje Ulice kralja Tomislava u Varaždinskim Toplicama – 136.250,00 kuna
- e) Uređenje nerazvrstane ceste broj 85 u Petkovcu Topličkom – 354.145,00 kuna
- f) Uređenje odvojka ulice K vodopadu u Varaždinskim Toplicama s izgradnjom nove pješačke staze – 82.668,25 kuna
- g) Izgradnja nadstrešnice uz objekt mrtvačnice na groblju u Svibovcu – 90.598,60 kuna
- h) Modernizacija kolničke površine dijela dionice nerazvrstane ceste NC 2-056 u Hrastovcu Topličkom – 23.792,50 kuna
- i) Rekonstrukcija Ulice Matije Gupca u Varaždinskim Toplicama s izgradnjom nogostupa i izradom novog kolničkog zastora – 566.302,63 kuna
- j) Završen je projekt Izgradnje Reciklažnog dvorišta Varaždinske Toplice, vrijednost projekta 2,9 milijuna kuna, udio Grada Varaždinskih Toplica - 700.000,00 kuna
- k) Izgradnja javne rasvjete u naselju Vrbice u Varaždinskim Toplicama – 620.000,00 kuna
- l) Pokrenut postupak geodetskog snimanja i evidentiranja nerazvrstanih cesta u k.o. Tuhovec, u dijelu gdje se nalaze kuće za odmor (područje tzv. Pustičnjaka) radi osiguravanja uvjeta za izradu odgovarajućeg glavnog projekta izgradnje i pribave građevinske dozvole za proširenje vodovodne mreže.

U ovom su razdoblju pripremljene prijave i upućeni zahtjevi na raspisane natječaje i javne pozive za dodjelu bespovratnih sredstava. Od primljenih potpora posebno se ističe sklapanje ugovora za provedbu projekta slobodnog WiFi-ja na pojedinim javnim pristupnim točkama u gradu (projekt WiFi4EU). Projekt je u provedbi. U ovom izvještajnom razdoblju nije bilo značajnijih raspisa u smjeru infrastrukturnih ulaganja. U području tzv. *soft* projekata kojima je cilj unaprjeđenje društvenih aktivnosti i aktivnosti civilnog društva (projekti zajednice, *ESIF fondovi*, *Socijalna uključenost*), poduzete su aktivnosti u okupljanju udruga civilnog društva, povezivanju s organizacijama civilnog društva iz drugih jedinica lokalne samouprave, radi prijave na natječaje. Ujedno, u ovom su razdoblju podnijete prijave na sve raspisane natječaje Ministarstava i drugih javnopravnih domicilnih tijela, a koji su bili otvoreni te gdje je Grad, obzirom na razvrstanost u VI. skupinu razvijenosti, i bio prihvatljiv prijavitelj (Ministarstvo kulture RH za koje se još čekaju rezultati, Ministarstvo unutarnjih poslova RH gdje je Grad ostvario potporu od 450.000,00 kuna na ime rekonstrukcije Ulice kralja Zvonimira, Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije koje nije prihvatilo prijavu za sudjelovanje u snažanju domicilne komponente u projektu Aglomeracije). Ujedno, na odgovarajuće prijave na raspise javnopravnih tijela potaknute su i ustanove Grada Varaždinskih Toplica te Turistička zajednica Grada Varaždinskih Toplica koja je u izvještajnom razdoblju započela, a do sada uspješno provela prvu fazu projekta Uređenje odmarališta na Tonimiru (mjestu nekadašnje kurije Kukuljevića Sakcinskog).

Posebno je važno napomenuti kako je u izvještajnom razdoblju donijeta i odluka Gradskog vijeća o pristupanju Grada Varaždinskih Toplica mehanizmu ITU Varaždin, a putem kojeg će, u narednom europskom proračunskom razdoblju, biti osigurana sredstva potpora za projekte s područja jedinica lokalne samouprave, okupljenih u ITU području. U istom razdoblju, održano je nekoliko sastanaka radnih grupa na temu pripreme strategije ITU područja.

Vodeći se postavkama ITU mehanizma te primljenim uputama, u ovom je izvještajnom razdoblju nastavljen rad na aktivnoj pripremi projekata te tehničke dokumentacije koji će biti kandidirani za financiranje putem tog mehanizma, odnosno u narednom europskom razdoblju.

Ujedno, što se tiče važnijih projekata u ovom razdoblju, važno je istaknuti kako je Grad Varaždinske Toplice pokrenuo postupak javne nabave radova izgradnje i opremanja Trga Republike Hrvatske u Varaždinskim Toplicama. Budući da na raspisanu javnu nabavu pristigla jedna ponuda koja je iznosila 700.000,00 kuna više od procijenjene vrijednosti nabave (vrijednost nabave je procijenjena na 1.700.000,00 kuna + PDV, dok je ponuda iznosila 2.477.147,61 kuna + PDV), to je donesena odluka o poništenju postupka javne nabave te će se, nakon ponovne analize troškovnika i usporedne s tržišnim cijenama, raspisati ponovni postupak nabave.

8. KOMUNALNE DJELATNOSTI

U izvještajnom razdoblju, nastavljeno je postupanje na redovitom izvršavanju i poboljšanju komunalnih djelatnosti i usluga. Obzirom da se radi o razdoblju koje pripada u drugu polovicu godine, značajan iznos sredstava utrošen je na održavanje prometnica redovitim šljunčanjem nerazvrstanih cesta s makadamskim posipom, (time da valja istaknuti kako se u takvom održavanju prednost daje prometnicama u naseljima, odnosno prometnicama koje vode područjem gdje ljudi žive), ljetnom održavanju i uređenju javnih površina te pripremi za zimsku službu. Obzirom da je zima bila blaga, u drugoj polovici godine nije bilo značajnijih potreba za angažmanom zimske službe, te su vršeni redoviti radovi održavanja i sanacije javnih površina te nerazvrstanih cesta.

Izvještajno razdoblje obilježio je i početak radova na projektu izgradnje sustava javne odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda Aglomeracije Varaždinske Toplice. Obzirom na vrstu i opseg projekta, na gotovo čitavome području Grada obavljaju se aktivnosti izgradnje, i to na dijelovima nerazvrstanih i javnih cesta. Premda Grad nije investitor niti nositelj projekta već jedan od obveznika sufinanciranja i partner, aktivno se provode koordinacije i sastanci s odgovornim osobama projekta, a sve kako bi se nastojali riješiti problemi do kojih se nailazi prilikom gradnje, odnosno na koje ukazuju građani.

9. PROVEDBA PROGRAMA ZAŠTITE OKOLIŠA

U svrhu zaštite pučanstva od zaraznih bolesti potrebno je obavljati komunalne poslove veterinarsko – higijeničarske službe koji uključuju skupljanje i uklanjanje uginulih ili pregaženih životinja na javnim površinama, hvatanje životinja lutalica na javnim površinama i odvoz i zbrinjavanje lešina. Komunalne poslove veterinarsko – higijeničarske službe na području Grada Varaždinskih Toplica obavljala je Veterinarska stanica d.d. Varaždin, na temelju Ugovora o povjeravanju komunalnih poslova veterinarsko – higijeničarske službe na području Grada Varaždinskih Toplica. Za veterinarske usluge – uklanjanje konfiskata, u promatranom razdoblju iz proračuna je izdvojeno 38.077,77 kuna. Valja istaknuti kako je u 2019. godini, zbog ukazanih potreba te vodeći računa o javnozdravstvenoj sigurnosti građana, Grad započeo s provedbom mjera dezinfekcije, dezinskecije i deratizacije u povećanom opsegu, uvodeći uz uobičajeno proljetno, i još jedno, jesensko izvršavanje ove mjere. Na ovu je aktivnost, Grad utrošio u 2019. godini 75.648,60 kuna.

10. SUFINACIRANJE REDOVNIH AKTIVNOSTI UDRUGE „SPAS“

Grad Varaždinske Toplice financira rad skloništa za životinje Udruge za zaštitu životinja „Spas“ Varaždin iz Varaždina, Mali Prelogi bb, kao jedinog skloništa za životinje u Varaždinskoj županiji. U promatranom razdoblju iz proračuna je u tu svrhu izdvojeno 20.290,00 kuna.

11. PROVEDBA ZAKONA O PRAVU NA PRISTUP INFORMACIJAMA

Pravo na pristup informacijama obuhvaća pravo korisnika na traženje i dobivanje informacije kao i obvezu tijela javne vlasti da omogući pristup zatraženoj informaciji. U promatranom razdoblju zaprimljena su 4 zahtjeva za ostvarivanje prava na pristup informacijama te su svi zahtjevi usvojeni i riješeni. U okviru područja transparentnosti javne uprave, svaki opći akt te svi financijski i drugi izvještaji, prije podnošenja Gradskom vijeću, predmet su javnog savjetovanja koje se provodi putem platforme proračun.hr. Ujedno, svi se akti i prije donošenja na Gradskom vijeću, objavljuju na stranici Grada, a sve da bi građani Varaždinskih Toplica stekli uvid u javne politike i prijedloge akata koji se stavljaju pred Gradsko vijeće.

ZAKLJUČAK

U izvještajnom razdoblju, gradonačelnica, a po potrebi i njezin zamjenik, poduzeli su aktivnosti zastupanja, upravljanja i predstavljanja Grada Varaždinskih Toplica u svojstvu nositelja izvršne vlasti te sukladno dodijeljenim ovlastima. Ovo razdoblje okarakterizirano je aktivnostima provedbe i upravljanja projektima, uz izvjestan zaključak o potrebi što pažljivijeg i dalekovidnijeg planiranja kojim će se kvalitetno usmjeriti razvoj Varaždinskih Toplica u željenom pravcu. Iako su strateški projekti jedinice lokalne samouprave, najzvučniji i medijski najpopraćeniji, izvjesno je da i projekti manjeg značaja, bilo infrastrukturni, bilo soft projekti društvenog karaktera, doprinose kvaliteti života lokalne zajednice. Stoga, uz pažljivo planiranje strateških i višegodišnjih projekata koji će neminovno utjecati na usmjerenje razvoja Grada, važno je posvetiti se manjim investicijama kojima se udovoljava potrebama i zahtjevima lokalnog stanovništva, imajući na umu i važnost socijalnog aspekta i to naročito u uvjetima nepovoljne demografske klime.

Kvalitetna komunikacija i suradnja svih dionika vlasti uz osluškivanje potreba lokalnog stanovništva, predstavlja preduvjet ostvarenja strateške vizije Grada.

GRADONAČELNICA

Dragica Ratković

TOČKA 7. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA

Predsjednik Gradskog vijeća dao je kraće izvješće uz Prijedlog Zaključka.

Vijećnici su dostavili Prijedlog Zaključka na razmatranje i donošenje, a izvjestitelj navedene točke bit će predsjednik Gradskog vijeća, gospodin Franjo Prstec.

Na početku se gospodin Prstec zahvalio za prihvaćanje ove dopunske točke na Dnevni red današnje sjednice. Navodi da je pokrenuta istraga protiv Marka Pokosa, bivšeg direktora Forum Toplice d.o.o, vezano za malverzacije u firmi. Nadalje navodi da je firma bila u teškom stanju, imala je oko 700.000,00 kuna minusa, bilo je potrebno ulaganje u strojni park, s čime se nažalost, nije slagao dio vladajućih, zatim je bilo potrebno osnivanje Nadzornog odbora, u isto vrijeme bilo je potrebno imenovati novog direktora. Što se tiče gospodina Majcena, navodi da se smatralo da ima dovoljno znanja i iskustva za funkciju direktora Foruma Toplice d.o.o. te se Nadzorni odbor usuglasio s tim. Navodi da je u to vrijeme u Nadzornom odboru bio on, Mato Halužan, Josip Obad, Borislav Antolković i Kristina Mičuda ispred zaposlenika. U to vrijeme investiralo se u kupnju traktora, prikolice, strojeva i valjka, a samim time poboljšalo se ulaganje u infrastrukturu, na terenu je bio vidljiv napredak i o tome se nije puno izvještavalo na Gradskom vijeću. Nadalje navodi da je gradonačelnica bez razloga smijenila prvo njega sa mjesta predsjednika Nadzornog odbora, a zatim i Matu Halužana, a poznato je da su oni udarili temelje u poboljšanje rada tvrtke Forum Toplice d.o.o., navodi da je zatim infiltrirala unutra ljude koje će joj dići ruku, primjerice Slavka Čečuru, napominje da je poznato kako je on došao na to mjesto preko gospodina Devakara i Anđelka Stričaka, mentora gradonačelnice i obiteljskog nasilnika, saborskog zastupnika koji će srediti gradonačelnici projekt izgradnje vrtića. Smatra da je cilj bio složiti troje ljudi koji će dići ruku i odraditi smjenu bivšeg direktora, bez valjanog razloga. Navodi da mu gradonačelnica stavlja na teret da je uzeo 150.000,00 kuna, to će biti prijedlog sudskog procesa, pa će gradonačelnica morati odgovoriti na te optužbe. Zanima ga da li je istina da su članovi NO izglasali njemu naknadu u iznosu 5.000,00 kuna, moli da se očituju.

Nadalje, smatra da je vrijeme da se preispita odluka o morbidnim postupcima gradonačelnice te ga zanima tko će platiti te sudske procese. Smatra da će gospodin Majcen dobiti ovaj spor. Navodi da nije bila dovoljna smjena gospodina Majcena već je na pritisak gradonačelnice morao dobiti otkaz. Nadalje navodi da u interesu građana treba preispitati ovu morbidnu odluku gradonačelnice koja ju je donijela uz pomoć ljudi koje je kadrovirala, a koji nemaju veze sa gospodarstvom, niti su imali ikakvih saznanja o radu Foruma. Stava je da je taj sastav NO imenovan upravo iz razloga da provede odluke gradonačelnice.

O ovome prijedlogu predsjednik otvara raspravu.

Gospodin Josip Obad navodi da će on sada bolje pojasniti situaciju pa neka odluče što je istina. Nadalje, navodi da nije istina da je netko nekoga kadrovirao. Nadalje navodi da su tri člana Nadzornog odbora, među kojima i on osobno, donijeli odluku da se gospodinu Prstecu isplaćuje naknada u iznosu od 5.000,00 kuna, smatra da tu nema ničeg spornog, iako je on inzistirao da se ovakve odluke donose u prisustvu svih 5 članova NO. Napominje da je na vijeću donijeta odluka o plaći gospodinu Majcenu te da je gospodin Majcen potpisao Ugovor koji je bio u skladu s tim dogovorom. Stava je da je sporan drugi ugovor koji je potpisan i na temelju kojeg je isplaćivana plaća direktoru Majcenu, odnosno, utvrđeno je da postoje dva ugovora, s istim datumom, a koji se razlikuju u dijelu koji se odnosi na obračun plaće, a s time gradonačelnica nije bila upoznata. Stava je nitko nema pravo potpisati dva ugovora radniku, a samo on to da zna. Napominje da nije mogao vjerovati da je gospodin Prstec potpisao taj drugi ugovor, te da ugovor nije bio dostavljen Skupštini društva. Osim spornih ugovora, gospodin Obad navodi da je problem nastao i nakon što je utvrđeno da je gospodin Majcen kupio akumulator na račun tvrtke Forum Toplice d.o.o., a ugradio ga je u svoj osobni automobil. To ima potkrepljeno fotografijama koje je snimio u Petkovcu kad je zajedno s gospodinom Antolkovićem došao pogledati te uz prisustvo gospodina Majcena snimio fotografije nakon što je gospodin Majcen osobno digao haubu na svom privatnom automobilu. Napominje da je pitao gospodina Majcena da li slobodno poslika akumulator u autu, što je on dozvolio. Smatra da se ne radi o velikom iznosu štete, ali stava je da se krene sa malim iznosima, a završi na milijonima. Napominje da je na početku bio mišljenja da gospodin Majcen treba ostati raditi u Forumu, ali nakon obavljenog razgovora sa gospodinom Majcenom gdje mu je ponuđeno da sam odstupi s mjesta direktora, zbog događaja oko

ugovora i akumulatora, gospodin Majcen rekao mu je na to da mu je potrebno par dana konzultacija sa odvjetnikom. Gospodin Obad navodi da je nakon toga promijenio mišljenje te da je samo zbog toga glasao za njegov otkaz. Moli da ga se ne proziva, pogotovo to moli gospodina Prsteca, jer zasad nije sve rekao, a mogao bi.

Gospodin Prstec navodi da gospodin Obad i ostali članovi NO, nisu istražitelji, da bi mogli dizati nečiju haubu te smatra da se ovdje radi o političkom smaknuću uz pomoć HSLS-a te to odgovorno tvrdi. Zanima ga tko će platiti ovaj sudski spor, odnosno tu štetu.

Gospodin Borislav Antolković navodi da je i on član Nadzornog odbora i da je bio prisutan kod donošenja par odluka. Navodi da su vijećnici imali priliku čuti izvješće gospodina Obada vezano uz ugovore i akumulator, s kojim se on u potpunosti slaže.

Napominje da, kad se povlačilo pitanje o nastavku radnog odnosa gospodina Majcena, odlučivalo se je o premještanju s radnog mjesta direktora, a ne o otkazu. Nije se slagao s otkazom jer postoje već sudski procesi i smatra da ne treba još jedan. Smatra da iznos od 1.000,00 kuna nije velik prekršaj, ali je time gospodin Majcen izgubio povjerenje gradonačelnice, navodi da se boji sudskog ishoda. Slaže se s gospodinom Obadom da su izglasali naknadu pred. Nadzornog odbora Forum Toplice d.o.o., gospodinu Prstecu, u iznosu od 5.000,00 kuna te također ne vidi ništa sporno u tome. Napominje da je očito sporno što odluka nije dostavljena gradonačelnici, navodi da nisu znali da trebaju njoj dostaviti, da su to znali dostavili bi ako treba i predsjedniku države. Nadalje, smatra da se je gospodin Prstec založio da se firma Forum Toplice d.o.o. posloži i da je jako dobro krenula s poslom, stoga smatra da je tu naknadu gospodin Prstec zaslužio.

Gospodin Josip Obad slaže se s gospodinom Antolkovićem i još jednom potvrđuje da također smatra da u naknadi za rad pred. Nadzornog odbora nema ništa sporno, ali da su se druge stvari trebale drugačije odraditi.

Gradonačelnica navodi da nakon svega što su vijećnici imali prilike čuti, prepušta im da zaključe sami da li je trebalo smijeniti gospodina Majcena s mjesta direktora Forum Toplice d.o.o.

Gospodin Prstec napominje da je on potpisao sporni ugovor o radu, stava je da nije učinjena nikakva šteta, već je samo ispravljena omaška u ugovoru koji je potpisan prvi puta, a odnosila se na način obračuna plaće. Napominje da je izmjenu tražila knjigovodstvena firma Bilanca, što im je bilo potrebno pri obračunu plaće. Nadalje navodi da je gradonačelnica htjela „fikus“ direktora i to sad ima, smatra da se ovdje radi o politikanstvu.

Vijećnik Marko Plišo navodi da je gospodin Majcen bio „fikus“ direktor, to je zaključio nakon što je jednom prilikom trebao uslugu uređenja ceste u Tuhovcu, nakon što je kontaktirao gospodina Majcena, on mu je rekao da ne može stroj doći u Tuhovec jer je u Petkovcu, te da se treba obratiti gospodinu Prstecu. Smatra da je taj iznos od 150.000,00 kuna, koji je isplaćen za naknadu pred. NO, g. Prstecu, trebalo uložiti u izgradnju cesta. Nadalje smatra da se DORH uputi u Forum Toplice d.o.o., da bi svašta našao vezano za nabavku traktora, navodi da je nabavka traktora bila radi kombajna koji je stajao u Petkovcu.

Gospodin Prstec navodi da mu je sve to jako smiješno, posebice priče o kupnji traktora, farbanju, što je gradonačelnica sa svojim obiteljskim nasilnikom preko Dvekara provjeravala, navodi da je Dvekar poslan u kontrolu da provjeri traktor, jer je g. Prstec imao takav.

Gospodin Obad još jednom navodi da su u ovoj cijeloj situaciji sporni ugovori koji su potpisani, a nitko za to nije znao. Nadalje navodi da je on na mjestu gradonačelnice isto bi postupio i smijenio gospodina Prsteca s mjesta pred. NO, zbog potpisivanja ovih ugovora, odnosno što nikoga o tome nije obavijestio. Navodi da se ovdje ne radi o politici, kako govori gospodin Prstec.

Gradonačelnica navodi da se ne slaže da nije učinjena šteta jer prema starom ugovoru gospodin Majcen trebao je dobivati plaću 9.300,00 kuna neto, a po drugom potpisanom ugovoru za kojeg ona nije znala, isplaćivana mu je plaća u iznosu od 11.500,00 kuna neto.

Vijećnik Nenad Posavec smatra da je trebalo napraviti aneks ugovora.

Vijećnik Stjepan Denžić navodi da je „fikus“ direktorica Foruma Toplice d.o.o. uredila groblje u Svibovcu, a to da sada nitko nije napravio, smatra da je rad direktorice za pohvalu.

Vijećnik Željko Bedeković navodi da je cilj ove točke da se preispita cijela situacija, kod nadležnih državnih tijela pokrenu postupci te da se rade izvidi od strane DORH-a. Smatra da bi bilo dobro da se nova direktorica firme Forum Toplice d.o.o. predstavi vijećnicima.

Gospodin Prstec ne slaže se s načinom na koji je gospodinu Majcenu prekinut radni odnos, smatra da su to trebala odraditi nadležna tijela.

Gospodin Obad moli da se ne spominje dizanje haube na autu gospodina Majcena u kontekstu da je to netko napravio bez dozvole gospodina Majcena, napominje da je gospodin Majcen sam digao haubu na svom automobilu.

Vijećnik Danijel Remenar napustio je sjednicu Gradskog vijeća u 18:30 sati.

Vijećnik Draženko Pokos smatra da je naknada postignuta manipulacijom, a vezano za otkaz bivšem direktoru Majcenu, napominje da se nije postupalo s namjerom da se nekome uruči otkaz, određene okolnosti dovele su do toga.

Kako se nitko više nije uključio u raspravu, predsjednik je istu zaključio i dao na glasovanje Prijedlog Zaključka.

Gradsko vijeće je sa **9 glasova „za“ i 4 „protiv“** donijelo Zaključak.

Tekst zaključka glasi:

TOČKA 8.
PRIJEDLOG ODLUKE O UKIDANJU ODLUKE O DAVANJU KONCESIJE ZA OBAVLJANJE
KOMUNALNE DJELATNOSTI DIMNJAČARSKIH POSLOVA
NA PODRUČJU GRADA VARAŽDINSKIH TOPLICA

Predsjednik Gradskog vijeća dao je kraće izvješće uz Prijedlog Odluke o ukidanju Odluke o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Grada Varaždinskih Toplica.

Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Odluke o ukidanju Odluke o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Grada Varaždinskih Toplica, na razmatranje i donošenje, a za izvjestiteljicu navedene točke odredila je Nives Ernoić, pročelnicu JUO Grada Varaždinskih Toplica, koju molim za kratko izvješće.

Pročelnica navodi da je na zahtjev samog koncesionara, zbog opravdanih razloga, došlo do potrebe jednostranog raskida ugovora o koncesiji i u tom slučaju davatelj koncesije će svojom odlukom ukinuti odluku o davanju koncesije i raskinuti ugovor o koncesiji. Nadalje navodi da, budući da ugovorom o koncesiji sporazumni raskid ugovora nije posebno predviđen kao način prestanka tog upravnog ugovora, to je o zahtjevu koncesionara potrebno odlučiti te sukladno navedenom, predlaže se Gradskom vijeću Grada Varaždinskih Toplica, da usvoji predloženu odluku.

Predsjednik Komisije za statut, poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica, gospodin Stjepan Denžić, podnio je izvješće Komisije.

Komisija za statut, poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica, predlaže Gradskom vijeću da prijedlog Odluke usvoji u predloženom tekstu.

O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednik otvara raspravu.

Vijećnik Željko Bedeković navodi da je primjetio da su si pred. Gradskog vijeća i gradonačelnica sve bolji kako se sjednica približava kraju.

Vijećnik Borislav Antolković navodi da ima informacije da nije problem u dimnjačaru, nego u ljudima. Ne drže se dogovora, dimnjačar ne može obavljati svoj posao jer ga ljudi ne čekaju u svojim kućama.

Kako se nitko više nije uključio u raspravu, predsjednik je istu zaključio i dao na glasovanje Prijedlog Odluke o ukidanju Odluke o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Grada Varaždinskih Toplica.

Gradsko vijeće je sa **13 glasova „za“**, donijelo Odluku o ukidanju Odluke o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Grada Varaždinskih Toplica.

Tekst odluke glasi:

ODLUKA

o ukidanju Odluke o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Grada Varaždinskih Toplica

I.

Utvrđuje se kako je na temelju Odluke o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Grada Varaždinskih Toplica KLASA: UP/I-363-05/17-01/46, URBROJ: 2186/026-01-17-4 od 3. kolovoza 2017. („Službeni vjesnik Varaždinske županije“, broj: 47/2017., u

nastavku skraćeno: Odluka o koncesiji) kao odabranom najpovoljnijem ponuditelju, koncesija za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Grada Varaždinskih Toplica dodijeljena Miljenku Kišaku, vlasniku Dimnjačarsko-pećarskog i trgovačkog obrta, Moždenec 41, OIB: 98223597624 (u nastavku skraćeno: koncesionar), i to na rok od pet (5) godina, počevši od dana potpisa Ugovora o koncesiji KLASA: 363-05/17-01/1, URBROJ: 2186/026-03-17-19 od 02. listopada 2017. kojim su pravnim poslom utvrđena prava i obveze davatelja koncesije i koncesionara (u nastavku skraćeno: Ugovor o koncesiji).

Utvrđuje se kako je dana 18. veljače 2020. zaprimljeno pismo koncesionara naslovljeno kao *Zahtjev za raskid ugovora*, a iz kojeg slijedi kako koncesionar traži raskid Ugovora o koncesiji zbog razloga nemogućnosti podmirenja ugovorene naknade za koncesije i operativne nemogućnosti obavljanja poslova predviđenih tim Ugovorom.

II.

Usvaja se zahtjev koncesionara te se, zbog razloga operativne nemogućnosti obavljanja poslova predviđenih Ugovorom o koncesiji i nemogućnosti podmirenja ugovorene naknade za koncesiju, ovom Odlukom ukida Odluka o koncesiji i raskida Ugovor o koncesiji uz niže navedene uvjete.

III.

Ovlašćuje se stručna služba Jedinственog upravnog odjela Grada Varaždinskih Toplica da, sukladno čl. 7. st. 3. Zakona o koncesijama („Narodne novine“, broj: 69/2017.) na provedbu pripremnih radnji za pokretanje novog postupka davanja koncesije za obavljanje uslužne komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Grada Varaždinskih Toplica.

IV.

Do stupanja na snagu ugovora o koncesiji za obavljanje uslužne komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Grada Varaždinskih Toplica koji će biti sklopljen između Grada Varaždinskih Toplica i novog koncesionara odabranog u postupku dodjele koncesije pokrenutome sukladno točki III. ove Odluke, dimnjačarske poslove na području Grada Varaždinskih Toplica, radi sprječavanja nastanka štete po život i zdravlje ljudi i imovinu, obavljat će i nadalje Miljenko Kišak, vlasnik Dimnjačarsko-pećarskog i trgovačkog obrta, Moždenec 41, OIB: 98223597624, u skladu s cijenama propisanim Troškovnikom dimnjačarskih usluga koji je sastavni Ugovora o koncesiji te uvjetima propisanim u čl. 10. i 11. tog Ugovora.

Grad Varaždinske Toplice izvršit će povrat instrumenata osiguranja predanih od strane koncesionara Miljenka Kišaka, vlasnika Dimnjačarsko-pećarskog i trgovačkog obrta, Moždenec 41, OIB: 98223597624 u skladu s čl. 14. Ugovora o koncesiji u roku od osam (8) dana od dana stupanja na snagu ugovora o koncesiji za obavljanje uslužne djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Grada Varaždinskih Toplica koji će biti sklopljen između Grada Varaždinskih Toplica i novog koncesionara odabranog u postupku dodjele koncesije pokrenutog sukladno točki III. ove Odluke.

V.

Ova Odluka bit će objavljena u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA

Franjo Prstec

TOČKA 9.

PRIJEDLOG IZMJENE PLANA DAVANJA KONCESIJA ZA 2020. GODINU

Predsjednik Gradskog vijeća dao je kraće izvješće uz Prijedlog Izmjene Plana davanja koncesija za 2020. godinu.

Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Izmjene Plana davanja koncesija za 2020. godinu, na razmatranje i donošenje, a za izvjestiteljicu navedene točke odredila je Nives Ernoić, pročelnicu JUO Grada Varaždinskih Toplica, koju molim za kratko izvješće.

Pročelnica navodi da je ovim izmjenama Plana davanja koncesija za 2020. godinu i Srednjoročnog plana davanja koncesija za razdoblje 2020. do 2022. godine, koji su podložni izmjenama, prikazan planirani broj koncesija, vrste i predmeti koncesija, rokovi na koje se koncesije planiraju dati, pravna osnova za davanje koncesija i procijenjena godišnja naknada za pojedinu koncesiju. Plan davanja koncesija dostavlja se ministarstvu nadležnom za financije, a isti je plan, ovisno od nastupjelih okolnosti, moguće mijenjati tijekom godine, završila je pročelnica.

Predsjednik Komisije za statut, poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica, gospodin Stjepan Denžić, podnio je izvješće Komisije.

Komisija za statut, poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica, predlaže Gradskom vijeću da prijedlog Izmjene Plana usvoji u predloženom tekstu.

O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednik otvara raspravu.

Kako se nitko nije uključio u raspravu, predsjednik je istu zaključio i dao na glasovanje Prijedlog Izmjene Plana davanja koncesija za 2020. godinu.

Gradsko vijeće je sa **13 glasova „za“**, donijelo Izmjene Plana davanja koncesija za 2020. godinu.

Tekst odluke glasi:

IZMJENE PLANA DAVANJA KONCESIJA ZA 2020. GODINU

I.

U Godišnjem Planu davanja koncesija na području Grada Varaždinskih Toplica za 2020. godinu („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 86/19. - dalje u tekstu: Plan) za komunalne djelatnosti na području Grada Varaždinskih Toplica, točka II. mijenja se i glasi:

„Grad Varaždinske Toplice u 2020. godini planira dati koncesiju za komunalnu djelatnost utvrđenu Odlukom o komunalnim djelatnostima („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 77/18.) kako slijedi:

1. Koncesija za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Grada Varaždinskih Toplica u 2020. godini:

- planirani broj koncesija: 1 koncesija tijekom 2020. godine,
- vrsta i predmet koncesije: koncesija za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova,
- rok na koji se koncesija planira dati: 10 godina,
- pravna osnova za davanje koncesije: Zakon o koncesijama („Narodne novine“ broj 69/17.), Zakon o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ broj 68/18., 110/18. i 32/20.) i Odluka o komunalnim djelatnostima („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 77/18.),
- procijenjena godišnja naknada: 10.000,00 kuna,

- planirani rashodi od koncesije utvrđuju se u visini troškova pripreme i provedbe postupka za davanje koncesije,
- očekivana gospodarska korist od koncesije utvrđuje se u visini razlike ukupnih godišnjih naknada i planiranih rashoda od koncesije,
- Grad Varaždinske Toplice planira provesti postupak davanja koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova iz razloga što je koncesionar Miljenko Kišak, vlasnik Dimnjačarsko – pećarskog trgovačkog obrta, Moždeneć 41, podnio je zahtjev za jednostranim raskidom Ugovora o koncesiji za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Grada Varaždinskih Toplica.“

II.

Ove Izmjene Plan davanja koncesija bit će dostavljene ministarstvu nadležnom za financije.

III.

Ove Izmjene Plana davanja koncesija na području Grada Varaždinskih Toplica objavljuju se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“, a na snagu stupaju osmog dana od dana objave.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Franjo Prstec

TOČKA 10.
PRIJEDLOG IZMJENE SREDNJOROČNOG (TROGODIŠNJEG) PLANA DAVANJA KONCESIJA ZA RAZDOBLJE OD 2020. DO 2022. GODINE

Predsjednik Gradskog vijeća dao je kraće izvješće uz Prijedlog Izmjene srednjoročnog (trogodišnjeg) Plana davanja koncesija za razdoblje od 2020. do 2022. godine.

Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Izmjene srednjoročnog (trogodišnjeg) Plana davanja koncesija za razdoblje od 2020. do 2022. godine, na razmatranje i donošenje, a za izvjestiteljicu navedene točke odredila je Nives Ernoić, pročelnicu JUO Grada Varaždinskih Toplica, koju molim za kratko izvješće.

Pročelnica navodi da je izvješće za ovu točku dala zajedno s izvješćem o Izmjeni Plana davanja koncesija za 2020. godinu.

Predsjednik Komisije za statut, poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica, gospodin Stjepan Denžić, podnio je izvješće Komisije.

Komisija za statut, poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica, predlaže Gradskom vijeću da prijedlog Izmjene Plana usvoji u predloženom tekstu.

O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednik otvara raspravu.

Kako se nitko nije uključio u raspravu, predsjednik je istu zaključio i dao na glasovanje Prijedlog Izmjene srednjoročnog (trogodišnjeg) Plana davanja koncesija za razdoblje od 2020. do 2022. godine

Gradsko vijeće je sa **13 glasova „za“**, donijelo Izmjene srednjoročnog (trogodišnjeg) Plana davanja koncesija za razdoblje od 2020. do 2022. godine.

Tekst akta glasi:

**IZMJENE SREDNJOROČNOG (TROGODIŠNJEG) PLANA
DAVANJA KONCESIJA ZA RAZDOBLJE
OD 2020. DO 2022. GODINE**

I.

U Srednjoročnom (trogodišnjem) planu davanja koncesija na području Grada Varaždinskih Toplica za razdoblje od 2020. do 2022. godine („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 86/19. - dalje u tekstu: Plan) za komunalne djelatnosti na području Grada Varaždinskih Toplica, točka II. mijenja se i glasi:

„Grad Varaždinske Toplice u razdoblju od 2020. do 2022. godine planira dati koncesiju za komunalnu djelatnost utvrđenu Odlukom o komunalnim djelatnostima („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 77/18.) kako slijedi:

2. Koncesija za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Grada Varaždinskih Toplica u 2020. godini:

- planirani broj koncesija: 1 koncesija tijekom 2020. godine,
- rok na koji se koncesija planira dati: 10 godina,
- pravna osnova za davanje koncesije:
Zakon o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ broj: 68/18., 110/18. i 32/20.), Zakon o koncesijama („Narodne novine“ broj 69/17.) i Odluka o komunalnim djelatnostima („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 77/18.),
- procijenjena godišnja naknada: 10.000,00 kuna,
- planirani rashodi od koncesije utvrđuju se u visini troškova pripreme i provedbe postupka za davanje koncesije.“

III.

Ove Izmjene Srednjoročnog (trogodišnjeg) plana davanja koncesija bit će dostavljene ministarstvu nadležnom za financije.

IV.

Ove Izmjene Srednjoročnog (trogodišnjeg) plana davanja koncesija na području Grada Varaždinskih Toplica objavljuju se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“, a na snagu stupaju osmog dana od dana objave.

PREDSJEDNIK
GRADSKOG VIJEĆA

Franjo Prstec

**TOČKA 11.
PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU STRUČNOG POVJERENSTVA**

Predsjednik Gradskog vijeća dao je kraće izvješće uz Prijedlog Odluke o imenovanju stručnog povjerenstva.

Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Odluke o imenovanju stručnog povjerenstva, na razmatranje i donošenje, a za izvjestiteljicu navedene točke odredila je Nives Ernoić, pročelnicu JUO Grada Varaždinskih Toplica, koju molim za kratko izvješće.

Pročelnica navodi da je Zakonom propisano da je davatelj koncesije, odnosno Gradsko vijeće, prije početka postupka davanja koncesije dužan imenovati članove Stručnog povjerenstva koje obavlja potrebne radnje za provedbu postupka davanja koncesije. Člankom 16. istoga Zakona utvrđeno je da je davatelj koncesije obavezan obavijestiti ministarstvo nadležno za financije o namjeri osnivanja Stručnog povjerenstva, koje može imenovati svojeg predstavnika i to u roku od deset dana od dana zaprimanja obavijesti o namjeri osnivanja Stručnog povjerenstva. Ministarstvo financija Republike Hrvatske svojim je dopisom od 6. ožujka 2020. godine obavijestilo da ne namjerava imenovati svog predstavnika u stručno povjerenstvo za koncesiju u predmetnom postupku. Kako je davatelj koncesije dužan imenovati Stručno povjerenstvo prije početka postupka davanja koncesije, pokrenut je postupak donošenja ove Odluke, završila je pročelnica.

Predsjednik Komisije za izbor i imenovanje Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica, gospodin Ivan Dvorski, podnio je izvješće Komisije.

Komisija za izbor i imenovanje Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica, predlaže Gradskom vijeću da prijedlog Odluke usvoji u predloženom tekstu.

O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednik otvara raspravu.

Kako se nitko nije uključio u raspravu, predsjednik je istu zaključio i dao na glasovanje Prijedlog Odluke o imenovanju stručnog povjerenstva.

Gradsko vijeće je sa **13 glasova „za“**, donijelo Odluku o imenovanju stručnog povjerenstva.

Tekst akta glasi:

ODLUKA O IMENOVANJU STRUČNOG POVJERENSTVA

Članak 1.

U Stručno povjerenstvo u postupku dodjele koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Grada Varaždinskih Toplica imenuju se:

1. Tamara Križanić,
2. Ivica Čičak, dr.med.,
3. Ljubica Nofta.

Članak 2.

Stručno povjerenstvo obavlja zadatke određene člankom 16. Zakona o koncesijama („Narodne novine“ broj 69/17.).

Članak 3.

Ova Odluka o imenovanju stručnog povjerenstva stupa na snagu danom donošenja.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Franjo Prstec

TOČKA 12.
**PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O RADU DAVATELJA JAVNE USLUGE
PRIKUPLJANJA MIJEŠANOG KOMUNALNOG OTPADA, BIORAZGRADIVOG KOMUNALNOG
OTPADA I RECIKLABILNOG KOMUNALNOG OTPADA NA PODRUČJU
GRADA VARAŽDINSKIH TOPLICA ZA 2019. GODINU**

Predsjednik Gradskog vijeća dao je kraće izvješće uz Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu davatelja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada i reciklabilnog komunalnog otpada na području Grada Varaždinskih Toplica za 2019. godinu.

Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu davatelja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada i reciklabilnog komunalnog otpada na području Grada Varaždinskih Toplica za 2019. godinu, na razmatranje i donošenje, a za izvjestiteljicu navedene točke odredila je Nives Ernoić, pročelnicu JUO Grada Varaždinskih Toplica, koju molim za kratko izvješće.

Pročelnica navodi da je trgovačko društvo Čistoća d.o.o. sa sjedištem u Varaždinu, Ognjena Price 13, dostavilo dana 27. ožujka 2020., predmetno izvješće o radu, korištenjem propisanog obrasca IRDJU. Izvješće o radu obuhvaća podatke o izvršenim aktivnostima u 2019. godini za razdoblje od 01.01.2019. – 31.12.2019. Isto je izvješće dostavljeno gradskim vijećnicima, putem elektroničke pošte dana 31. ožujka 2020. godine, a sve zbog nemogućnosti održavanja redovne sjednice Gradskog vijeća u uvjetima opasnosti od koronavirusa.

O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednik otvara raspravu.

Kako se nitko nije uključio u raspravu, predsjednik je istu zaključio i dao na glasovanje Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu davatelja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada i reciklabilnog komunalnog otpada na području Grada Varaždinskih Toplica za 2019. godinu.

Gradsko vijeće je sa **13 glasova „za“**, donijelo Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu davatelja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada i reciklabilnog komunalnog otpada na području Grada Varaždinskih Toplica za 2019. godinu.

Tekst akta glasi:

Z A K L J U Č A K

I.

Usvaja se Izvješće o radu davatelja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada i reciklabilnog komunalnog otpada na području Grada Varaždinskih Toplica za 2019. godinu, za razdoblje od 01.01.2019. – 31.12.2019. godine, tvrtke Čistoća d.o.o. Varaždin, sa sjedištem u ulici Ognjena Price 13, 42000 Varaždin, OIB: 02371889218.

II.

Izvješće o radu davatelja javne usluge za 2019. godinu sastavni je dio ovog Zaključka.

III.

Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA

Franjo Prstec

IZVJEŠĆE ČISTOĆE d.o.o nalazi se u priložju zapisnika

TOČKA 13.

PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O LOKACIJAMA I KOLIČINAMA ODBAČENOG OTPADA, TROŠKOVIMA UKLANJANJA ODBAČENOG OTPADA TE PROVEDBI MJERA ZA SPRJEČAVANJE NEPROPISNOG ODBACIVANJA OTPADA I UKLANJANJE OTPADA ODBAČENOG U OKOLIŠ NA PODRUČJU GRADA VARAŽDINSKIH TOPLICA U 2019. GODINI

Predsjednik Gradskog vijeća dao je kraće izvješće uz Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o lokacijama i količinama odbačenog otpada, troškovima uklanjanja odbačenog otpada te provedbi mjera za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Grada Varaždinskih Toplica u 2019. godini.

Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o lokacijama i količinama odbačenog otpada, troškovima uklanjanja odbačenog otpada te provedbi mjera za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Grada Varaždinskih Toplica u 2019. godini, na razmatranje i donošenje, a za izvjestiteljicu navedene točke odredila je Nives Ernoić, pročelnicu JUO Grada Varaždinskih Toplica, koju molim za kratko izvješće.

Pročelnica navodi da je prema odredbi članka 36. stavka 9. Zakona o održivom gospodarenju otpadom izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave dužno podnijeti izvješće o lokacijama i količinama odbačenog otpada, troškovima uklanjanja otpada i provedbi mjera za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada te za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš, predstavničkom tijelu te jedinice najkasnije do 31. ožujka tekuće godine za prethodnu kalendarsku godinu. Sukladno ovoj odredbi, ističemo kako je gradskim vijećnicima, putem elektroničke pošte dana 31. ožujka 2020. godine, dostavljeno predmetno izvješće, a sve zbog nemogućnosti održavanja redovne sjednice Gradskog vijeća u uvjetima opasnosti od koronavirusa, završila je pročelnica.

O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednik otvara raspravu.

Vijećnika Željka Bedekovića zanima kad će biti raspisan natječaj za komunalnog redara, ne prihvaća izgovor da nije utvrđen koeficijent, jer je to trebalo već biti odrađeno.

Gradonačelnica navodi da će na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća biti predložen koeficijent za komunalnog redara, napominje da nema problema jer se sve već odavno pripremljeno.

Vijećnik Dragutin Šarec navodi da ima puno divljih odlagališta te je vidljivo da nema komunalnog redara. Stava je da treba što prije zaposliti komunalnog redara.

Pročelnica navodi da je postupljeno po svim prijavama koje su pristigle u JUO Grada Varaždinskih Toplica, a koje su se odnosile na divlja odlagališta.

Kako se nitko nije uključio u raspravu, predsjednik je istu zaključio i dao na glasovanje Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o lokacijama i količinama odbačenog otpada, troškovima uklanjanja odbačenog otpada te provedbi mjera za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Grada Varaždinskih Toplica u 2019. godini.

Gradsko vijeće je sa **13 glasova „za“**, donijelo Zaključak o prihvaćanju Izvješća o lokacijama i količinama odbačenog otpada, troškovima uklanjanja odbačenog otpada te provedbi mjera za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Grada Varaždinskih Toplica u 2019. godini.

ZAKLJUČAK

I.

Usvaja se Izvješće gradonačelnice o lokacijama i količinama odbačenog otpada, troškovima uklanjanja odbačenog otpada te provedbi mjera za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Grada Varaždinskih Toplica u 2019. godini, koje se nalazi u prilogu ovog Zaključka.

II.

Zaključak i Izvješće objavit će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“.

PREDSJEDNIK
GRADSKOG VIJEĆA

Franjo Prstec

Tekst akta glasi:

IZVJEŠĆE

o lokacijama i količinama odbačenog otpada, troškovima uklanjanja odbačenog otpada te provedbi mjera za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Grada Varaždinskih Toplica u 2019. godini

I. UVOD

Temeljem članka 36. stavka 9. Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj: 94/13. 73/17., 14/19., 98/19. u nastavku skraćeno: ZOGO), izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave dužno je izvješće o lokacijama i količinama odbačenog otpada, troškovima uklanjanja odbačenog otpada i provedbi mjera za sprječavanje nepropisnog odbacivanja i uklanjanje otpada odbačenog u okoliš, podnijeti predstavničkom tijelu te jedinice do 31. ožujka tekuće godine za prethodnu kalendarsku godinu.

II. LOKACIJE I KOLIČINE ODBAČENOG OTPADA

Na području Grada Varaždinskih Toplica, na temelju redovitog nadzora komunalne službe, utvrđeno je desetak divljih odlagališta otpada. Radi se o sljedećim, opisano određenim lokacijama:

1. Črnile: odlagalište otpada na isušenom rukavcu rijeke Bednje. Rukavac Bednje je kroz višegodišnji period zatrpavan svim vrstama otpada, a prema procjeni, ovdje se nalazi svakako više od 100 m³ otpada. Odlagalište se stalno povećava.
2. Drenovec: potok Drenovec zatrpava se najčešće građevinskim, glomaznim i komunalnim otpadom. Procjenjuje se u količini od oko 50 m³. Odlagalište se povećava, naročito odlaganjem građevinskog

otpada. Prema inicijativi Grada Varaždinskih Toplica, potok se nalazi u postupku projektiranja njegova proširenja i uređenja. Projekt je pokrenut zbog potrebe promjene sadašnjeg stanja koje se očituje u onečišćenom potoku koji protječe kroz samo naselje. Uređenjem potoka, sanirat će se i samo odlagalište.

3. Leskovec Toplički: u rukavcu rijeke Bednje prethodnih je godina evidentirana manja količina komunalnog otpada, do 10 m³. To je odlagalište u 2019. očišćeno akcijama Mjesnog odbora Leskovec Toplički, a po sanaciji od strane Hrvatskih voda, rukavac Bednje je revitaliziran. Danas su tamo prisutne manje količine otpada koji je očito odbačen naknadno, nakon sanacije.
4. Leskovec Toplički: U predjelu nazvanom „Šutina“ evidentirano je novo odlagalište s količinom otpada većom od 200 m³ odbačenog pretežito građevinskog te glomaznog otpada.
5. Poljana Donja: nekoliko dugogodišnjih odlagališta svih vrsta otpada odbačenih u rukavce rijeke Bednje te u samu rijeku Bednju. Količina otpada procjenjuje se na više od 100 m³ otpada. Deponija se štiti, a količina odbačenog otpada u posljednjih dvije godine se povećava.
6. Grešćevina - Tuhovec (Stari vrh): radi se o dugogodišnjoj lokaciji koja se nalazi uz nerazvrstanu cestu kroz šumu s više od 50 m³ većinom građevinskog i glomaznog otpada. Odlagalište se povećava.
7. Jalševac: uz nerazvrstanu cestu „Korović“ nalazi se deponija građevinskog, glomaznog i komunalnog otpada, u količini do najmanje 50 m³. Odlagalište se ne povećava.
8. Retkovec: uz prometnicu se nalazilo odlagalište otpada sa 20-30 m³ glomaznog i komunalnog otpada. U proteklih godinu dana, akcijama Mjesnog odbora Grešćevina, ovo je odlagalište očišćeno i otpada više nema.
9. Tuhovec: utvrđene dvije deponije otpada, pri čemu se jedna deponija, na rukavcu Bednje količinski povećava unatrag posljednjih godinu dana, dok se druga – u Topolovcu, smanjuje. Ukupna količina otpada na oba odlagališta prelazi 300 m³ građevinskog, glomaznog i komunalnog otpada.
10. Čurilovec – Pišćanovec: na rukavcu rijeke Bednje te u koritu rijeke, nalazi se odlagalište sa svim vrstama otpada, količine oko 100 m³, ponajviše građevinskog i glomaznog otpada. Odlagalište se povećava.
11. Varaždinske Toplice: evidentirane su 3 veće deponije građevinskog i glomaznog otpada s količinama većima od 100 m³ po deponiji. Deponija na lokaciji Prašnice ne bilježi veće povećanje, zamijećeno je povremeno odlaganje građevinskog otpada. Druga lokacija je nekadašnje gradsko odlagalište Glogovščak koje se više ne koristi, no gdje je zamijećeno odlaganje građevinskog otpada. Na ulazu u Varaždinske Toplice, od strane Vrtlinovca uočena je lokacija koja više nije u upotrebi jer je ograđena.
12. Vrtlinovec: uz prometnicu se nalazi deponija svih vrsta otpada u količini do 100 m³. U posljednjih godinu dana vidljivo je manje povećanje zbog novoodloženih količina otpada.
13. Gornja Poljana: Nekadašnje dugogodišnje divlje odlagalište otpada u rukavcu Bednje je sanirano od strane Hrvatskih voda prilikom posljednje regulacije korita Bednje. Međutim vidljivi su novi tragovi odlaganja građevinskog otpada (količina cca 20 m³.)

Manje lokacije nepropisnog odbacivanja otpada evidentirane uz prometnice Škarnik – Lovrentovec, Črnile – Petkovec, Vrtlinovec - Jalžabet, Grešćevina – Jalžabet, a na kojima se primjećuje porast odbačenog otpada s dolaskom proljeća i povećanim korištenjem vikend kuća i kuća za odmor na čitavom području Grada. Na predmetnim lokacijama, utvrđene su količine otpada, ukupno veće od 500 m³.

Primjetno je kako se, u usporedbi s prethodnom godinom, smanjuje količina odbačenog glomaznog otpada, no povećava se količina odbačenog građevinskog otpada te je, unatoč obveznom uključivanju svih građana (uključivo i posjednika kuća za odmor u kojima se tek povremeno boravi), u sustav vrlo dostupnog

i organiziranog prikupljanja miješanog komunalnog i biorazgradivog komunalnog otpada, primjetan daljnji trend odbacivanja komunalnog otpada u prirodu.

III. TROŠKOVI UKLANJANJA ODBAČENOG OTPADA

U 2019. godini, u svrhu uklanjanja odbačenog otpada, izvršen je trošak u visini od 15.949,44 kn, i to prije svega aktivnostima tzv. Zelene čistke koja je provedena u dva navrata – na proljeće i na jesen. Grad Varaždinske Toplice snosi trošak redovitog mjesečnog čišćenja i zbrinjavanja otpada s javnih površina te malčiranja i održavanja javnih zelenih površina, a na koju je djelatnost, u prethodnoj godini, utrošen iznos od **1.137.630,40** kuna.

IV. PROVEDBA MJERA ZA UKLANJANJE ODBAČENOG OTPADA TE SPRJEČAVANJE NEPROPISNOG ODBACIVANJA OTPADA U OKOLIŠ

U svrhu uklanjanja nepropisnog odbačenog otpada u okoliš, financijski i materijalno su poduprte akcije uklanjanja odbačenog otpada (tzv. Zelene čistke), inicirane od strane pojedinih udruga s područja Grada, a koje su izvedene u dva navrata, na proljeće i jesen 2019. godine.

Ujedno, vršeni su stalni nadzori po podnijetim prijavama te je vršena stalna komunikacija s inspektorima zaštite okoliša.

Posebice se napominje kako je u izvještajnoj godini započet projekt Izgradnje sustava sanitarne odvodnje aglomeracije Varaždinske Toplice koji je rezultirao u prvom mahu, primjetnim povećanjem količina nepropisno odloženog građevinskog otpada. U komunikaciji s voditeljima i izvoditeljima radova, utvrđeno je da predmetni građevinski otpad, u najvećem broju slučajeva, ne potječe iz radova aglomeracije već od drugih izvođača – obrtnika i poslovnih subjekata te građana koji obavljaju građevinske radove na području Grada, a koji su, kao odlagalište iskoristili mjesta na kojima su izvođači aglomeracije (dopušteno!!) odlagali zemljani materijal nastao iskopima na mjestima izvedenih radova. Posebno se napominje kako zemljani materijal ne predstavlja građevinski otpad te je takav materijal, radi obnove zemljišta, kontroliranog nasipavanja depresija i sl. dopušteno odlagati u okoliš, uz prethodnu suglasnost vlasnika nekretnina na kojoj se nasipavanje vrši. Odlaganje zemljanog materijala pomiješanog s građevinskim otpadom nije dopušteno te je, u nekoliko situacija kada je zamijećeno i odlaganje građevinskog materijala, reagirano tako da je otpad odvojen i propisno zbrinut.

Važno je istaknuto kako kod samog pronalaženja i otkrivanja počinitelja nepropisnog odbacivanja otpada, osnovni problem predstavlja dokazivanje u ispitnom postupku iz razloga što, u najvećem broju slučajeva, ne postoje jasni dokazi koji bi, izvan svake sumnje, uputili na krivnju konkretnog počinitelja. Sukladno navedenom, u nedostatku materijalnih dokaza (npr. svjedoci) ili priznanja počinitelja, dokazni je postupak vrlo teško provesti. Praksa prekršajnih i općinskih sudova ukazuje na potrebu nedvojbenog utvrđivanja počinitelja odbacivanja otpada, i to izvan svake dvojbe, pri čemu se akceptira personalni dokaz (svjedok odbacivanja), a audiovizualni dokaz samo ukoliko je snimljen uz dopuštenje počinitelja (?!). Stoga, najčešći materijalni dokazi koji upućuju na počinitelja, a kao što su odbačene stare osobne iskaznice, kartice banaka, dokumenti s naznakom poslovnih subjekata ili imenima i prezimenima građana, ne predstavljaju dostatan dokaz jer uvijek postoji mogućnost da je taj otpad i netko drugi odbacio. Uvažavajući

takvu situaciju i postojeću sudsku praksu, preporuka inspektora zaštite okoliša jest stalna suradnja te komunikacija s osobama za koje postoji indicija da su izvršile odbacivanje uz pokušaj dogovora oko načina sanacije odlagališta.

Međutim, znatno veću problematiku predstavljaju „stalna“ divlja odlagališta u manjim lokalnim sredinama, a koja bilježe trend povećanja, i to na način da se potajno odbacuje komunalni, glomazni i građevinski otpad. U tom smislu, potrebno je posebnu pažnju usmjeriti na aktivnosti prevencije i edukacije građana o važnosti očuvanja okoliša, štetnosti nepropisnog odbacivanja otpada u okoliš, a naročito u rukavce i korita vodnih tokova te u šumska područja. Budući da je primjetno održanje trenda odbacivanja komunalnog otpada, a koje očito korespondira s uvođenjem zakonske obveze odvojenog prikupljanja i sortiranja pojedinih vrsta komunalnog otpada, to se neophodnom pokazuju i daljnje edukacije građana o prednostima sortiranja i recikliranja otpada. Pri tom je važno istaknuti kako svi građani s područja Grada Varaždinskih Toplica imaju mogućnost otpad zbrinuti na zakonit način, putem trgovačkog društva Čistoća d.o.o. kao ovlaštenog davatelja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog i biorazgradivog komunalnog otpada. Ujedno, isto trgovačko društvo će, nenaplatno, preuzeti krupni otpad dok se posebne vrste otpada i građevinski otpad mogu zbrinuti i na Reciklažnom dvorištu u Varaždinskim Toplicama koje je započelo s radom početkom siječnja 2020. godine. Kako je mogućnost zbrinjavanja svih vrsta otpada u kućanstvu vrlo dostupna svim građanima, to nema nikakve izlike niti opravdanja za odbacivanje otpada u okoliš. Jačanje svijesti građana o uređenom sustavu zbrinjavanja otpada, ekološkoj neprihvatljivosti odbacivanja otpada u okoliš i društvenoj osudi osoba koje odbace otpad u prirodu, predstavlja najkvalitetniji način dugoročne eliminacije divljih odlagališta.

Svijest građana važno je jačati na najnižoj razini te ohrabruje činjenica kako sve više građana prijavljuje nezakonita odbacivanja otpada kojima svjedoče. Zabrinjavajuće je, s aspekta društvene svijesti što do opetovanog odbacivanja dolazi na mjestima izvršene sanacije. Naime, troškovi sanacije svakog od odlagališta koje bi pokrenuo Grad Varaždinske Toplice, vrlo bi se brzo popeli na iznos od nekoliko stotina tisuća kuna. Stoga, vrlo je važno djelovati na sprječavanje nastanka tih odlagališta.

Postupanje s otpadom jest najjasniji pokazatelj civiliziranosti pojedinog društva i konkretno, pojedine lokalne zajednice. Stoga, vrlo je ohrabrujuće što se, svake proljetne i jesenje sezone, društveno odgovorne udruge građana i mjesni odbori uključuju u organizirane akcije skupljanja i zbrinjavanja nepropisno odbačenog otpada. Međutim, svijest građana potrebno je još više jačati odgovarajućim aktivnostima i edukacijama. U tu je svrhu, Grad Varaždinske Toplice u 2019. godini, zajedno s partnerima, provodio Projekt PROMO unutar kojeg su se poduzimale različite informativne, edukativne aktivnosti, podijeljen je promotivni materijal, održane su brojne radionice u školama i vrtićima, tribine s građanima, radio emisije tijekom kojih je istaknuta važnost, ali i pojašnjena tehnika odvajanja otpada te je ukazano na opasnosti od daljnjeg nepropisnog odbacivanja otpada u okoliš.

V. ZAKLJUČAK

Premda je normativni okvir vrlo jasan oko načina postupanja s raznim vrstama otpada, primjetni je stalni porast količine otpada koji se nepropisno odbacuje u okoliš. Obzirom da se u okolišu pronalazi odbačen ne samo građevinski ili glomazni otpad, već i svakodnevni komunalni otpad koji nastaje kao produkt domaćinstva, izvjesno je da uvođenje sustava odvojenog prikupljanja otpada za sada nije u cijelosti polučilo svoj cilj.

Međutim, valja napomenuti kako je, u Varaždinskim Toplicama, tek u 2018. godini uveden predmetni sustav odvojenog prikupljanja miješanog komunalnog otpada od ostalih, reciklabilnih vrsta komunalnog otpada, kao i da je reciklažno dvorište započelo s radom u 2020. godini. Stoga, pravi podaci o uspješnosti sustava gospodarenja otpadom na području Varaždinskih Toplica utvrdit će se tek u ovoj 2020. godini.

Nadalje, vrlo je važno edukacijama i upoznavanjem javnosti o mogućnostima odvajanja otpada te važnosti odgovornog i učinkovitog gospodarenja otpadom, djelovati na svijest svakog pojedinog građana. Izgradnjom reciklažnog dvorišta neposredno se omogućilo vrlo jednostavno odlaganje građevinskog otpada i pojedinih vrsta komunalnog otpada, a koje nastaju u domaćinstvu, dok se prilagodbom na novi sustav skupljanja miješanog komunalnog i reciklabilnog otpada, racionalizirao sustav skupljanja otpada i omogućila uporaba tog otpada.

U 2020. godini nastavit će se i nadzor nad nepropisnim odbacivanjem otpada u okoliš te će se, bez ikakve ograde, u slučajevima gdje budu ispunjene sve pretpostavke i utvrđeni elementi odgovornosti počinitelja, provesti penalizacija propisanim kaznama. Nakon završetka projekta PROMO, u 2020. godini, nastavit će se s edukacijom građana o važnosti pravilnog odvajanja i zakonitog zbrinjavanja otpada.

Prema rezultatima ovog izvješća, u 2020. godini posebna će se pozornost posvetiti odlagateljima građevinskog otpada čija penalizacija nije u nadležnosti komunalne službe Grada već nadležnog inspektora zaštite otpada, i to naročito iz razloga što je i zbrinjavanje građevinskog otpada sistemski osigurano – za fizičke osobe, građane koji vrše samostalno manje popravke na kućama, omogućeno je odlaganje otpada na Reciklažnom dvorištu, dok su poslovni subjekti koji vrše građevinske radove, otpad nastao njihovim radovima, dužni zbrinuti kod ovlaštenih osoba kojih je nekoliko za područje Varaždinske županije. Posebno se napominje kako će se neprihvatljivom cijeliti okolnost da izvođači radova trošak zbrinjavanja otpada uključuju u svoje troškovnike radova te ih naplaćuju svojim investitorima, a da bi potom otpad nepropisno odbacili u okoliš! U svakom od zamijećenih i prijavljenih slučajeva, aktivno će se uputiti prijave nadležnom inspektoratu.

Sukladno navedenome, u 2020. godini će se aktivno nastaviti provedba aktivnosti potrebnih za suzbijanje nepropisnog odbacivanja otpada te će, u tu svrhu, biti utrošena planirana proračunska sredstva.

GRADONAČELNICA

Dragica Ratković

Kako su iscrpljene sve točke dnevnog reda današnje sjednice, predsjednik Gradskog vijeća zaključuje sjednicu u 19:15 sati.

Dovršeno!

ZAPISNIČAR

Martina Loborec

**PREDSJEDNIK
GRADSKOG VIJEĆA**

Franjo Prstec